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Comparecimento

– Comparecem os deputados:

Antonio Carlos Arantes – Mauro Tramonte.

Abertura

O presidente (deputado Antonio Carlos Arantes) – Às 19h15min, declaro aberta a reunião. Sob a proteção de Deus e em

nome do povo mineiro, iniciamos os nossos trabalhos.

Atas

– O presidente,  nos termos do § 2º do art.  39 do Regimento Interno,  dispensa a leitura das atas das quatro reuniões

anteriores, as quais são dadas por aprovadas, e as subscreve.

Destinação da Reunião

O locutor – Destina-se esta reunião a homenagear a Associação Brasileira de Jornalistas de Turismo de Minas Gerais –

Abrajet-MG – pelos 40 anos de sua fundação.

Composição da Mesa

O locutor  –  Convidamos  a  tomar  assento  à  Mesa  os  Exmos.  Srs.  José  Aparecido  Ribeiro,  presidente  da  Associação

Brasileira de Jornalistas de Turismo de Minas Gerais – Abrajet-MG; Evandro Novak, presidente nacional da Associação Brasileira de
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Jornalistas de Turismo – Abrajet; vereador Jorge Santos, representando a Câmara Municipal de Belo Horizonte; e deputado Mauro

Tramonte, coautor do requerimento que deu origem a esta homenagem.

Registro de Presença

O locutor – Gostaríamos de agradecer e registrar a presença dos Srs. Antônio Claret Guerra, fundador da Abrajet e diretor-

geral do jornal MG Turismo; José Carlos Eusébio; Ozório Couto, vice-presidente do Instituto Histórico e Geográfico de Minas Gerais;

Cel. Guedes, da Subsecretaria de Desenvolvimento Econômico; Cleiber da Silveira, presidente do Circuito Serra da Canastra; Gabriel

Metzler,  palestrante,  assim como da equipe da Fecitur e da Fecomércio.  e demais convidados que acompanham esta solenidade

presencialmente, pela TV Assembleia e pelo canal institucional da Assembleia no YouTube.

Execução do Hino Nacional

O locutor  –  Convidamos os presentes  para,  em posição de respeito,  ouvir  o Hino Nacional,  que será executado pelo

quinteto de sopros da Banda Sinfônica do Corpo de Bombeiros Militar de Minas Gerais.

– Procede-se à execução do Hino Nacional.

Palavras do Deputado Mauro Tramonte

Boa noite a todos. Senhoras e senhores, sejam bem-vindos à nossa Casa Legislativa, à Casa do povo. Sintam-se em casa.

Muito obrigado pelo comparecimento de todos.

Quero deixar o nosso grande abraço a todos daqui, de Belo Horizonte, de Minas Gerais. Outros estados estão presentes,

mas não vou dar nome porque posso me esquecer de algum. Vários estados estão aqui representados neste momento, prestigiando esta

justa solenidade. Quero deixar o nosso abraço ao 1º-secretário da Assembleia,  deputado Antonio Carlos  Arantes,  que é também

coautor do nosso requerimento. Muito obrigado e boa noite. Cumprimento o presidente da Associação Brasileira de Jornalistas de

Turismo de Minas Gerais – Abrajet-MG –, José Aparecido Ribeiro. Muito obrigado, Zé. Parabéns pelo trabalho que você executa.

Cumprimento o Exmo. Sr. Jorge Santos, vereador de Belo Horizonte, que neste ato representa a Câmara Municipal da nossa capital

mineira.  Cumprimento  o  presidente  nacional  da  Associação  Brasileira  de  Jornalistas  de  Turismo  –  Abrajet  –,  Evandro  Novak.

Obrigado pela presença.

Bom, gente,  é com grande honra e entusiasmo que estamos reunidos para celebrar os 40 anos de dedicação, paixão e

contribuição incansável da Abrajet-MG para o turismo em nosso querido Estado de Minas Gerais.

Quando olhamos para a  história  da Abrajet,  percebemos que essa associação nasceu da necessidade de promover um

diálogo entre o jornalismo profissional, o fomento e a divulgação do turismo no Brasil. Desde a sua fundação, lá em 1957, no Rio de

Janeiro, até sua expansão e consolidação em diferentes estados, a Abrajet tem desempenhado um papel crucial na disseminação de

informações sobre os encantos do nosso país para o mundo. Aqui, em Minas Gerais, essa jornada começou há 40 anos, graças à visão

e à liderança do nosso querido Antônio Claret – seja bem-vindo e parabéns pelo trabalho que realiza –, consolidando a seccional como

a maior do País, com 40 jornalistas associados. Esses profissionais, ao longo das décadas, têm desempenhado um papel vital no

desenvolvimento da atividade turística no Estado, utilizando seus veículos de comunicação, como o jornal MG Turismo, para divulgar

com maestria as riquezas culturais, gastronômicas, religiosas e naturais de Minas Gerais.

Não podemos deixar de reconhecer a importância da Abrajet-MG na consolidação de Minas Gerais como o 2º Estado que

mais recebe turistas em todo o Brasil, conforme atestado pelo Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística – IBGE. Essa conquista

não é apenas um número, mas o reflexo do incansável esforço desses profissionais em apresentar ao mundo a beleza e a diversidade

que a nossa terra oferece.

Neste ano de 2023, a Abrajet-MG não apenas celebra seu 40º aniversário em Minas Gerais, mas também se empenha na

valorização de Belo Horizonte, nossa amada capital, reconhecida pela Unesco como Cidade Criativa da Gastronomia. Essa cidade
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vibrante, palco de ricas manifestações culturais, foi escolhida para sediar o 38º Congresso Nacional da Abrajet, reunindo jornalistas

especializados em turismo de todo o Brasil. Esse congresso aconteceu ontem, no Palácio da Liberdade.

Recebemos também, Sr. Presidente, um troféu, e o seu está guardado. Eles vão lhe entregar mais tarde. Agradeço o troféu

que recebemos.

É digno de nota que nosso estado recebeu o reconhecimento pelo Prêmio Excelência Turística Destino Digital. A Lei nº

24.090, de 2022, de nossa autoria, permitindo a divulgação do Estado, desempenhou um papel significativo na consolidação de Minas

Gerais como um dos destinos mais procurados pelos brasileiros.

Além disso,  o  setor  de  entretenimento  tem experimentado um crescimento  notável,  acompanhado  pela  expansão  dos

aeroportos e voos, incluindo o lançamento de voos internacionais. A estratégia inovadora que permite aos turistas explorarem Minas

durante conexões reflete o pensamento estratégico que temos aplicado para atrair visitantes e proporcionar experiências únicas. Além

das  diversas  oportunidades  de  colaborarmos,  através  deste  Parlamento,  para  a  valorização  do  turismo  e  sua  cadeia  produtiva,

procuramos sempre valorizar aqueles que confiam em nosso potencial e promovem investimentos no setor, como é o caso do grupo

Vila Galé, que anunciou a abertura de um resort em nossas terras.

Nesta oportunidade, Claret, você que me cobrou, aproveito para elevar nossa gratidão a este feito e comunicar a todos que

em breve o Sr. Jorge Rebelo, diretor daquele grupo hoteleiro, vai ser homenageado nesta Casa com o título de Cidadão Honorário de

Minas Gerais. Conseguimos as 26 assinaturas de que precisávamos. Como a lei diz aqui, precisamos de, no mínimo, 26 assinaturas

para propor que um cidadão seja um cidadão honorário do Estado de Minas Gerais. Conseguimos as 26 assinaturas. Agora é só entrar

com o projeto, e tenho certeza de que ele será aprovado.

Diante desses dados promissores, é evidente que estamos nos consolidando como um polo turístico e cultural de destaque, e

a  Abrajet-MG desempenha um papel  fundamental  nesse  cenário,  divulgando  e  valorizando as  riquezas  do  nosso  estado.  Neste

momento de celebração, quero expressar minha gratidão a todos os membros da Abrajet-MG, aos presidentes que a lideraram ao

longo dos anos, aos jornalistas que dedicaram suas habilidades e paixão e a todos os parceiros e colaboradores que tornam possível

esse  incrível  legado,  em especial  o  atual  presidente,  José  Aparecido.  Sua  liderança,  José,  dedicada  e  comprometida,  tem sido

fundamental para o contínuo sucesso da instituição. Agradecemos seu trabalho incansável, realizado com visão e paixão, contribuindo

significativamente para o desenvolvimento do turismo em Minas Gerais. Que sua gestão continue a trazer prosperidade e realizações.

Quero agradecer a cada um dos presidentes de todos os estados que aqui estão, a cada membro, a cada parente, a cada

amigo, a cada adepto. Agradeço também ao pessoal do Corpo de Bombeiros, que está sempre aqui atendendo as nossas solicitações

com suas belas músicas. Daqui a pouco, a gente vai ouvir um pouco mais. Deixo o nosso agradecimento, ainda, a todos nesta Casa, a

todas as nossas assessorias que aqui estão, ao Cerimonial. Agradeço à TV Assembleia, que agora também transmite ao vivo este

evento.

Como presidente da Comissão de Turismo e Gastronomia, quero lembrar  que não tínhamos esta  comissão em Minas

Gerais. Até 2019, não a tínhamos. Quando chegamos à Assembleia, solicitamos ao então presidente Agostinho Patrus que pudesse

instalar a Comissão de Turismo e Gastronomia aqui, em Minas Gerais, porque era impossível não haver uma comissão como essa.

“Como assim? Temos a maior gastronomia do Brasil, turismo para todos os lados, como não temos uma comissão para cuidar disso?”

Na época, ele, então, autorizou a criação.

Aproveito para agradecer também, agora, ao nosso presidente da Assembleia, deputado Tadeu Martins Leite. Depois que

conversamos, ele também determinou a continuidade da nossa Comissão de Turismo e Gastronomia, que muito contribui para o

Estado de Minas Gerais, com várias audiências públicas, com várias leis, requerimentos. Enfim, são vários atos que fazemos em

consonância com o incansável Leônidas Oliveira – ontem ele falou que não poderia estar aqui hoje – e toda a equipe da Secult, que

fazem um excelente trabalho, tanto é que o nosso querido Leônidas foi considerado um dos três melhores gestores de turismo do
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Brasil. Então, estamos aqui sempre. Nossas reuniões, ou seja, as reuniões da Comissão de Turismo e Gastronomia acontecem todas as

quintas-feiras, por volta das 16 horas.

Sintam-se todos abraçados. Sintam-se em casa. Parabéns à Abrajet Brasil, por seus 66 anos. Parabéns à Abrajet-MG pelos

seus 40 anos. Que coisa, hein? É um pouquinho mais nova do que eu, mas está tudo bem. Obrigado, gente. Abraços. Fiquem em casa!

Obrigado.

Entrega de Placa

O locutor  – O 1º-secretário da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais,  deputado Antonio Carlos Arantes,

representando o presidente da Assembleia Legislativa de Minas Gerais, deputado Tadeu Martins Leite, e o deputado Mauro Tramonte

farão a entrega de uma placa alusiva a esta homenagem ao senhor presidente da Associação Brasileira de Jornalistas de Turismo de

Minas Gerais, José Aparecido Ribeiro. A placa contém os seguintes dizeres: “A história da Associação Brasileira de Jornalistas de

Turismo – Abrajet – iniciou-se em 1957, no Rio de Janeiro, mas, ao longo dos anos, foram criadas seccionais na maioria das unidades

federativas do Brasil. Foi assim que, em 1983, fundou-se a seção dessa entidade em Minas, elevando a atividade turística do Estado a

um novo patamar, por meio da divulgação da hospitalidade do nosso povo, da nossa rica culinária, da pluralidade cultural e do imenso

potencial das terras mineiras. O resultado desse exitoso trabalho jornalístico e publicitário tem impulsionado a participação de Minas

no PIB brasileiro, em grande parte devido ao crescimento do setor de serviços. Ao completar 40 anos de existência, a Associação

Brasileira de Jornalistas de Turismo de Minas Gerais – Abrajet-MG – é homenageada pelo Parlamento mineiro por sua contribuição

para o desenvolvimento socioeconômico e para a projeção do nosso estado no cenário turístico nacional e internacional”.

– Procede-se à entrega da placa.

Palavras do Sr. José Aparecido Ribeiro

Boa noite a todos e a todas. Cumprimento o Exmo. deputado Antonio Carlos Arantes, 1º-secretário da Assembleia de Minas

Gerais,  meu amigo e coautor do requerimento que deu origem a esta  homenagem que nós recebemos com muita honra.  Muito

obrigado pelo carinho de sempre. O deputado Carlos Arantes representa o deputado Tadeu Martins Leite, presidente da Assembleia,

que está fazendo um brilhante trabalho. Cumprimento o deputado Mauro Tramonte, meu amigo e coautor do requerimento que deu

origem a esta homenagem. Ele é também responsável por uma revolução, nesta Casa, em relação ao turismo. Se não fosse você,

realmente, nós estaríamos um pouco para trás. Cumprimento, ainda, Evandro Novak, meu amigo e presidente nacional da Associação

Brasileira de Jornalistas de Turismo, da qual eu tenho a honra de ser o vice-presidente nacional – muito obrigado pela sua confiança;

Jorge Santos, vereador de Belo Horizonte, representando a Câmara Municipal de Belo Horizonte, de quem nós estamos precisando

puxar a orelha. Demoramos quase 1 hora para chegar aqui, vereador. Não é possível! Eu não vou perder a oportunidade. É isso aí!

Registros muito especiais: Miriam Petrone, ex-presidente da Abrajet nacional e atual presidente da Abrajet de São Paulo;

Belmiro Gregório; Ricardo Guerra, ex-presidente da Abrajet nacional, que fez aniversário ontem – e cantamos os parabéns para ele lá

no Palácio da Liberdade; Nílton Guedes, da Abrajet do Pará; Abelardo Jurema, da Paraíba; Ígor, do Piauí; Maely, de Santa Catarina;

Jean Féder. Todos que estou citando aqui são presidentes regionais da Abrajet. Eu não vou citar todo mundo, senão a gente corre o

risco de ser injusto com os colegas da Abrajet e os 80 jornalistas de turismo que estão aqui, em Minas Gerais, em Belo Horizonte, nos

prestigiando e nos dando a honra da presença. O trabalho de vocês é importantíssimo para o turismo de Minas.

Registro a presença da Ana Maria, viúva do nosso querido Hélio Fraga, a quem nós prestamos uma homenagem ontem, lá

no Palácio da Liberdade. Ele é o responsável direto por eu me tornar jornalista. O Hélio me puxava a orelha. Não havia WhatsApp

ainda; eu era metido a escrever, e escrevia errado. Então o Hélio me puxava a orelha: “Você não pode errar”. Enfim, é daqueles

amigos que falam para a gente o que a gente precisa e não o que a gente gosta de ouvir. Ana, muito obrigado pela presença. Eu queria

uma salva de palmas para o Hélio Fraga.
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Eu vejo aqui, da safra do Hélio, o Ronan, amigo que frequentava... Nós éramos parceiros, juntos com o Hélio. Eu vejo a

Aline Faria. Eu vejo o Roberto Fagundes e o Ricardo Carlini, meu irmão. Eu vejo o Cel. Guedes. Que beleza! Alegria! Eu vejo os

meus  amigos  da  Abav:  Peter,  Alexandre,  Guadalupe.  Eu vejo  também o  Aloísio  Vasconcelos,  meu professor,  ex-presidente  da

Eletrobras, ex-deputado constituinte, ex-deputado estadual. Enfim, gente, vocês não imaginam o que esse homem já fez por Minas

Gerais e continua fazendo. Registro: Hernani, Roberto Fagundes. Deixe-me ver aqui para não me esquecer de ninguém. Há muita

gente aqui  da Abrajet:  Edelson,  Ozório,  João Carlos Amaral.  Enfim,  eu vou vendo e lembrando.  Mas há algumas homenagens

especiais que, se me permite, presidente, eu preciso fazer, não tem como. Primeiro é o Claret. Claret, se não fosse você, nós não

estaríamos aqui, por muitas razões. A primeira razão é que você pegou pelo chifre essa entidade e a legalizou. Nós devemos isso a

você. Depois conseguimos trazer o evento para cá e você falou assim: “Nós vamos conseguir uma homenagem lá na Assembleia”. Aí,

foi atrás e nós estamos aqui, porque o Claret é o responsável por esta... Graças ao Tramonte e ao Carlos Arantes, mas a iniciativa é

sua. Você merece o nosso respeito e a nossa consideração. Você está fazendo 7.0. E um presente para você vai ser o de presidente

dessa Abrajet nacional, se Deus quiser!

Eu quero também destacar a importância do trabalho de uma pessoa que carregou o piano. Nós aparecemos, mas quem

carregou o piano foi aquela mocinha ali! Sandrinha, por favor! Ela matou no peito, e criamos uma comissão para o congresso. Não

queiram imaginar o que é organizar um congresso deste para que a coisa toda funcione bacaninha! A Sandrinha matou no peito, levou

até o final, fez e está fazendo um belíssimo congresso.

Eu quero registrar  também a presença  do Juarez,  presidente  da  Abrajet  do Rio Grande do Sul,  que nos recebeu.  Eu

recomendo... Nós estivemos num resort. Na verdade, eu não sei nem o que é aquilo, porque nunca vi tanta comida na minha vida! O

Machadinho Thermas nos recebeu lá para uma reunião do conselho e fiquei impressionado. Eu nunca comi tanto, gente! Eu nunca vi

tanta comida! Você começa a comer de manhã e só para na hora em que dorme. Aquilo é uma estratégia para a turma voltar. É isso aí.

Parabéns!

Deputado Tramonte, eu me lembro do dia em que eu e o Rafael Martins fizemos uma reportagem dentro do transporte

coletivo de Belo Horizonte, dos metrôs. Você tinha acabado de chegar a Belo Horizonte. Essa matéria elevou os pontos da Record

para  17,  se  não  me  engano.  Por  que  estou  contando  isso?  Porque  nós,  jornalistas,  temos  responsabilidades.  E,  muitas  vezes,

responsabilidades que não nos deixam simpáticos, como falar a verdade, mostrar as coisas boas e mostrar os defeitos. E você tem feito

isso diariamente na TV Record. Não é por acaso que você tem sido cotado para assumir a liderança desta cidade – você conhece a

cidade, você mostra o lado bom e o lado ruim também para a gente consertar – e de Minas Gerais também. Por que não?

O turismo de Minas Gerais é predominantemente feito por estradas, e eu, na condição de jornalista, peço a você e ao Carlos

Arantes que prestem atenção nas estradas, porque as estradas interferem no turismo, e nós temos a maior malha rodoviária do País,

sabemos que metade dela é de responsabilidade do governo federal. Nós temos muito pouca chance de ver alguma coisa acontecer,

com esse governo que está aí, nas estradas de Minas Gerais, e elas são muito importantes para o turismo. Prestem atenção a elas. Eu

tenho certeza de que vocês vão… Eu conversei com Mateus Simões, conversei com a equipe do governo, com o próprio Leônidas.

Elas estão precisando de atenção, precisando de atenção, como Belo Horizonte também. Nossa Câmara Municipal, nosso prefeito

precisa sair do lugar comum e fazer com que a cidade receba investimentos. Não é por falta de investimentos que esta cidade está

vivendo problemas, é muito mais por falta de coragem para quebrar paradigmas e, em cidade feia, não há turismo. A cidade tem que

ser bonita para todo mundo. Nós precisamos andar por esta cidade com olhos de turistas, nós não podemos andar por esta cidade e nos

acostumarmos com a parte feia dela. Nós temos de chamar as autoridades. Esta é uma Casa política, por isso estou falando essas

coisas. Temos de chamar as nossas autoridades à responsabilidade, em especial a Câmara Municipal, para fazer o que tem que ser

feito. A cidade precisa, por baixo, de 200 obras de infraestrutura para que ela possa ter fluidez. Em Belo Horizonte, acabou a fluidez.
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Nós levamos quase 1 hora para chegar aqui. Isso é assunto para político, e nós estamos na Casa de políticos. Então nós temos que

cobrar dessas autoridades essas responsabilidades.

Eu quero  agradecer  a  todos  que  contribuíram para  a  realização  deste  evento.  Agradeço  aos  nossos patrocinadores,  à

Codemig, ao Sesc, à Belvitur, à Secretaria de Cultura e Turismo, na pessoa do Leônidas Oliveira, que está fazendo uma revolução no

turismo. Há 34 anos estou no turismo, estive por 20 anos na hotelaria e confesso que nunca vi um secretário trabalhar com o vigor

com que o Leônidas e a equipe dele trabalham. É uma equipe alinhada. Eles não se cansam, eles são tratores. Eles terminam um

projeto e já estão começando outro. Então eu quero muito agradecer, mesmo na ausência dele. Quero agradecer!

Eu via ali a Amina. Obrigado pela presença. Convidei seu pai, que não pôde vir. Muito obrigado pela presença. Agradeço a

todos que dedicaram seu tempo, que estão aqui, nesta noite de quinta-feira, 23/11/2023, na realização do 38º Congresso da Abrajet.

Muito obrigado e tenham todos uma boa noite. Desculpem-me se me alonguei. Sou jornalista, e jornalista não pode ver um microfone.

O locutor – Com a palavra, o Exmo. Sr. 1º-secretário da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, deputado

Antonio Carlos Arantes, coautor do requerimento que deu origem a esta homenagem, representando, neste ato, o presidente desta

Casa, deputado Tadeu Martins Leite.

Palavras do Presidente

Gostaria de cumprimentar meu amigo e grande parceiro José Aparecido Ribeiro, presidente da Associação Brasileira de

Jornalistas de Turismo de Minas Gerais – Abrajet-MG. Tenho uma admiração muito grande por ele.  O José Aparecido é muito

autêntico, não anda em zigue-zague, anda muito reto. Gosto de gente assim. Amigo Mauro Tramonte, coautor do requerimento que

deu origem a esta homenagem, é muito bom estar com você aqui. Gostaria de cumprimentar o vereador de Belo Horizonte, Jorge

Santos, representando aqui a nossa Câmara Municipal de Belo Horizonte, assim como o Evandro Novak, presidente nacional da

Associação Brasileira de Jornalistas de Turismo – Abrajet. Na oportunidade, gostaria de agradecer-lhes. São tantos amigos, tantos

parceiros. Na pessoa do Claret, meu amigo, queria cumprimentar também toda a família do turismo mineiro e brasileiro aqui presente.

É uma alegria muito grande poder ter oportunidade de homenagear essa entidade tão importante.

(– Lê:) “Quando a Associação Brasileira de Jornalistas e Escritores de Turismo de Minas Gerais completa 40 anos, temos

um momento próprio para destacar seu trabalho de excelência na divulgação jornalística e publicitária das coisas de Minas. É difícil

medir a contribuição da Abrajet na divulgação dos destinos culturais e históricos dos estados brasileiros, mas sobretudo de Minas

Gerais. Minas é um manancial para os amantes do turismo, a começar do barroco iluminando as cidades históricas. Os caminhos reais,

que antes transportavam ouro, hoje conduzem à arte, à história e à natureza de encher os olhos. A diversidade de nossa gastronomia é

admirada internacionalmente. No meio de tudo isso, uma riqueza do Estado é pouco lembrada. Trata-se de seu próprio povo, as

pessoas que habitam e constituem as cidades turísticas, como Tiradentes, Ouro Preto, Diamantina e muitas outras.

Escreveu Guimarães Rosa, com autoridade: “Em seu território, Minas ajunta de tudo, delimita, aproxima, propõe transição,

une ou mistura: no clima, na flora, na fauna, nos costumes, na geografia, lá se dão encontro as diferentes partes do Brasil, pois Minas

Gerais é muitas. São, pelo menos, várias Minas.”

Para expandir os horizontes e compartilhar toda essa riqueza, a Assembleia de Minas participa ativamente do fomento ao

turismo, ao promover debates relativos ao desenvolvimento e à expansão das atividades e dos serviços desse segmento. Além disso,

discute mecanismos para potencializar o crescimento do setor com o uso sustentável de ativos ambientais e culturais do Estado e,

ainda, promove ações de valorização de produtos da gastronomia mineira e de fortalecimento de roteiros gastronômicos.

Nesse contexto, os jornalistas filiados à Abrajet têm sido fonte segura e prazerosa de informações na cobertura de todos os

fatos que fazem parte da vida de um universo de leitores, ouvintes, telespectadores e internautas com hábitos sofisticados e um grande

potencial de consumo, honrando a tradição do jornalismo mineiro.
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Especializados em turismo, esses profissionais têm feito um notável  trabalho, ao facilitar os aspectos práticos de uma

viagem, ajudando a organizá-la,  oferecendo dicas  sobre  hotéis  e  atrações  turísticas,  bem como apresentando uma infinidade de

destinos para o turista, despertando nele o desejo de viajar. Portanto, longa vida à Abrajet Minas Gerais!”. Muito obrigado a todos.

Que Deus proteja o nosso turismo!

O locutor – Após o encerramento regimental, ouviremos o quinteto de sopros da Banda Sinfônica do Corpo de Bombeiros

Militar de Minas Gerais, que apresentará as seguintes músicas:  Clube da esquina II, de Flávio Venturini, e Manhã de carnaval, de

Luiz Bonfá.

Encerramento

O presidente – A presidência manifesta  a  todos os  agradecimentos pela honrosa presença,  e,  cumprido o objetivo da

convocação, encerra a reunião, convocando as deputadas e os deputados para a ordinária de terça-feira, dia 28, às 14 horas, com a

ordem do dia a ser publicada. Levanta-se a reunião.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Visita da Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável

Nos  termos  regimentais,  convoco  as  deputadas  Ione  Pinheiro  e  Bella  Gonçalves  e  os  deputados  Gustavo  Santana  e

Noraldino Júnior,  membros da supracitada comissão, para a  visita a  ser  realizada,  em  27/11/2023, às  9h30min, à  obra da nova

captação de água do Rio Paraopeba, no Município de Brumadinho, com a finalidade de verificar o seu andamento, e à comunidade

rural de Ponte das Almorreimas.

Sala das Comissões, 24 de novembro de 2023.

Tito Torres, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Assuntos Municipais e Regionalização

Nos termos regimentais,  convoco  a deputada Alê Portela e os deputados Leleco Pimentel,  Carlos Henrique e Rodrigo

Lopes, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 27/11/2023, às 10 horas, em Ipatinga, com a finalidade

de, em audiência pública, debater a proposta em curso de privatização do serviço de água e esgoto na cidade.

Sala das Comissões, 24 de novembro de 2023.

Cristiano Silveira, presidente.

TRAMITAÇÃO DE PROPOSIÇÕES

EMENDAS AO PROJETO DE LEI Nº 1.496/2023

EMENDA Nº 1

Autoria: Coronel Sandro (PL)

Programa: 061 – ATENÇÃO ESPECIALIZADA À SAÚDE

Ação: 4129 – APOIO E FORTALECIMENTO DA REDE DE CUIDADO À PESSOA COM DEFICIÊNCIA

Página 7 de 195 www.almg.gov.br     

Sábado, 25 de novembro de 2023

http://www.almg.gov.br/


Mudança  de  finalidade  para:  PROMOVER  ATENDIMENTO  INTEGRAL  À  PESSOA  COM  DEFICIÊNCIA

PERMANENTE,  TRANSITÓRIA  E/OU  INTERMITENTE,  SEJA  ELA  FÍSICA,  AUDITIVA,  VISUAL,  INTELECTUAL,

TRANSTORNO DO ESPETRO DO AUTISMO, ESTOMIZADOS, OU MÚLTIPLAS DEFICIÊNCIAS.

Mudança de IAG para: 0 – Demais Projetos e Atividades

Mudança de público-alvo para: Pessoa com deficiência

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região Físicas 2024 Financeiras 2024 Físicas 2025 Financeiras 2025 Físicas 2026 Financeiras 2026 Físicas 2027 Financeiras 2027

Região Intermediária de 
Barbacena

24 9.067.416,00 24 9.520.776,00 24 9.996.816,00 24 10.496.664,00

Região Intermediária de 
Belo Horizonte

76 165.567.172,00 76 173.845.500,00 76 182.537.780,00 76 191.664.692,00

Região Intermediária de 
Divinópolis

40 15.112.360,00 40 15.867.960,00 40 16.661.360,00 40 17.494.440,00

Região Intermediária de 
Governador Valadares

20 7.556.180,00 20 7.933.980,00 20 8.330.680,00 20 8.747.220,00

Região Intermediária de 
Ipatinga

28 10.578.652,00 28 11.107.572,00 28 11.662.952,00 28 12.246.108,00

Região Intermediária de 
Juíz de Fora

108 40.803.372,00 108 42.843.492,00 108 44.985.672,00 108 47.234.988,00

Região Intermediária de 
Montes Claros

40 15.112.360,00 40 15.867.960,00 40 16.661.360,00 40 17.494.440,00

Região Intermediária de 
Patos de Minas

48 18.134.832,00 48 19.041.552,00 48 19.993.632,00 48 20.993.328,00

Região Intermediária de 
Pouso Alegre

100 37.780.900,00 100 39.669.900,00 100 41.653.400,00 100 43.736.100,00

Região Intermediária de 
Teófilo Otoni

48 18.134.832,00 48 19.041.552,00 48 19.993.632,00 48 20.993.328,00

Região Intermediária de 
Uberaba

24 9.067.416,00 24 9.520.776,00 24 9.996.816,00 24 10.496.664,00

Região Intermediária de 
Uberlândia

44 16.623.596,00 44 17.454.756,00 44 18.327.496,00 44 19.243.884,00

Região Intermediária de 
Varginha

124 46.848.316,00 124 49.190.676,00 124 51.650.216,00 124 54.232.764,00

Cancelamento Compensatório:

Valor  (R$):  1.326.615.216,00  –  Programa:  021  –  SANEAMENTO  E  RESÍDUOS  ESPECIAIS  –  Ação:  6009  –

ADEQUAÇÃO DA INFRAESTRUTURA ADMINISTRATIVA E OPERACIONAL – COPASA

Justificação: A presente emenda tem como objetivo aumentar, ao longo dos próximos 4 anos, o investimento do Estado

nos cuidados às pessoas com deficiência através da Ação 4129 que tem por objetivo promover o atendimento integral à pessoa com

deficiência permanente, transitória e/ou intermitente, seja ela física, auditiva, visual, intelectual, transtorno do espectro do autismo,

estomizados ou múltiplas deficiências.

Com relação ao cancelamento compensatório, estamos sugerindo a retirada do orçamento previsto para a Copasa, uma vez

que o Governo pretende a sua privatização ou a sua desestatização.

EMENDA Nº 2

Autoria: Coronel Sandro (PL)

Programa: 069 – FOMENTO AO ESPORTE, À ATIVIDADE FÍSICA E AO LAZER

Ação:  4514  –  PROMOÇÃO  DO  ESPORTE  DE  PARTICIPAÇÃO  E  RENDIMENTO  COMO  INSTRUMENTO  DE

DESENVOLVIMENTO SOCIAL

Mudança de nome para: PROMOÇÃO DO ESPORTE DE PARTICIPAÇÃO E RENDIMENTO COMO INSTRUMENTO

DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL
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Mudança de finalidade para: INDUZIR A OFERTA DE ATIVIDADES FÍSICAS, ESPORTIVAS E RECREATIVAS PARA

O  PÚBLICO  COM  MAIS  DE  60  ANOS  E  PARA  PESSOA  COM  DEFICIÊNCIA  E  OFERTAR  QUALIFICAÇÃO  E

ASSESSORAMENTO  TÉCNICO  VOLTADO  PARA  OS  PROFESSORES  E  GESTORES  DOS  NÚCLEOS  ESPORTIVOS

MUNICIPAIS  CONVENIADOS.  FOMENTAR  A  PRÁTICA  ESPORTIVA  E  PARADESPORTIVA  PARA  PÚBLICOS  EM

SITUAÇÃO DE MAIOR

VULNERABILIDADE  SOCIAL,  MINIMIZANDO  AS  DISTORÇÕES  NA  OPORTUNIDADE  DE  ACESSO  ÀS

ATIVIDADES  FÍSICAS  E  ESPORTIVAS,  COM  PARCERIAS  E  CAPTAÇÃO  DE  RECURSOS  EXTERNOS,  BEM  COMO

DIRECIONAMENTO E FOCALIZAÇÃO DOS RECURSOS DISPONÍVEIS EM SEU ORÇAMENTO.

Mudança de IAG para: 0 – Demais Projetos e Atividades

Mudança de público-alvo para: IDOSOS, PESSOAS COM DEFICIÊNCIA E GESTORES ESPORTIVOS MUNICIPAIS

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região Físicas 2024 Financeiras 2024 Físicas 2025 Financeiras 2025 Físicas 2026 Financeiras 2026 Físicas 2027 Financeiras 2027

Estadual 13.152 15.440.188,00 14.464 10.356.312,00 14.464 10.432.368,00 15.908 10.510.292,00

Cancelamento Compensatório:

Valor (R$): 35.054.370,00 – Programa: 021 – SANEAMENTO E RESÍDUOS ESPECIAIS – Ação: 6009 – ADEQUAÇÃO

DA INFRAESTRUTURA ADMINISTRATIVA E OPERACIONAL – COPASA

Justificação: A presente emenda tem como objetivo aumentar, ao longo dos próximos 4 anos, o investimento do Estado no

acesso da oferta de atividades físicas, esportivas e recreativas através da ação 4514, para o público com mais de 60 anos e pessoas

com deficiência,  além de  ofertar  qualificação  e  assessoramento  técnico  para  os  professores  e  gestores  dos  núcleos  esportivos

municipais conveniados, fomentando a prática desportiva e paradesportiva para a população em situação de maior vulnerabilidade

social.

Com relação ao cancelamento compensatório, estamos sugerindo a retirada do orçamento previsto para a Copasa, uma vez

que o Governo pretende a sua privatização ou a sua desestatização.

EMENDA Nº 3

Autoria: Coronel Sandro (PL)

Programa: 148 – APOIO ÀS POLÍTICAS DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL

Ação: 2076 – GESTÃO E MONITORAMENTO DE CONVÊNIOS E PARCERIAS

Mudança de nome para: GESTÃO E MONITORAMENTO DE CONVÊNIOS E PARCERIAS

Mudança  de  finalidade  para:  PROMOVER  O  MONITORAMENTO  E  PRESTAÇÃO  DE  CONTAS  DOS

INSTRUMENTOS JURÍDICOS CELEBRADOS, QUE ENVOLVAM REPASSE DE RECURSOS, CONTRIBUINDO PARA A BOA

E  REGULAR  UTILIZAÇÃO  DOS  RECURSOS  PÚBLICOS  E  NOVAS  PACTUAÇÕES,  NO  ÂMBITO  DOS  PROJETOS  E

ATIVIDADES, PACTUADAS COM ORGANIZAÇÕES DA SOCIEDADE CIVIL SEM FINS LUCRATIVOS E OS MUNICÍPIOS,

VOLTADAS AO DESENVOLVIMENTO DE POLÍTICAS DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, FOMENTO À INCLUSÃO SOCIAL E

PRODUTIVA,  GERAÇÃO  DE  RENDA,  PROMOÇÃO,  DEFESA  E  REPARAÇÃO  DOS  DIREITOS  HUMANOS,

ENFRENTAMENTO DA VIOLÊNCIA E À PROMOÇÃO DA AUTONOMIA DAS MULHERES, ESPORTE, ATIVIDADE FÍSICA

E  LAZER,  HABITAÇÃO,  ENFRENTAMENTO  À  POBREZA,  SEGURANÇA  ALIMENTAR  E  NUTRICIONAL,

DESENVOLVIMENTO COMUNITÁRIO.

Mudança de IAG para: 0 – Demais Projetos e Atividades
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Mudança  de  público-alvo  para:  ORGANIZAÇÕES  GOVERNAMENTAIS  E  NÃO  GOVERNAMENTAIS  QUE

CELEBRAREM  INSTRUMENTOS  JURÍDICOS  COM  A SEDESE  E  FAMÍLIAS  E/OU  INDIVÍDUOS  EM  SITUAÇÃO  DE

VULNERABILIDADE E RISCO SOCIAL

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região Físicas 2024 Financeiras 2024 Físicas 2025 Financeiras 2025 Físicas 2026 Financeiras 2026 Físicas 2027 Financeiras 2027

Estadual 8.000 8.313.772,00 10.000 8.521.520,00 11.200 8.734.564,00 12.000 8.953.032,00

Cancelamento Compensatório:

Valor (R$): 25.892.166,00 – Programa: 021 – SANEAMENTO E RESÍDUOS ESPECIAIS – Ação: 6009 – ADEQUAÇÃO

DA INFRAESTRUTURA ADMINISTRATIVA E OPERACIONAL – COPASA

Justificação: A presente emenda tem como objetivo aumentar, ao longo dos próximos 4 anos, o investimento do Estado

por meio de OSCs através da Ação 2076, que tem por objetivo promover o monitoramento e a prestação de contas dos instrumentos

jurídicos celebrados, que envolvam repasse de recursos, contribuindo para a boa e regular utilização dos recursos públicos, voltados

ao desenvolvimento social municipal.

Com relação ao cancelamento compensatório, estamos sugerindo a retirada do orçamento previsto para a Copasa, uma vez

que o Governo pretende a sua privatização ou a sua desestatização.

EMENDA Nº 4

Autoria: Coronel Sandro (PL)

Programa: 148 – APOIO ÀS POLÍTICAS DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL

Ação: 2079 – APOIO FINANCEIRO E MATERIAL ÀS INSTITUIÇÕES NA PROMOÇÃO DO DESENVOLVIMENTO

SOCIAL

Mudança  de  nome  para:  APOIO  FINANCEIRO  E  MATERIAL  ÀS  INSTITUIÇÕES  NA  PROMOÇÃO  DO

DESENVOLVIMENTO SOCIAL

Mudança de finalidade para: APOIAR AS ORGANIZAÇÕES DA SOCIEDADE CIVIL SEM FINS LUCRATIVOS E OS

MUNICÍPIOS NO DESENVOLVIMENTO DE PROJETOS E ATIVIDADES VOLTADAS ÀS POLÍTICAS DE ASSISTÊNCIA

SOCIAL,  FOMENTO  À  INCLUSÃO  SOCIAL  E  PRODUTIVA,  GERAÇÃO  DE  RENDA,  PROMOÇÃO,  DEFESA  E

REPARAÇÃO DOS DIREITOS HUMANOS, ENFRENTAMENTO DA VIOLÊNCIA E À PROMOÇÃO DA AUTONOMIA DAS

MULHERES,  ESPORTE,  ATIVIDADE FÍSICA E LAZER,  HABITAÇÃO,  ENFRENTAMENTO À POBREZA,  SEGURANÇA

ALIMENTAR E NUTRICIONAL, DESENVOLVIMENTO COMUNITÁRIO, POR MEIO DE AÇÕES DE INFRAESTRUTURA,

AQUISIÇÃO  DE  BENS,  MANUTENÇÃO  E  MELHORIA  DE  ATIVIDADES,  COM  VISTAS  A  MINIMIZAR

VULNERABILIDADES SOCIAIS.

Mudança de IAG para: 0 – Demais Projetos e Atividades

Mudança de público-alvo para: FAMÍLIAS E/OU INDIVÍDUOS EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE E RISCO

SOCIAL

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região Físicas 2024 Financeiras 2024 Físicas 2025 Financeiras 2025 Físicas 2026 Financeiras 2026 Físicas 2027 Financeiras 2027

Estadual 200 6.934.656,00 3.200 7.104.496,00 200 7.278.492,00 3.200 7.456.748,00

Cancelamento Compensatório:

Valor (R$): 21.580.794,00 – Programa: 021 – SANEAMENTO E RESÍDUOS ESPECIAIS – Ação: 6009 – ADEQUAÇÃO

DA INFRAESTRUTURA ADMINISTRATIVA E OPERACIONAL – COPASA
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Justificação: A presente emenda tem como objetivo aumentar,  ao longo dos próximos 4 anos,  o apoio do Estado aos

municípios  e  OSCs através  da  Ação 2079,  que  tem por  objetivo  desenvolvimento  social  municipal  com vistas  a  minimizar  as

vulnerabilidades sociais.

Com relação ao cancelamento compensatório, estamos sugerindo a retirada do orçamento previsto para a Copasa, uma vez

que o Governo pretende a sua privatização ou a sua desestatização.

EMENDA Nº 5

Autoria: Coronel Sandro (PL)

Programa: 070 – POLÍTICAS DE DIREITOS HUMANOS

Ação: 4181 – OPERACIONALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE TRADUÇÃO E INTERPRETAÇÃO DE LIBRAS

Mudança de finalidade para:  PROMOVER A INCLUSÃO SOCIAL DAS PESSOAS SURDAS, COM DEFICIÊNCIA

AUDITIVA E  SURDOCEGUEIRA POR  MEIO  DE  SERVIÇOS  DE  TECNOLOGIA ASSISTIVA PARA INTERPRETAÇÃO

REMOTA,  A  FIM  DE  TORNAR  ACESSÍVEIS  OS  SERVIÇOS  DE  TRADUÇÃO  E  INTERPRETAÇÃO  DA  LÍNGUA

BRASILEIRA DE SINAIS

Mudança de IAG para: 0 – Demais Projetos e Atividades

Mudança de público-alvo para: Pessoas surdas, com deficiência auditiva e surdocegueira

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região Físicas 2024 Financeiras 2024 Físicas 2025 Financeiras 2025 Físicas 2026 Financeiras 2026 Físicas 2027 Financeiras 2027

Região Intermediária de 
Belo Horizonte

4 1.761.080,00 4 1.846.316,00 4 1.935.680,00 4 2.029.368,00

Cancelamento Compensatório:

Valor (R$): 5.679.333,00 – Programa: 021 – SANEAMENTO E RESÍDUOS ESPECIAIS – Ação: 6009 – ADEQUAÇÃO

DA INFRAESTRUTURA ADMINISTRATIVA E OPERACIONAL – COPASA

Justificação: O objetivo desta emenda é aumentar os investimentos na área de desenvolvimento social voltada para a

inclusão das pessoas com deficiência.

EMENDA Nº 6

Autoria: Oscar Teixeira (PP)

Programa: 069 – FOMENTO AO ESPORTE, À ATIVIDADE FÍSICA E AO LAZER

Ação: 4163 – PROMOÇÃO DOS JOGOS DO INTERIOR DE MINAS

Mudança de IAG para: 1 – Projetos estratégicos

EMENDA Nº 7

Autoria: Cristiano Silveira (PT)

Programa: 061 – ATENÇÃO ESPECIALIZADA À SAÚDE

Ação: 4129 – APOIO E FORTALECIMENTO DA REDE DE CUIDADO À PESSOA COM DEFICIÊNCIA

Mudança  de  finalidade  para:  PROMOVER  ATENDIMENTO  INTEGRAL  À  PESSOA  COM  DEFICIÊNCIA

PERMANENTE,  TRANSITÓRIA  E/OU  INTERMITENTE,  SEJA  ELA  FÍSICA,  AUDITIVA,  VISUAL,  INTELECTUAL,

TRANSTORNO  DO  ESPECTRO  DO  AUTISMO,  ESTOMIZADOS,  OU  MÚLTIPLAS  DEFICIÊNCIAS,  PRIORIZANDO  A

CRIAÇÃO DE CENTROS DE REFERÊNCIA PARA A PRESTAÇÃO DE ATENDIMENTO INTEGRAL.
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EMENDA Nº 8

Autoria: Cristiano Silveira (PT)

Programa: 086 – POLÍTICA DOS DIREITOS DAS MULHERES

Ação: 4414 – ENFRENTAMENTO À VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E INTRAFAMILIAR CONTRA AS MULHERES

Mudança de finalidade para:  PROMOVER A IGUALDADE DE GÊNERO,  POR MEIO DO ENFRENTAMENTO À

VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E INTRAFAMILIAR CONTRA AS MULHERES, ADOTANDO POLÍTICAS DE CONCESSÃO DE

AUXÍLIO TRANSITÓRIO PARA MULHERES VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA.

EMENDA Nº 9

Autoria: Cristiano Silveira (PT)

Programa: 147 – GESTÃO DE PESSOAS

Ação: 4477 – DESEMPENHO, DESENVOLVIMENTO E VALORIZAÇÃO DOS SERVIDORES PÚBLICOS

Mudança  de  finalidade  para:  ATUAR  NA  MELHORIA  DO  DESEMPENHO  DOS  SERVIDORES  E,

CONSEQUENTEMENTE,  NA  MELHORIA  DA  PRESTAÇÃO  DOS  SERVIÇOS  PÚBLICOS  POR  PARTE  DOS

ÓRGÃOS/ENTIDADES, TENDO COMO PRINCÍPIO A EFICIÊNCIA A CELERIDADE NA PUBLICAÇÃO E O PAGAMENTO

DOS DIREITOS LEGALMENTE ASSEGURADOS AOS SERVIDORES ESTADUAIS,  COMO APOSENTADORIA,  FÉRIAS-

PRÊMIO, PROMOÇÕES E PROGRESSÕES.

EMENDA Nº 10

Autoria: Cristiano Silveira (PT)

Programa: 069 – FOMENTO AO ESPORTE, À ATIVIDADE FÍSICA E AO LAZER

Ação: 4169 – BOLSA ATLETA E BOLSA TÉCNICO

Mudança  de  finalidade  para:  APOIAR  FINANCEIRAMENTE  ATLETAS  E  TÉCNICOS  DO  DESPORTO  E

PARADESPORTO  DE  RENDIMENTO  PRIORITARIAMENTE  EM  MODALIDADES  OLÍMPICAS,  PARALÍMPICAS  E,

SUBSIDIARIAMENTE,  EM  MODALIDADES  NÃO  OLÍMPICAS  E  NÃO  PARALÍMPICAS,  BUSCANDO  AMPLIAR  A

POSSIBILIDADE DE CONCESSÃO DE BOLSAS A ATLETAS AMADORES.

EMENDA Nº 11

Autoria: Cristiano Silveira (PT)

Programa: 132 – MINAS EMPREENDEDORA: ESTADO MAIS SIMPLES E LIVRE PARA SE EMPREENDER

Ação: 4474 – ARTESANATO EMPREENDEDOR

Mudança de finalidade para: APOIAR INICIATIVAS E PROJETOS VOLTADOS PARA O DESENVOLVIMENTO DO

ARTESANATO EM MINAS GERAIS, FOMENTANDO O SETOR ATRAVÉS DE FINANCIAMENTO, INCENTIVOS FISCAIS E

AUXÍLIOS ECONÔMICOS QUE PERMITAM A EXPANSÃO DA ATIVIDADE ARTESÃ, VISANDO O ACESSO A NOVOS

MERCADOS  FÍSICOS  E  DIGITAIS,  E  ESTIMULANDO  O  COOPERATIVISMO  E  O  EMPREENDEDORISMO  COMO

ALTERNATIVA PARA OS  ARTESÃOS CONQUISTAREM  SUA AUTONOMIA E  ENTENDEREM  SUA ARTE  COMO  UM

NEGÓCIO SUSTENTÁVEL.
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EMENDA Nº 12

Autoria: Cristiano Silveira (PT)

Programa: 165 – ORGANIZAÇÃO, AVALIAÇÃO E GESTÃO ESCOLAR

Ação: 2105 – PROJETO SOMAR

Justificação: A AÇÃO  PREVISTA TEM  COMO  SUPOSTA FINALIDADE  A MELHORIA NA QUALIDADE  DO

ENSINO OFERTADO NAS ESCOLAS ESTADUAIS, ATRAVÉS DE PARCERIAS COM ORGANIZAÇÕES DA SOCIEDADE

CIVIL. CONTUDO, A AÇÃO NÃO ESTÁ EFETIVAMENTE DIRECIONADA À MELHORIA DO ENSINO, SERVINDO, NA

VERDADE, AO PROPÓSITO DE DIRECIONAR A GESTÃO DE ESCOLAS PÚBLICAS PARA ENTIDADES PRIVADAS. A

AÇÃO CONTRARIA, ASSIM, OS PRECEITOS CONSTITUCIONAIS QUE QUALIFICAM A EDUCAÇÃO BÁSICA COMO UM

DIREITO FUNDAMENTAL E UM SERVIÇO EMINENTEMENTE PÚBLICO.

EMENDA Nº 13

Autoria: Cristiano Silveira (PT)

Programa: 133 – MINAS GERAÇÃO DE VALOR

Ação: 1090 – IMPLEMENTAÇÃO DA POLÍTICA DE DESESTATIZAÇÃO

Justificação: A AÇÃO EM QUESTÃO VISA A IMPLEMENTAÇÃO DA POLÍTICA DE DESESTATIZAÇÃO PELA

ATUAL  GESTÃO  DO  EXECUTIVO  ESTADUAL.  ALÉM  DE  SE  TRATAR  DE  UMA  AÇÃO  VAGA,  NÃO  HAVENDO

ESPECIFICAÇÕES DE QUE TIPO DE ATIVO OU ENTIDADE SERIAM INCLUÍDOS NESSA POLÍTICA, ESTÁ PREVISTO

UM VULTUOSO MONTANTE DE RECURSOS PÚBLICOS PARA O DESEMPENHO DA AÇÃO NOS PRÓXIMOS ANOS. EM

UM MOMENTO DE DESEQUILÍBRIO FISCAL, NO QUAL O GOVERNO ALEGA TER DIFICULDADES DE INVESTIR NAS

ÁREAS  PRIORITÁRIAS,  PARECE  UMA  CONTRADIÇÃO  DESTINAR  MILHÕES  PARA  UMA  POLÍTICA  DE

DESESTATIZAÇÃO.  O  RECURSO PODE  SER  MELHOR  ALOCADO  NAS ÁREAS  FINS  DO  ESTADO,  COMO SAÚDE,

EDUCAÇÃO OU ASSISTÊNCIA SOCIAL, QUE IMPACTAM DIRETAMENTE A VIDA DOS CIDADÃOS MINEIROS.

EMENDA Nº 14

Autoria: Cristiano Silveira (PT)

Programa: 061 – ATENÇÃO ESPECIALIZADA À SAÚDE

Ação:  …  –  POLÍTICA  DE  APOIO  E  AUXÍLIO  BIOPSICOSSOCIAL  AOS  CUIDADORES  EXCLUSIVOS  DE

PESSOAS COM DEFICIÊNCIA E TRANSTORNOS DO NEURODESENVOLVIMENTO

Unidade Orçamentária: 4291 – FUNDO ESTADUAL DE SAÚDE

Finalidade:  GARANTIR  O  APOIO  E  O  ACOMPANHAMENTO  BIOPSICOSSOCIAL  AOS  CUIDADORES

EXCLUSIVOS  DE  PESSOAS  COM  DEFICIÊNCIA,  POSSIBILITANDO,  NOS  CASOS  CABÍVEIS,  A  CONCESSÃO  DE

AUXÍLIO FINANCEIRO.

Produto: A DEFINIR

Unidade de medida: A DEFINIR

IAG: Demais Projetos e Atividades

Público-Alvo: CUIDADORES EXCLUSIVOS DE PESSOAS COM DEFICIÊNCIA

Cancelamento Compensatório:
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Valor (R$): 15.484.813,00 – Programa: 133 – MINAS GERAÇÃO DE VALOR – Ação: 1090 – IMPLEMENTAÇÃO DA

POLÍTICA DE DESESTATIZAÇÃO

Justificação: A PRESENTE  AÇÃO  TEM  COMO  OBJETIVO  GARANTIR A ASSISTÊNCIA AOS CUIDADORES

EXCLUSIVOS DE PESSOAS COM DEFICIÊNCIA, ENTENDIDOS COMO AQUELES QUE, DIANTE DAS NECESSIDADES

DE CUIDADOS INTEGRAIS DE SEUS DEPENDENTES,  NÃO PODEM SE INSERIR NO MERCADO DE TRABALHO E

DEDICAM  SUAS  VIDAS  AO  CUIDADO  COM  AS  PESSOAS  COM  DEFICIÊNCIA  E  DEMAIS  TRANSTORNOS  DO

NEURODESENVOLVIMENTO SOB SUA RESPONSABILIDADE. NESSE CONTEXTO, O ESTADO DEVE VIABILIZAR UMA

POLÍTICA MULTISETORIAL NAS ÁREAS DA SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL, GARANTINDO O ACOMPANHAMENTO

PSICOSSOCIAL, O APOIO FINANCEIRO NOS CASOS CABÍVEIS E A INCLUSÃO DOS CUIDADORES EXCLUSIVOS DE

PESSOAS COM DEFICIÊNCIA.

EMENDA Nº 15

Autoria: Cristiano Silveira (PT)

Programa: 037 – VALORIZAÇÃO E SAÚDE DO SERVIDOR

Ação: 4066 – FORMAÇÃO E CAPACITAÇÃO

Mudança de finalidade para: PROMOVER O DESENVOLVIMENTO E EXPERTISE PROFISSIONAL CONTINUADA

DOS  SERVIDORES  DA  POLÍCIA  CIVIL,  ALIANDO  ASPECTOS  TÉCNICO-CIENTÍFICOS  ORIUNDOS  DAS  MAIS

MODERNAS  CIÊNCIAS  QUE  DIALOGAM  COM  A RAZÃO  DE  SER  DA  INSTITUIÇÃO,  BEM  COMO  PROMOVER

CAPACITAÇÕES E  ORIENTAÇÕES DIVERSAS,  MAS ATRELADAS AOS TEMAS CORRELATOS À  INSTITUIÇÃO,  AO

PÚBLICO EM GERAL, INTERLIGADOS OU NÃO A OUTRAS INSTITUIÇÕES PÚBLICAS OU PRIVADAS, BEM COMO

GARANTINDO  A  FORMAÇÃO  DOS  SERVIDORES  PARA  PESSOAS  COM  DEFICIÊNCIA  E  TRANSTORNO  DO

NEURODESENVOLVIMENTO,  ATRAVÉS DA CAPACITAÇÃO NA LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS – LIBRAS E NAS

NECESSIDADES ESPECÍFICAS DESSE GRUPO.

EMENDA Nº 16

Autoria: Cristiano Silveira (PT)

Programa: 137 – POLÍCIA OSTENSIVA

Ação: 2061 – EDUCAÇÃO PROFISSIONAL DE SEGURANÇA PÚBLICA

Mudança de finalidade para: CAPACITAR, FORMAR, QUALIFICAR, ATUALIZAR, APERFEIÇOAR E REFORÇAR

OS CONHECIMENTOS INDISPENSÁVEIS AO MILITAR, ASSEGURANDO A SUA HABILITAÇÃO PARA A EXECUÇÃO

DAS DIVERSAS ATIVIDADES DE  POLICIAMENTO  OSTENSIVO  E  DE  PRESERVAÇÃO  DA ORDEM  PÚBLICA,  BEM

COMO GARANTINDO A FORMAÇÃO DOS SERVIDORES PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA E TRANSTORNO DO

NEURODESENVOLVIMENTO,  ATRAVÉS DA CAPACITAÇÃO NA LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS – LIBRAS E NAS

NECESSIDADES ESPECÍFICAS DESSE GRUPO.

EMENDA Nº 17

Autoria: Coronel Sandro (PL)

Programa: 137 – POLÍCIA OSTENSIVA

Ação: 4366 – ESTRUTURAÇÃO E MODERNIZAÇÃO

Mudança de IAG para: 1 – Projetos estratégicos
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Justificação: A ação orçamentária 4366 – Estruturação e Modernização, que compõe o Programa 137 – Polícia Ostensiva,

tem por finalidade viabilizar investimentos destinados às ações estratégicas da Polícia Militar de Minas Gerais, visando estruturar e

equipar  as  unidades,  além  de  promover  e  potencializar  condições  favoráveis  para  a  capacidade  de  prestação  de  serviços,  em

atendimento ao cidadão mineiro.

Nesse sentido, embora esteja prevista como Identificador de Ação Governamental (IAG) 0 – Demais projetos e atividades,

há  necessidade  de  que  a  referida  ação  integre  os  projetos  estratégicos  do  Governo  do  Estado,  por  meio  de  consignação  do

Identificador  de  Ação  Governamental  (IAG)  1  –  Projetos  Estratégicos,  o  que  possibilitará  inclusive,  a  recepção  de  emendas

parlamentares de bloco ou de bancada.

Insta destacar que a Polícia Militar sempre teve ações inseridas dentre os projetos estratégicos do Governo do Estado, vez

tratar-se de órgão relevante no eixo da segurança pública. No entanto, identificamos que no atual PPAG não existe nenhum projeto

estratégico no âmbito da Polícia Militar de Minas Gerais.

Diante disso, peço apoio aos nobres pares para a aprovação dessa emenda.

EMENDA Nº 18

Autoria: Grego da Fundação (PMN)

Texto da emenda: Dê-se ao art. 11 a seguinte redação:

“Art. 11 – Para fins de monitoramento do PPAG 2024-2027, serão disponibilizados dados e informações, os quais terão

periodicidade bimestral e, no mínimo, o seguinte conteúdo:

I – a programação e execução regionalizada das metas físicas e financeiras das ações e dos programas do PPAG 2024-2027,

contendo demonstrativo específico das ações classificadas como projetos estratégicos;

II – o desempenho das ações que compõem os programas sociais;

III – informações consolidadas acerca da execução, do desempenho e da regionalização física e financeira das ações do

PPAG 2024-2027 até o período monitorado.

§ 1º – Consideram-se programas sociais, para efeitos desta lei, as políticas orientadas para a emancipação social e cidadã,

envolvendo programas precipuamente voltados para agricultura, assistência social, segurança alimentar, ciência e tecnologia, cultura,

desporto e  lazer,  direitos  humanos e de cidadania,  educação,  habitação,  meio ambiente,  organização agrária,  previdência social,

saneamento, saúde, segurança pública, trabalho, transporte e urbanismo.

§  2º  –  Com  a  finalidade  de  monitorar  a  execução  do  PPAG,  a  ALMG  realizará  audiências  públicas,  assegurada  a

participação popular.”.

EMENDA Nº 19

Autoria: Bella Gonçalves (Psol), Ulysses Gomes (PT)

Texto da emenda: Cria a Unidade Orçamentária U.O. Fundo de Erradicação da Miséria – FEM, acrescentando-se aos

anexos correspondentes, com a previsão das seguintes receitas anuais, Fonte 71:

2024: 1.026.217.800,00

20225: 1.067.266.512,00

2026: 1.109.957.172,00

2027: 1.143.255.888,00
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Justificação: Recentemente foi sancionada a Lei nº 24.471, de 29/9/2023, que renova a cobrança do ICMS adicional de 2%

sobre itens tidos como supérfluos, em tese a serem destinados ao Fundo de Erradicação da Miséria – FEM. Ocorre que, embora

previsto na LDO de 2024 (art. 55, XI) o envio do projeto de lei que se converteu na referida legislação, os recursos destinados ao

FEM não estão previstos nos projetos da LOA de 2024 e do PPAG de 2024-2027. Contraditoriamente, estão previstos no Plano de

Recuperação Fiscal apresentado pelo Governo, no qual estima arrecadar R$ 10,60 bilhões entre 2024 e 2032. Esse cenário demonstra

que, de fato, o Governo jamais utilizou e tampouco pretende utilizar os recursos para erradicar a miséria, mas sim para incluí-los em

seu plano de destruição do Estado de Minas Gerais. Assim, a presente emenda visa, na forma do art. 21, § 1º, da LRF, promover a

reestimativa de receita por parte do Poder Legislativo, admitida se comprovado erro ou omissão de ordem técnica ou legal, evitando

que os recursos sejam indevidamente subestimados, apropriados para outras finalidades, sem controle, ou mesmo considerados como

recursos  extras  quando  arrecadados  pelo  Estado  de  Minas  Gerais,  utilizando-se,  para  tanto,  as  próprias  estimativas  anuais  do

Executivo no Plano de Recuperação Fiscal.

A análise dos Projetos de LOA 2024 e de PPAG 2024-2027 evidenciam que, embora o Fundo de Erradicação da Miséria –

FEM tenha previsão na Lei nº 19.990, de 29/12/2011, e recursos a ele especificamente destinados pelo art. 12-A da Lei nº 6.763, de

26/12/1975,  o  referido  fundo  não  consta  especificado  como  uma  unidade  orçamentária  propriamente  dita.  Tal  fato  é  uma

incongruência que deve ser sanada, sendo que este é o único fundo que não consta como unidade orçamentária, de forma distinta dos

demais e contrariando a natureza dos fundos. Ademais a adequação é central para que se tenha controle da origem e do destino dos

recursos nele alocados e, inclusive, do repasse de percentual dos recursos

EMENDA Nº 20

Autoria: Bella Gonçalves (Psol), Ulysses Gomes (PT)

Texto da emenda: Acrescente-se aos anexos correspondentes, na fonte 71 – Recursos do Fundo Estadual de Erradicação da

Miséria, a previsão das seguintes receitas:

2024: 1.026.217.800,00

2025: 1.067.266.512,00

2026: 1.109.957.172,00

2027: 1.143.255.888,00

Justificação: Recentemente foi sancionada a Lei nº 24.471, de 29/9/2023, que renova a cobrança do ICMS adicional de 2%

sobre itens tidos como supérfluos, em tese a serem destinados ao Fundo de Erradicação da Miséria – FEM. Ocorre que, embora

previsto na LDO de 2024 (art. 55, XI) o envio do projeto de lei que se converteu na referida legislação, os recursos destinados ao

FEM não estão previstos nos projetos da LOA de 2024 e do PPAG de 2024-2027. Contraditoriamente, estão previstos no Plano de

Recuperação Fiscal apresentado pelo Governo, no qual estima arrecadar R$10,60 bilhões entre 2024 e 2032. Esse cenário demonstra

que, de fato, o Governo jamais utilizou e tampouco pretende utilizar os recursos para erradicar a miséria, mas sim para incluí-los em

seu plano de destruição do Estado de Minas Gerais. Assim, a presente emenda visa, na forma do art. 21, § 1º, da LRF, promover a

reestimativa de receita por parte do Poder Legislativo, admitida se comprovado erro ou omissão de ordem técnica ou legal, evitando

que os recursos sejam indevidamente subestimados, apropriados para outras finalidades, sem controle, ou mesmo considerados como

recursos  extras  quando  arrecadados  pelo  Estado  de  Minas  Gerais,  utilizando-se,  para  tanto,  as  próprias  estimativas  anuais  do

Executivo no Plano de Recuperação Fiscal.

EMENDA Nº 21

Autoria: Beatriz Cerqueira (PT)
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Programa: 085 – PROMOÇÃO DE CONCESSÕES E PARCERIAS

Ação: 4225 – MANUTENÇÃO E REFORMA DE ESCOLAS

Justificação: No programa nº 85 (Promoção de Concessões e Parcerias) é onde se encontra a Ação nº 4225 – Manutenção e

Reforma de Escolas, que está computada como MDE. A finalidade desta Ação é “viabilizar, por meio de parceria público-privada,

construção, reforma, manutenção e operação não pedagógica de escolas”.  Ou seja, o governo pretende, através de PPP, além de

realizar construção e reformas nas escolas, repassar a gestão escolar para a iniciativa privada, que é a forma indireta de privatizar as

escolas públicas estaduais.

O montante previsto no PLOA 2024 é de R$1.000,00 de recursos próprios, que apesar de ser baixo, é preocupante por ser

considerado uma janela orçamentária. O que o Governo pretende é garantir que já exista no orçamento a possibilidade de privatização

das escolas estaduais, pois sem a existência dessa ação, o Estado precisaria de aprovar legislação alterando o PPAG e a LOA 2024.

Com a previsão no orçamento, basta que o Governo, através de decreto, faça o remanejamento dos recursos para esta ação, portanto,

sem necessitar de aprovação do legislativo estadual.

Assim,  a  emenda excluir  a  Ação nº  4225 – Manutenção e Reforma de Escola vinculada ao Fundo de Pagamento de

Parcerias Público-Privadas,  evitando, assim, a entrega total  das escolas com a privatização dos serviços de construção, reforma,

manutenção e operação não pedagógica das unidades escolares.

EMENDA Nº 22

Autoria: Beatriz Cerqueira (PT)

Programa: 165 – ORGANIZAÇÃO, AVALIAÇÃO E GESTÃO ESCOLAR

Ação: 2105 – PROJETO SOMAR

Justificação: A emenda visa excluir a ação nº 2105 que trata do Projeto Somar da Unidade Responsável nº 1261, Secretária

de Estado de Educação, que consiste na privatização da gestão das escolas que ofertam o ensino médio por meio de celebração de

contratos com Organizações Sociais por meio de gestão compartilhada.

EMENDA Nº 23

Autoria: Beatriz Cerqueira (PT)

Programa: 085 – PROMOÇÃO DE CONCESSÕES E PARCERIAS

Ação: 4226 – COMPLEXO DE SAÚDE (FHEMIG)

Justificação: A emenda visa excluir a ação 4226, Complexo de Saúde (Fhemig), Unidade Responsável 4631 – Fundo de

Pagamento de Parcerias Público-Privadas de Minas Gerais, autorizando a celebração de Parceria Público-Privada na rede Fhemig, isto

é, a privatização da oferta da saúde pelo Estado.

EMENDA Nº 24

Autoria: Beatriz Cerqueira (PT)

Programa: 085 – PROMOÇÃO DE CONCESSÕES E PARCERIAS

Ação: 4227 – COMPLEXO DE SAÚDE (FUNED)

Justificação: A emenda visa excluir a Ação nº 4227, Complexo de Saúde – Funed –, vinculada a Unidade Responsável nº

4631 que trata do Fundo de Pagamento de Parcerias Público-Privadas de Minas Gerais, que permite a celebração de PPP pelo Estado

na Funed, isto é, a privatização dos serviços públicos.
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EMENDA Nº 25

Autoria: Beatriz Cerqueira (PT)

Programa: 172 – COOPERAÇÃO ESTADO-MUNICÍPIO NA ÁREA EDUCACIONAL

Ação: 4543 – PROGRAMA MÃOS DADAS

Justificação: A emenda visa excluir a Ação nº 4543 que trata do Programa Mãos Dadas vinculado à Unidade Responsável

nº 1261 da Secretaria de Estado de Educação.

EMENDA Nº 26

Autoria: Sargento Rodrigues (PL)

Programa: 147 – GESTÃO DE PESSOAS

Ação: 4476 – SAÚDE DO SERVIDOR

Mudança  de  finalidade  para:  DESENVOLVER  A  POLÍTICA  DE  SAÚDE  OCUPACIONAL  E  MENTAL  E  DE

SEGURANÇA DO TRABALHO, BUSCANDO O BEM-ESTAR, A SAÚDE INTEGRAL E SEGURANÇA NO AMBIENTE FÍSICO

E PSICOSSOCIAL, E PROMOVER O ATENDIMENTO CRITERIOSO E EFICIENTE DE PERÍCIA.

EMENDA Nº 27

Autoria: Sargento Rodrigues (PL)

Programa: 147 – GESTÃO DE PESSOAS

Ação: 4477 – DESEMPENHO, DESENVOLVIMENTO E VALORIZAÇÃO DOS SERVIDORES PÚBLICOS

Mudança  de  finalidade  para:  ATUAR  NA  MELHORIA  DO  DESEMPENHO  DOS  SERVIDORES  E,

CONSEQUENTEMENTE,  NA  MELHORIA  DA  PRESTAÇÃO  DOS  SERVIÇOS  PÚBLICOS  POR  PARTE  DOS

ÓRGÃOS/ENTIDADES, TENDO COMO DIRETRIZ A VALORIZAÇÃO SALARIAL, DESDE A SELEÇÃO (INGRESSO) ATÉ A

APOSENTADORIA/DESLIGAMENTO DO SERVIDOR.

EMENDA Nº 28

Autoria: Sargento Rodrigues (PL)

Programa: 052 – PROMOÇÃO DE DEFESA CIVIL

Mudança de área/objetivo estratégico para:

DIRETRIZES ESTRATÉGICAS

–  AVALIAR  A  DISTRIBUIÇÃO  DAS  FORÇAS  DE  SEGURANÇA  E  PROTEÇÃO  PÚBLICAS,  BUSCAR  A

OTIMIZAÇÃO EM LOCALIZAÇÃO, INFRAESTRUTURA E RECURSOS, E CONTINUAR A AMPLIAÇÃO DA COBERTURA

DA ATUAÇÃO DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DE MINAS GERAIS;

–  OTIMIZAR VISTORIAS  REALIZADAS  PELO  CORPO  DE BOMBEIROS  MILITAR  DE  MINAS GERAIS  EM

ESTABELECIMENTOS  DE  USO  COLETIVO,  ASSEGURANDO  TRANSPARÊNCIA  E  CELERIDADE  NESSES

PROCEDIMENTOS, INICIANDO GESTÃO POR METAS E SOLUÇÕES ALTERNATIVAS, E DISSEMINAR A CULTURA DE

PREVENÇÃO DE INCÊNDIOS E DE OUTROS DESASTRES;

– FOMENTAR A CAPACITAÇÃO DA SOCIEDADE CIVIL ACERCA DO RISCO DE DESASTRES E ACIDENTES,

PROMOVENDO TREINAMENTOS PARA QUE SEJA CAPAZ DE AUXILIAR NAS AÇÕES DE PREVENÇÃO DE INCÊNDIOS

E DE OUTROS DESASTRES.
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EMENDA Nº 29

Autoria: Sargento Rodrigues (PL)

Programa: 052 – PROMOÇÃO DE DEFESA CIVIL

Ação: 2021 – ASSISTÊNCIA MÉDICA, ODONTOLÓGICA, PSICOLÓGICA E FISIOTERÁPICA AOS BOMBEIROS

MILITARES

Mudança de nome para: ASSISTÊNCIA À SAÚDE

Mudança de finalidade para: PROVER ASSISTÊNCIA MÉDICO-PSICOLÓGICA, PSIQUIÁTRICA, ODONTOLÓGICA

E  FISIOTERÁPICA  AOS  BOMBEIROS  MILITARES  E  SEUS  DEPENDENTES,  DESENVOLVENDO  UMA  RELAÇÃO

SAUDÁVEL ENTRE A CORPORAÇÃO E SEUS COLABORADORES.

EMENDA Nº 30

Autoria: Sargento Rodrigues (PL)

Programa: 032 – INVESTIGAÇÃO

Ação: 1007 – MODERNIZAÇÃO DA POLÍCIA JUDICIÁRIA

Mudança de finalidade para: VIABILIZAR A MODERNIZAÇÃO DA PCMG POR MEIO DO FINANCIAMENTO DE

PROJETOS  ESTRATÉGICOS,  ESPECIALMENTE  POR  MEIO  DE  RECURSOS  EXTRAORDINÁRIOS,  DE  FORMA  A

REESTRUTURAR A PRESTAÇÃO DO SERVIÇO DE POLÍCIA JUDICIÁRIA À POPULAÇÃO MINEIRA,

VISANDO AUMENTAR A TAXA DE ELUCIDAÇÃO DOS CRIMES, TENDO COMO PRINCÍPIO A VALORIZAÇÃO,

INCLUSIVE SALARIAL, DO SERVIDOR, DESDE A SELEÇÃO (INGRESSO) ATÉ A APOSENTADORIA/DESLIGAMENTO, E

A PROMOÇÃO DE AMBIENTE DE TRABALHO FÍSICO E PSICOSSOCIAL ADEQUADOS.

EMENDA Nº 31

Autoria: Sargento Rodrigues (PL)

Programa: 037 – VALORIZAÇÃO E SAÚDE DO SERVIDOR

Ação: 2008 – SAÚDE DO SERVIDOR

Mudança de finalidade para: PRESTAR ASSISTÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM SAÚDE AOS SERVIDORES DA

POLÍCIA CIVIL E SEUS DEPENDENTES, A NÍVEL AMBULATORIAL, NAS ESFERAS DE PREVENÇÃO E PROMOÇÃO DA

SAÚDE;  REALIZAR A GESTÃO DA PERÍCIA MÉDICA ADMINISTRATIVA NO ÂMBITO DA PCMG E PROMOVER O

ATENDIMENTO CRITERIOSO E EFICIENTE DE PERÍCIA; E DESENVOLVER A POLÍTICA DE SAÚDE OCUPACIONAL E

MENTAL E DE SEGURANÇA DO TRABALHO, BUSCANDO O BEM-ESTAR, A SAÚDE INTEGRAL E SEGURANÇA NO

AMBIENTE FÍSICO E PSICOSSOCIAL.

EMENDA Nº 32

Autoria: Sargento Rodrigues (PL)

Programa: 135 – PROTEÇÃO SOCIAL DOS MILITARES

Mudança  de  objetivo  para:  PROMOVER  O BEM-ESTAR E  A QUALIDADE DE VIDA DA FAMÍLIA POLICIAL

MILITAR, EM ESPECIAL A SAÚDE INTEGRAL DO POLICIAL MILITAR PARA O CUMPRIMENTO DA MISSÃO POR MEIO

DE  ASSISTÊNCIA  MÉDICA,  PSICOLÓGICA,  PSIQUIÁTRICA  E  ODONTOLÓGICA.  CONTRIBUIR  PARA  O

APRIMORAMENTO, AMPLIAÇÃO E EFICIÊNCIA DOS SERVIÇOS PRESTADOS PELA REDE ORGÂNICA. PROPICIAR A
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MELHORIA DO DESEMPENHO PROFISSIONAL, TENDO COMO PRINCÍPIO A VALORIZAÇÃO, INCLUSIVE SALARIAL,

DO  SERVIDOR,  DESDE  A SELEÇÃO  (INGRESSO)  ATÉ  A APOSENTADORIA/DESLIGAMENTO,  E  A PROMOÇÃO  DE

AMBIENTE DE TRABALHO FÍSICO E PSICOSSOCIAL ADEQUADOS, COM FOCO NOS RESULTADOS E AUMENTAR A

EFICIÊNCIA NO EMPREGO DO RECURSO PÚBLICO.

EMENDA Nº 33

Autoria: Sargento Rodrigues (PL)

Programa: 135 – PROTEÇÃO SOCIAL DOS MILITARES

Ação: 2060 – ASSISTÊNCIA À SAÚDE

Mudança de finalidade para: PROMOVER AS CONDIÇÕES BÁSICAS DE SAÚDE POR MEIO DA ASSISTÊNCIA

MÉDICA, ODONTOLÓGICA, PSICOLÓGICA E PSIQUIÁTRICA QUE VISEM VALORIZAR O MILITAR E A SUA FAMÍLIA.

EMENDA Nº 34

Autoria: Maria Clara Marra (PSDB)

Programa: 149 – TRANSFORMAÇÃO DIGITAL E ATENDIMENTO AO CIDADÃO

Ação: 5003 – ALÔ, MINAS! – IMPLANTAÇÃO DE SINAL DE TELEFONIA CELULAR NAS LOCALIDADES E

DISTRITOS DOS MUNICÍPIOS MINEIROS.

Mudança de finalidade para:  PROMOVER O DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E SOCIAL DAS REGIÕES DO

ESTADO DE MINAS GERAIS, POSSIBILITANDO UMA COMUNICAÇÃO MAIS ÁGIL UTILIZANDO A TECNOLOGIA 4G

OU SUPERIOR. PROPORCIONAR À POPULAÇÃO MINEIRA ACESSO À INFORMAÇÃO E A VÁRIOS SERVIÇOS, COMO

SAÚDE, EDUCAÇÃO, SEGURANÇA, TRABALHO, TURISMO, DE FORMA MAIS RÁPIDA, para levar telefonia móvel para

todo o estado de Minas Gerais.

Mudança de produto para: POPULAÇÃO ATENDIDA

Mudança de IAG para: 1 – Projetos estratégicos

Mudança de público-alvo para: distritos e povoados as margens das rodovias estaduais.

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região Físicas 2024 Financeiras 2024 Físicas 2025 Financeiras 2025 Físicas 2026 Financeiras 2026 Físicas 2027 Financeiras 2027

Estadual 157 0,00 160 0,00 200 0,00 200 0,00

Região Intermediária de 
Belo Horizonte

157 0,00 160 0,00 200 0,00 200 0,00

Justificação: Objetiva-se com essa ação levar telefonia móvel para todos os distritos e povoados às margens das rodovias

mineiras, gerando desenvolvimento econômico, emprego, renda e acessibilidade.

EMENDA Nº 35

Autoria: Maria Clara Marra (PSDB)

Programa: 136 – EDUCAÇÃO ESCOLAR

Ação: 2058 – ENSINO FUNDAMENTAL

Mudança de nome para: – ENSINO FUNDAMENTAL

Mudança de finalidade para: Ampliação do número de alunos atendidos pelos colégios Tiradentes, bem como unidades pelo

Estado de Minas Gerais.
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Mudança de produto para: ALUNO MATRICULADO

Mudança de IAG para: 0 – Demais Projetos e Atividades

Mudança de público-alvo para: Alunos atendidos pelos colégios Tiradentes.

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região Físicas 2024 Financeiras 2024 Físicas 2025 Financeiras 2025 Físicas 2026 Financeiras 2026 Físicas 2027 Financeiras 2027

Estadual 21.512 1.000,00 21.573 1.000,00 21.634 1.000,00 22.106 1.000,00

Região Intermediária de 
Barbacena

24 1.300.392,00 24 1.359.656,00 24 1.408.109,00 24 1.458.535,00

Região Intermediária de 
Belo Horizonte

162 8.776.663,00 162 8.988.337,00 162 9.315.713,00 162 9.657.032,00

Região Intermediária de 
Divinópolis

16 866.928,00 16 906.438,00 16 938.740,00 16 972.356,00

Região Intermediária de 
Governador Valadares

13 704.379,00 13 736.481,00 13 762.726,00 13 790.040,00

Região Intermediária de 
Ipatinga

9 487.647,00 9 509.871,00 9 528.041,00 9 546.950,00

Região Intermediária de 
Juíz de Fora

29 1.571.307,00 29 1.642.918,00 29 1.701.466,00 29 1.762.395,00

Região Intermediária de 
Montes Claros

17 921.111,00 17 963.090,00 17 997.411,00 17 1.033.129,00

Região Intermediária de 
Patos de Minas

12 650.196,00 12 679.828,00 12 704.055,00 12 729.267,00

Região Intermediária de 
Pouso Alegre

5 270.915,00 5 283.261,00 5 293.356,00 5 303.861,00

Região Intermediária de 
Teófilo Otoni

21 1.137.843,00 21 1.189.699,00 21 1.232.095,00 21 1.276.218,00

Região Intermediária de 
Uberaba

12 650.196,00 12 679.828,00 12 704.055,00 12 729.267,00

Região Intermediária de 
Uberlândia

18 975.294,00 18 1.019.742,00 18 1.056.082,00 18 1.093.900,00

Região Intermediária de 
Varginha

20 1.083.660,00 20 1.133.046,00 20 1.173.424,00 20 1.215.446,00

Justificação: Ampliação do número de alunos atendidos pelo Colégio Tiradentes, especialmente com novas unidades em

regiões ainda não tem unidades estabelecidas.

EMENDA Nº 36

Autoria: Maria Clara Marra (PSDB)

Programa: 117 – MOBILIDADE, TRANSPORTES E LOGÍSTICA

Ação: … – Criação da Agência Reguladora do Transporte

Unidade Orçamentária: 1301 – SECRETARIA DE ESTADO DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E PARCERIAS

Finalidade: Criar uma agência reguladora do Transporte no Estado de Minas Gerais, para regular e fiscalizar os serviços

públicos ligados ao setor de Transporte.

Produto: A DEFINIR

Unidade de medida: unidade

IAG: Demais Projetos e Atividades

Público-Alvo: Usuários e Concessionárias de Serviços Públicos do Estado de Minas Gerais

Metas por região (R$1,00)

Região Físicas 2024 Financeiras 2024 Físicas 2025 Financeiras 2025 Físicas 2026 Financeiras 2026 Físicas 2027 Financeiras 2027

Estadual 1 6.755.564,00 1 6.755.564,00 1 6.755.564,00 1 6.755.564,00

Justificação: Criar uma agência reguladora do Transporte no Estado de Minas Gerais, para regular e fiscalizar os serviços

públicos ligados ao setor de Transporte.
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EMENDA Nº 37

Autoria: Maria Clara Marra (PSDB)

Programa: 086 – POLÍTICA DOS DIREITOS DAS MULHERES

Ação: … – Atendimento multidisciplinar de mulheres vítimas de violência doméstica

Unidade Orçamentária: 1481 – SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL

Finalidade: Atendimento multidisciplinar de mulheres vítimas de violência doméstica, em todas as regiões do Estado de

Minas Gerais.

Produto: A DEFINIR

Unidade de medida: ATENDIMENTO

IAG: Demais Projetos e Atividades

Público-Alvo: Mulheres vítimas de violência doméstica

Metas por região (R$1,00)

Região Físicas 2024 Financeiras 2024 Físicas 2025 Financeiras 2025 Físicas 2026 Financeiras 2026 Físicas 2027 Financeiras 2027

Estadual 853 2.005.402,00 853 2.005.402,00 853 2.005.402,00 853 2.005.402,00

Justificação: Atendimento multidisciplinar de mulheres vítimas de violência doméstica, em todas as regiões do Estado de

Minas Gerais.

EMENDA Nº 38

Autoria: Maria Clara Marra (PSDB)

Programa: 061 – ATENÇÃO ESPECIALIZADA À SAÚDE

Ação: 4129 – APOIO E FORTALECIMENTO DA REDE DE CUIDADO À PESSOA COM DEFICIÊNCIA

Mudança de nome para: Apoio e Fortalecimento da Rede de Cuidado à pessoa com deficiência

Mudança de finalidade para: Criação de Centros de Referências para atendimento de pessoas com autismo

Mudança de produto para: A DEFINIR

Mudança de IAG para: 0 – Demais Projetos e Atividades

Mudança de público-alvo para: Pessoas com autismo

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região Físicas 2024 Financeiras 2024 Físicas 2025 Financeiras 2025 Físicas 2026 Financeiras 2026 Físicas 2027 Financeiras 2027

Região Intermediária de 
Barbacena

6 2.266.854,00 6 2.380.194,00 6 2.499.204,00 6 2.624.166,00

Região Intermediária de 
Belo Horizonte

19 41.391.793,00 19 43.461.375,00 19 45.634.445,00 19 47.916.173,00

Região Intermediária de 
Divinópolis

10 3.778.090,00 10 3.966.990,00 10 4.165.340,00 10 4.373.610,00

Região Intermediária de 
Governador Valadares

5 1.889.045,00 5 1.983.495,00 5 2.082.670,00 5 2.186.805,00

Região Intermediária de 
Ipatinga

7 2.644.663,00 7 2.776.893,00 7 2.915.738,00 7 3.061.527,00

Região Intermediária de 
Juíz de Fora

27 10.200.843,00 27 10.710.873,00 27 11.246.418,00 27 11.808.747,00

Região Intermediária de 
Montes Claros

10 3.778.090,00 10 3.966.990,00 10 4.165.340,00 10 4.373.610,00

Região Intermediária de 
Patos de Minas

12 4.533.708,00 12 4.760.388,00 12 4.998.408,00 12 5.248.332,00

Região Intermediária de 
Pouso Alegre

25 9.445.225,00 25 9.917.475,00 25 10.413.350,00 25 10.934.025,00
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Região Intermediária de 
Teófilo Otoni

12 4.533.708,00 12 4.760.388,00 12 4.998.408,00 12 5.248.332,00

Região Intermediária de 
Uberaba

6 2.266.854,00 6 2.380.194,00 6 2.499.204,00 6 2.624.166,00

Região Intermediária de 
Uberlândia

11 4.155.899,00 11 4.363.689,00 11 4.581.874,00 11 4.810.971,00

Região Intermediária de 
Varginha

31 11.712.079,00 31 12.297.669,00 31 12.912.554,00 31 13.558.191,00

Justificação: Criação de Centros de Referências para atendimento de pessoas com autismo.

EMENDA Nº 39

Autoria: Maria Clara Marra (PSDB)

Programa: 141 – POLÍTICAS SOBRE DROGAS

Ação: … – Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência – PROERD

Unidade Orçamentária: 1451 – SECRETARIA DE ESTADO DE JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA

Finalidade: Promover ações de conscientização e informações, com ênfase na prevenção ao uso de drogas entre crianças e

adolescentes.

Produto: AÇÕES PROMOCIONAIS

Unidade de medida: MUNICÍPIO

IAG: Demais Projetos e Atividades

Público-Alvo: Estudantes das escolas do estado de Minas Gerais

Metas por região (R$1,00)

Região Físicas 2024 Financeiras 2024 Físicas 2025 Financeiras 2025 Físicas 2026 Financeiras 2026 Físicas 2027 Financeiras 2027

Estadual 84.461 18.611.622,00 84.461 18.611.622,00 84.461 18.611.622,00 84.461 18.611.622,00

Justificação: Promover ações de conscientização e informações, com ênfase na prevenção ao uso de drogas entre crianças

e adolescentes. O abuso de substâncias entorpecentes é um grave problema de saúde pública, que precisa ser combatido desde a raiz,

devendo o assunto ser abordado por pessoas capacitadas para lidar com as dúvidas das crianças e adolescentes sobre o assunto.

EMENDA Nº 40

Autoria: Maria Clara Marra (PSDB)

Programa: 063 – VIGILÂNCIA EM SAÚDE

Ação: … – Vacinação em domicílio

Unidade Orçamentária: 4291 – FUNDO ESTADUAL DE SAÚDE

Finalidade: Possibilitar que pessoas com dificuldade de locomoção recebam as vacinas do Sistema Único de Saúde em seus

domicílios. Proporcionar conforto mental para aquelas pessoas cuja mudança de ambiente desencadeia crises, como as pessoas com o

transtorno do espectro autista.

Produto: A DEFINIR

Unidade de medida: MUNICÍPIO

IAG: Demais Projetos e Atividades

Público-Alvo: Cidadãos com dificuldade de locomoção e pessoas com deficiência cujo estresse externo desencadeia crises,

como o transtorno do espectro autista.

Metas por região (R$1,00)
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Região Físicas 2024 Financeiras 2024 Físicas 2025 Financeiras 2025 Físicas 2026 Financeiras 2026 Físicas 2027 Financeiras 2027

Estadual 0 8.000.000,00 0 8.000.000,00 0 8.000.000,00 0 8.000.000,00

Justificação: Domicílios.  Proporcionar  conforto  mental  para  aquelas  pessoas  cuja  mudança  de  ambiente  desencadeia

crises, como as pessoas com o transtorno do espectro autista.

EMENDA Nº 41

Autoria: Maria Clara Marra (PSDB)

Programa: 082 – PROMOÇÃO DA SEGURANÇA VIÁRIA

Ação: 4209 – EDUCAÇÃO PARA O TRÂNSITO

Mudança de nome para: EDUCAÇÃO PARA O TRÂNSITO

Mudança  de  finalidade  para:  ORIENTAR,  EDUCAR,  CAPACITAR  E  INSTRUMENTALIZAR  A  POPULAÇÃO,

DENTRO DAS DIRETRIZES DA POLÍTICA NACIONAL DE TRÂNSITO, PARA ATUAR COM COMPORTAMENTO SEGURO

NO TRÂNSITO, com ênfase para a convivência entre automóveis e ferrovias.

Mudança de produto para: A DEFINIR

Mudança de IAG para: 0 – Demais Projetos e Atividades

Mudança de público-alvo para: Motoristas

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região Físicas 2024 Financeiras 2024 Físicas 2025 Financeiras 2025 Físicas 2026 Financeiras 2026 Físicas 2027 Financeiras 2027

Região Intermediária de 
Barbacena

11 48.484,00 11 0,00 14 0,00 15 0,00

Região Intermediária de 
Belo Horizonte

117 145.480,00 128 0,00 129 0,00 131 0,00

Região Intermediária de 
Divinópolis

47 145.452,00 53 0,00 61 0,00 64 0,00

Região Intermediária de 
Governador Valadares

16 96.968,00 16 0,00 19 0,00 21 0,00

Região Intermediária de 
Ipatinga

6 48.484,00 6 0,00 6 0,00 6 0,00

Região Intermediária de 
Juíz de Fora

27 145.452,00 27 0,00 33 0,00 34 0,00

Região Intermediária de 
Montes Claros

49 193.936,00 54 0,00 57 0,00 59 0,00

Região Intermediária de 
Patos de Minas

17 96.968,00 17 0,00 18 0,00 19 0,00

Região Intermediária de 
Pouso Alegre

11 48.484,00 11 0,00 14 0,00 15 0,00

Região Intermediária de 
Teófilo Otoni

59 290.904,00 65 0,00 70 0,00 73 0,00

Região Intermediária de 
Uberaba

61 96.968,00 67 0,00 72 0,00 72 0,00

Região Intermediária de 
Uberlândia

67 145.452,00 73 0,00 75 0,00 77 0,00

Região Intermediária de 
Varginha

12 96.968,00 12 0,00 12 0,00 14 0,00

Justificação: A educação para o trânsito é fundamental para a prevenção de acidentes. As campanhas de educação para o

trânsito  precisam incluir  a  conscientização sobre as  ferrovias  e  a  responsabilidade  do condutor  de veículo automotor para,  nos

momentos de travessia de ferrovias, observar atentamente as condições para esse cruzamento, tendo em vista que a massa de uma

locomotiva  faz  com que  seu  tempo de  frenagem seja  mais  demorado  do  que  o  do  veículo.  Por  isso,  importante  conscientizar

motoristas de que a prevenção dos acidentes nesses cruzamentos necessita da sua responsabilidade em apenas cruzar ferrovias quando

realmente houver segurança para fazê-lo.
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EMENDA Nº 42

Autoria: Maria Clara Marra (PSDB)

Programa: 099 – DESENVOLVIMENTO DA INFRAESTRUTURA ESTADUAL, MUNICIPAL E REGIONAL

Ação: … – Construção de trevo rodoviário

Unidade Orçamentária: 2301 – DEPARTAMENTO DE EDIFICAÇÕES E ESTRADAS DE RODAGEM DO ESTADO DE

MINAS GERAIS

Finalidade:  Promover  a  segurança  e  mobilidade  nas  cidades  de  Patrocínio  e  Ibiá,  por  meio  da  construção  de  trevos

rodoviários.

Produto: A DEFINIR

Unidade de medida: MUNICÍPIO

IAG: Demais Projetos e Atividades

Público-Alvo: Transeuntes das regiões do Alto Paranaíba e Noroeste de Minas

Metas por região (R$1,00)

Região Físicas 2024 Financeiras 2024 Físicas 2025 Financeiras 2025 Físicas 2026 Financeiras 2026 Físicas 2027 Financeiras 2027

Região Intermediária de 
Patos de Minas

2 10.000.000,00 2 10.000.000,00 2 10.000.000,00 2 10.000.000,00

Justificação: A região do Alto Paranaíba e Noroeste de Minas vem crescendo no desenvolvimento do setor do agronegócio

e,  consequentemente,  o  fluxo de  veículos  na  região  aumentou.  Isso  demanda,  por  parte  do Estado,  obras  de infraestrutura  que

garantam segurança e agilidade para os motoristas. Daí a necessidade de se realizar as obras de construção dos trevos rodoviários nas

cidades de Patrocínio e Ibiá.

EMENDA Nº 43

Autoria: Maria Clara Marra (PSDB)

Programa: 099 – DESENVOLVIMENTO DA INFRAESTRUTURA ESTADUAL, MUNICIPAL E REGIONAL

Ação: … – Manutenção rodoviária do Triângulo Mineiro e Alto Paranaíba

Unidade Orçamentária: 1301 – SECRETARIA DE ESTADO DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E PARCERIAS

Finalidade: Promover a manutenção constante das rodovias estaduais do Triângulo Mineiro e Alto Paranaíba.

Produto: A DEFINIR

Unidade de medida: SERVIÇO

IAG: Demais Projetos e Atividades

Público-Alvo: População que transita no Triângulo Mineiro e Alto Paranaíba

Metas por região (R$1,00)

Região Físicas 2024 Financeiras 2024 Físicas 2025 Financeiras 2025 Físicas 2026 Financeiras 2026 Físicas 2027 Financeiras 2027

Região Intermediária de 
Patos de Minas

10 7.493.846,00 10 7.493.846,00 10 7.493.846,00 10 7.493.846,00

Região Intermediária de 
Uberaba

10 7.493.846,00 10 7.493.846,00 10 7.493.846,00 10 7.493.846,00

Região Intermediária de 
Uberlândia

10 7.493.846,00 10 7.493.846,00 10 7.493.846,00 10

Justificação: A região  do  Triângulo  Mineiro  e  Alto  Paranaíba  é  responsável  por  grande  parte  do  PIB  estadual  do

agronegócio,  o  que  impele o governo  a  executar  ações  de  manutenção rodoviária,  para o trânsito  de pessoas e  escoamento de

produção, com segurança e eficiência.
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EMENDA Nº 44

Autoria: Enes Cândido (Republicanos)

Programa: 019 – ATENÇÃO HOSPITALAR ESPECIALIZADA

Ação: 4035 – ATENÇÃO INTEGRAL NO COMPLEXO HOSPITALAR DE ESPECIALIDADES

Mudança de finalidade para: Atendimento geral, especializado, ambulatorial e hospitalar, incluindo urgência e emergência,

de várias especialidades médicas e multidisciplinares, além do tratamento integral aos pacientes oncológicos e implementação de

cuidados paliativos.

Justificação: O  objetivo  desta  emenda  é  acrescentar  à  Ação  4035  (Atenção  Integral  no  Complexo  Hospitalar  de

Especialidades) a implementação de cuidados paliativos.

De acordo com a Academia Nacional de Cuidados Paliativos, os cuidados paliativos visam amenizar a dor e o sofrimento

do paciente e de sua família, sejam eles de origem física, psicológica, social ou espiritual. Receber cuidados paliativos não significa

que não haja mais nada a fazer pelo paciente, mas indica que o diagnóstico é de uma doença crônica grave, que ameaça a vida, e que

uma equipe, juntamente com os profissionais especializados na enfermidade, irá cuidar de quem está doente e daqueles que o cercam

(https://paliativo.org.br/cuidadospaliativos/o-que-sao/).

Dados divulgados pela OMS, em outubro de 2021, apontam que a cada ano mais de 56,8 milhões de pessoas precisam de

cuidados paliativos, sendo que 78% vivem em países de baixa e média renda. Calcula-se que uma em cada 10 pessoas recebem o

serviço e a estimativa é que, até 2060, a necessidade de cuidados paliativos poderá dobrar (https://brasil.un.org/pt-br/150287-oms-

divulga-recursos-para-servi %C3%A7os-de-cuidados-paliativos).

Os cuidados paliativos melhoram a vida dos pacientes e de suas famílias que enfrentam desafios associados a doenças com

risco de vida e graves sofrimentos relacionados à saúde, incluindo, mas não se limitando a, cuidados no final da vida. De acordo com

a  Organização  Pan-Americana  da  Saúde  (OPAS),  o  método  alivia  a  dor  em  mais  de  90%  dos  pacientes

(https://www.paho.org/pt/topicos/cancer).

Diante da importância do tema, conto com o apoio dos nobres pares.

EMENDA Nº 45

Autoria: Enes Cândido (Republicanos)

Programa: 058 – POLÍTICAS DE ATENÇÃO HOSPITALAR

Ação: 1020 – IMPLANTAÇÃO DOS HOSPITAIS REGIONAIS

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região Físicas 2024 Financeiras 2024 Físicas 2025 Financeiras 2025 Físicas 2026 Financeiras 2026 Físicas 2027 Financeiras 2027

Região Intermediária de 
Governador Valadares

0 6.438.758,00 0 0,00 1 0,00 0

Cancelamento Compensatório:

Valor (R$): 6.438.758,00 – Programa: 021 – SANEAMENTO E RESÍDUOS ESPECIAIS – Ação: 6009 – ADEQUAÇÃO

DA INFRA-ESTRUTURA ADMINISTRATIVA E OPERACIONAL – COPASA

Justificação: A presente emenda tem por objetivo aumentar o valor destinado à implantação de Hospitais Regionais na

Região Intermediária de Governador Valadares. O PPAG prevê um orçamento de apenas R$650.000,00 (seiscentos e cinquenta mil

reais). No entanto, trata-se de um orçamento baixo diante da relevância e da necessidade da construção do Hospital Regional de

Governador Valadares. Nossa sugestão é que o orçamento destinado à Região Intermediária de Governador Valadares seja equivalente
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a, no mínimo, o valor destinado à Região Intermediária de Juiz de Fora, que é de R$6.438.758,00 (seis milhões quatrocentos e trinta e

oito mil setecentos e cinquenta e oito).

Atualmente, o município de Governador Valadares é polo macrorregional da região leste no que se refere a assistência

hospitalar de média e alta complexidade. Todo atendimento é feito através do Hospital Municipal, que é o único da região com porta

aberta para atendimento de pronto atendimento com verba 100% SUS. O hospital é referência para 87 municípios e atende mais de 1,5

milhão de habitantes da região. Infelizmente, essa estrutura é insuficiente e incapaz de suportar toda demanda da região e prestar

assistência adequada e de qualidade aos pacientes.

Diante dessa situação, em 2013, o Governo do Estado iniciou a construção de um novo Hospital, o Hospital Regional de

Governador Valadares, gerando expectativas na população de que finalmente o atendimento à saúde na região seria ampliado. Porém,

em 2016, com mais de 69% das obras concluídas, o empreendimento foi paralisado.

Em 2022, por meio de acordo firmado com a Fundação Renova, o Governo estadual anunciou que as obras do hospital

regional seriam retomadas e que disponibilizaria aos mineiros 226 novos leitos, sendo 176 leitos de internação, 40 de UTI e 10 semi-

intensivos.

Por isso, é de extrema importância que o Governo priorize a conclusão das obras para que os pacientes tenham uma

assistência adequada e de qualidade.

EMENDA Nº 46

Autoria: Enes Cândido (Republicanos)

Programa: 059 – APOIO À GESTÃO DO SUS

Mudança  de  objetivo  para:  Aperfeiçoar  a  gestão  da  Secretaria  de  Estado  de  Saúde  de  Minas  Gerais  por  meio  da

qualificação do trabalhador, fortalecimento da gestão regional e do controle social e incorporação de novas tecnologias visando a

maior  eficiência  alocativa  e  otimização  das  ações  de  atenção  a  saúde  no  Estado,  e  implementação  de  plataforma  digital  que

compartilhe, em tempo real, o histórico de saúde dos pacientes entre os estabelecimentos de saúde do Estado.

Justificação: A presente emenda acrescenta ao objetivo do Programa 059 (Apoio à Gestão do SUS), a criação de uma

plataforma digital que compartilha, em tempo real, o histórico de saúde dos pacientes entre os estabelecimentos públicos de saúde no

Estado.

O intuito é proporcionar, por meio da implementação de novas tecnologias, maior eficiência e agilidade no atendimento dos

pacientes que utilizam a rede pública de saúde.

O Plano Mineiro de Desenvolvimento Integrado – PMDI (2019 2030), estabelece, como um de seus objetivos estratégicos,

proporcionar acesso a serviços de saúde de qualidade. Na área finalística da saúde, uma das diretrizes do PMDI é “expandir o acesso e

melhorar a qualidade da atenção primária, fomentando a incorporação de novas tecnologias, estimulando a integração de sistemas de

informação e automatização de processos”.

A implantação de plataforma digital interligada entre os estabelecimentos de saúde trarão resultados relevantes, permitindo

que profissionais da saúde interajam de maneira mais eficiente em relação à situação clínica dos pacientes.  A intenção é que o

histórico  e  os  prontuários  dos  pacientes  atendidos  na  rede  pública  de  saúde  sejam  compartilhados,  em  tempo  real,  entre  os

estabelecimentos, de modo que os médicos possam acessar o histórico do paciente e prescrever o melhor tratamento, principalmente

nos casos de emergência e urgência.

EMENDA Nº 47

Autoria: Enes Cândido (Republicanos)
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Programa: 059 – APOIO À GESTÃO DO SUS

Ação: 2026 – SATISFAÇÃO, RECONHECIMENTO E EDUCAÇÃO NA SAÚDE

Mudança de finalidade para: Fomentar a política de desenvolvimento na educação na saúde (PDES), bem com a promoção

de equipes satisfeitas e que se orgulhem de trabalhar na SES/MG no âmbito do projeto Conectarh, tendo como premissa a valorização,

a humanização e a colaboração na melhoria da saúde integral e no desenvolvimento do corpo profissional para o crescimento dos

níveis de satisfação geral, visando o alcance dos resultados e para atendimento constante de aperfeiçoamento do ambiente de trabalho,

além de promover a  capacitação dos colaboradores,  bem como implementar  política de bem-estar,  saúde,  qualidade de vida no

trabalho e valorização dos profissionais de saúde.

EMENDA Nº 48

Autoria: Enes Cândido (Republicanos)

Programa: 061 – ATENÇÃO ESPECIALIZADA À SAÚDE

Mudança de objetivo para: Identificar e diagnosticar as redes prioritárias completas, com grade de referência, fluxos e

protocolos  atualizados,  criar  estratégias  para  tornar  o  atendimento  ao  cidadão o foco  das  redes  prioritárias,  definir  e  monitorar

indicadores de resolubilidade para as redes prioritárias, aumentar a produção de consultas, exames e procedimentos, garantir que o

cidadão tenha como chegar aos pontos de atendimento, ampliar os pontos de atenção das redes, promover a transparência dos dados

de acesso à rede, estruturar a linha de cuidado materna e infantil, como foco no pré-natal de alto risco, reduzir a taxa de mortalidade

materna para o máximo 30, reduzir a taxa de mortalidade infantil a um dígito, implementar a rede de cuidados paliativos.

Justificação:  A presente  emenda  acrescenta  ao  Programa  061  –  Atenção  Especializada  à  Saúde  –  o  objetivo  de  se

implementar uma rede de cuidados paliativos no Estado de Minas Gerais.

Uma equipe de cuidados paliativos é composta por vários profissionais especializados que oferecem, de forma completa,

assistência à melhoria da qualidade de vida do paciente e de seus familiares, promovendo a prevenção e o alívio do sofrimento, a

identificação precoce, avaliação impecável e tratamento de dor e demais sintomas físicos, sociais e psicológicos.

Intervenções de cuidados paliativos esclarecem as  metas de cuidado dos pacientes e se os cuidados como a UTI são

consistentes com esses objetivos, podendo reduzir o sofrimento no final da vida, refletindo, também, nos custos com internações.

Estudos demonstram que, com auxílio da equipe de cuidados paliativos,  admissões na UTI e tempo de permanência podem ser

reduzidos, garantindo que os pacientes não recebam cuidados indesejados e inadequados na UTI ou em internação prolongada. A

implementação de equipe de cuidados paliativos possibilita uma alocação adequada de recursos, gerando benefícios para os usuários e

para a saúde pública.

Por isso, diante da importância do tema na construção de um plano estadual de saúde pública de qualidade, peço apoio dos

nobres pares na aprovação dessa emenda.

EMENDA Nº 49

Autoria: Leninha (PT)

Programa: 100 – MAIS TURISTAS

Ação: 4479 – DESENVOLVIMENTO DA POLÍTICA DE REGIONALIZAÇÃO DO TURISMO

Mudança  de  finalidade  para:  IMPLEMENTAR  AÇÕES  DE  FOMENTO  AO  CRESCIMENTO  DA POLÍTICA DE

REGIONALIZAÇÃO  DO  TURISMO,  INCLUSIVE  O  TURISMO  DE  BASE  COMUNITÁRIA,  QUE  PONDEREM

CONJUNTAMENTE AS  DEMANDAS REGIONAIS  E  DA POLÍTICA NACIONAL DE REGIONALIZAÇÃO EXISTENTES,
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BEM COMO CONSIDEREM A EXECUÇÃO DO PLANO DE REVISÃO DA POLÍTICA ESTADUAL DE REGIONALIZAÇÃO,

DE MODO A CONSOLIDAR SUAS DIRETRIZES, INTEGRAÇÃO E COOPERAÇÃO NO NÍVEL REGIONAL.

EMENDA Nº 50

Autoria: Leninha (PT)

Programa: 086 – POLÍTICA DOS DIREITOS DAS MULHERES

Ação: 4415 – PROMOÇÃO, DEFESA E GARANTIA DOS DIREITOS DAS MULHERES

Mudança  de  finalidade  para:  PROMOVER,  DEFENDER  E  GARANTIR  OS  DIREITOS  DAS  MULHERES  E  A

IGUALDADE  DE  GÊNERO,  A SAÚDE  E  DIGNIDADE  MENSTRUAL,  BEM  COMO  OFERTAR  AÇÕES DE  INCLUSÃO

PRODUTIVA, GERAÇÃO DE TRABALHO, EMPREGO E RENDA.

EMENDA Nº 51

Autoria: Leninha (PT)

Programa: 108 – Acesso a mercados.

Ação: 4358 – Circuitos de comercialização.

Mudança de finalidade para: promover a geração de emprego e renda, bem como fomentar a segurança alimentar. Busca

estabelecer mecanismos e incentivos para encurtar as distâncias entre produtores e consumidores, facilitando a comercialização direta

de produtos agrícolas e alimentícios. Ainda, fomentar canais de comercialização com vistas ao abastecimento alimentar da população

mineira e apoiar diversos tipos de feiras/eventos no Estado.

EMENDA Nº 52

Autoria: Leninha (PT)

Programa: 070 – POLÍTICAS DE DIREITOS HUMANOS

Ação: 4174 – PROMOÇÃO, PROTEÇÃO E REPARAÇÃO DE DIREITOS HUMANOS

Mudança de finalidade para: GARANTIR A PARTICIPAÇÃO SOCIAL, O ACESSO, A PROMOÇÃO E PROTEÇÃO

AOS  DIREITOS  HUMANOS,  INCLUSIVE  DA  POPULAÇÃO  DE  MIGRANTES,  REFUGIADOS,  APÁTRIDAS  E

RETORNADOS, BEM COMO ATUAR NA PREVENÇÃO E REPARAÇÃO DE VIOLAÇÕES.

EMENDA Nº 53

Autoria: Leninha (PT)

Programa: 110 – REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA – AMPLIAÇÃO DA SEGURANÇA JURÍDICA NO CAMPO

Ação: 4363 – REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA DE IMÓVEIS RURAIS

Mudança de finalidade para: A POLÍTICAS DE REGULARIZAÇÃO DE IMÓVEIS RURAL SÃO CONDICIONANTES

PARA O DESENVOLVIMENTO SOCIAL E ECONÔMICO, A DINAMIZAÇÃO DA ECONOMIA E O FORTALECIMENTO DA

CIDADANIA NO CAMPO, BEM COMO A SEGURANÇA JURÍDICA E, EM VISTA DISSO, O ESTADO DE MINAS GERAIS

TEM ENVIDADO ESFORÇOS PARA A IMPLEMENTAÇÃO DAS AÇÕES DESTA POLÍTICA PÚBLICA. E A POR MEIO DA

LEI ESTADUAL N°. 24.313 DE 2024 DISPÕE QUE A SECRETARIA DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO –

SEAPA  –  DO  GOVERNO  DO  ESTADO  DE  MINAS  GERAIS  TEM  A  FINALIDADE  DE  PLANEJAR,  PROMOVER,

ORGANIZAR,  DIRIGIR,  COORDENAR,  EXECUTAR,  REGULAR,  CONTROLAR  E  AVALIAR  AS  AÇÕES  SETORIAIS  A
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CARGO  DO  ESTADO  RELATIVAS  À  POLÍTICA AGRÍCOLA E  AO  DESENVOLVIMENTO  SUSTENTÁVEL DO  MEIO

RURAL. DESSE MODO, A EFETIVAÇÃO DE AÇÕES RELACIONADAS A REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA RURAL POR

MEIO DA ALIENAÇÃO OU  CONCESSÃO DE  TERRAS DEVOLUTAS PREVISTO NA LEI  ESTADUAL 11.020/93,  BEM

COMO NA LEI ESTADUAL 21.147/13, GARANTINDO A PROPRIEDADE AOS BENEFICIÁRIOS, VISANDO DIMINUIR O

NÚMERO DE IMÓVEIS SEM REGISTRO, REDUZINDO OS CONFLITOS AGRÁRIOS E LEVANDO SEGURANÇA JURÍDICA

AOS PRODUTORES RURAIS.

EMENDA Nº 54

Autoria: Leninha (PT)

Programa: 111 – Desenvolvimento das cadeias produtivas da agropecuária

Mudança  de  objetivo  para:  tornar  Minas  Gerais  um  Estado  fácil  para  investir,  trabalhar,  reduzindo  os  entraves  ao

empreendedorismo no agronegócio, na agricultura familiar e agroecologia; difundir conhecimento aos jovens, com vistas a um maior

input tecnológico nas atividades agropecuárias no médio prazo; e conectar parceiros nas cadeias do agronegócio tendo como objetivo

a inovação.

EMENDA Nº 55

Autoria: Leninha (PT)

Programa: 090 – ASSISTÊNCIA TÉCNICA E EXTENSÃO RURAL PARA O ESTADO DE MINAS GERAIS

Mudança  de  objetivo  para:  PRESTAR  ASSISTÊNCIA TÉCNICA E  EXTENSÃO  RURAL AOS  AGRICULTORES

FAMILIARES  E  DEMAIS  PÚBLICOS  RELACIONADOS  À  PRODUÇÃO  AGROPECUÁRIA,  COM  INFORMAÇÕES

TÉCNICAS QUE POSSIBILITEM A OFERTA DE ALIMENTOS,  AGREGAÇÃO DE VALOR À PRODUÇÃO, ACESSO AO

MERCADO, PROMOÇÃO DE MELHORIA NO SANEAMENTO RURAL E À PRESERVAÇÃO E/OU RECUPERAÇÃO DOS

RECURSOS NATURAIS.

EMENDA Nº 56

Autoria: Leninha (PT)

Programa: 090 – ASSISTÊNCIA TÉCNICA E EXTENSÃO RURAL PARA O ESTADO DE MINAS GERAIS

Ação: 4235 – ASSISTÊNCIA TÉCNICA E EXTENSÃO RURAL PARA AGRICULTORES FAMILIARES E DEMAIS

PÚBLICOS

Mudança  de  finalidade  para:  PROPORCIONAR  AOS  AGRICULTORES  FAMILIARES  E  SUAS  FORMAS  DE

ORGANIZAÇÃO,  INFORMAÇÕES  TÉCNICAS  QUE  POSSIBILITEM:  AMPLIAÇÃO  DA  OFERTA  DE  ALIMENTOS

SAUDÁVEIS NA PERSPECTIVA DA AGROECOLOGIA CONFORME A LEI ESTADUAL Nº 21.146/2014, AGREGAÇÃO DE

VALOR  À  PRODUÇÃO,  ACESSO  ÀS  POLÍTICAS  PÚBLICAS  (CRÉDITO  RURAL,  SEGURO  AGRÍCOLA,  MERCADOS

INSTITUCIONAIS,  DENTRE  OUTRAS),  ACESSO  AOS  DEMAIS  MERCADOS,  ACESSO  AO  SANEAMENTO  RURAL,

DOMICILIAR E COMUNITÁRIO.

EMENDA Nº 57

Autoria: Leninha (PT)

Programa: 097 – MINAS SEM FOME

Ação: 4236 – FOMENTO PARA O DESENVOLVIMENTO DO SETOR AGROPECUÁRIO
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Mudança  de  finalidade  para:  IMPLANTAR  PROJETOS  DE  FOMENTO  VISANDO  O  DESENVOLVIMENTO

SUSTENTÁVEL DA AGRICULTURA FAMILIAR E DA AGROECOLOGIA E OUTROS BENEFICIÁRIOS DO PROGRAMA,

DISPONIBILIZANDO EQUIPAMENTOS, MATERIAIS E INSUMOS.

EMENDA Nº 58

Autoria: Leninha (PT)

Programa: 016 – INOVAÇÕES E SOLUÇÕES TECNOLÓGICAS PARA A AGROPECUÁRIA E A AGROINDÚSTRIA

Ação: 4020 – TRANSFERÊNCIA DE TECNOLOGIA VIA SEMENTES DE CULTIVARES MELHORADAS

Mudança  de  finalidade  para:  PRODUZIR  E  TRANSFERIR SEMENTES  DE  QUALIDADE  SUPERIOR  VISANDO

PROMOVER O DESENVOLVIMENTO DA AGRICULTURA FAMILIAR E DA AGROECOLOGIA.

EMENDA Nº 59

Autoria: Leninha (PT)

Programa: 016 – INOVAÇÕES E SOLUÇÕES TECNOLÓGICAS PARA A AGROPECUÁRIA E A AGROINDÚSTRIA

Ação: 4021 – TRANSFERÊNCIA DE TECNOLOGIA VIA MUDAS QUALIFICADAS

Mudança  de  finalidade  para:  PRODUZIR  E  TRANSFERIR  MUDAS  DE  QUALIDADE  SUPERIOR  VISANDO

PROMOVER O DESENVOLVIMENTO DA AGRICULTURA FAMILIAR E DA AGROECOLOGIA.

EMENDA Nº 60

Autoria: Leninha (PT)

Programa:  074 – SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL SUSTENTÁVEL PARA TODOS OS POVOS DO

TERRITÓRIO MINEIRO

Mudança de objetivo para: DESENVOLVER, ASSESSORAR, E APOIAR POLÍTICAS PÚBLICAS DE SEGURANÇA

ALIMENTAR E NUTRICIONAL POR MEIO DO FOMENTO E FORTALECIMENTO DOS EQUIPAMENTOS PÚBLICOS DE

SAN,  DO  SISTEMA NACIONAL DE  SEGURANÇA ALIMENTAR  E  NUTRICIONAL –  SISAN  –  E  DA PARTICIPAÇÃO

SOCIAL NO  ESTADO  DE  MINAS  GERAIS  A FIM  DE  MITIGAR  A FOME  E  A VULNERABILIDADE  ALIMENTAR  E

NUTRICIONAL NOS MUNICÍPIOS MINEIROS CONSIDERANDO A INTERSETORIALIDADE DA TEMÁTICA DE SAN, A

SOBERANIA ALIMENTAR, A AGROECOLOGIA, O DIREITO HUMANO À ALIMENTAÇÃO ADEQUADA E O RESPEITO À

TERRITORIALIDADE, REGIONALIDADE, CULTURA ALIMENTAR E AUTONOMIA MUNICIPAL.

EMENDA Nº 61

Autoria: Leninha (PT)

Programa:  074 – SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL SUSTENTÁVEL PARA TODOS OS POVOS DO

TERRITÓRIO MINEIRO

Ação: 2033 – DESENVOLVIMENTO DO SISTEMA DE SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL EM MINAS

GERAIS – SISAN-MG

Mudança  de  finalidade  para:  DESENVOLVER  INSTRUMENTOS  DE  GESTÃO,  DE  INDICADORES  E  DE

MONITORAMENTO  DA  POLÍTICA  E  DO  PLANO  ESTADUAL  DE  SEGURANÇA  ALIMENTAR  E  NUTRICIONAL,

ORGANIZAR E POTENCIALIZAR O SISTEMA NACIONAL DE SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL – SISAN –

Página 31 de 195 www.almg.gov.br     

Sábado, 25 de novembro de 2023

http://www.almg.gov.br/


NO ÂMBITO ESTADUAL E MUNICIPAL, E PROMOVER A ARTICULAÇÃO E A INTEGRAÇÃO DE ESFORÇOS ENTRE OS

ÓRGÃOS E AS ENTIDADES DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E O CONSELHO ESTADUAL DE SEGURANÇA ALIMENTAR

E NUTRICIONAL COM O OBJETIVO DE BUSCAR ASSEGURAR O DIREITO HUMANO À ALIMENTAÇÃO ADEQUADA –

DHAA – E A SOBERANIA E SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL DA POPULAÇÃO MINEIRA.

EMENDA Nº 62

Autoria: Cristiano Silveira (PT)

Programa: 069 – FOMENTO AO ESPORTE, À ATIVIDADE FÍSICA E AO LAZER

Ação: 4164 – PROJETOS VIABILIZADOS PELA LEI ESTADUAL DE INCENTIVO AO ESPORTE

Mudança  de  finalidade  para:  FOMENTAR  A  PRÁTICA  E  O  DESENVOLVIMENTO  DO  ESPORTE,

PROPORCIONANDO A MELHORIA DA SAÚDE E DA QUALIDADE DE VIDA DA POPULAÇÃO, A INTEGRAÇÃO E A

INCLUSÃO SOCIAL, A FORMAÇÃO DE VALORES, O APERFEIÇOAMENTO DE ATLETAS E O FOMENTO A PESQUISAS,

BUSCANDO  AMPLIAR  REGULARMENTE  O  VALOR  MÁXIMO  DE  REFERÊNCIA  DISPONIBILIZADO  PARA  O

INCENTIVO AO ESPORTE.

EMENDA Nº 63

Autoria: Lohanna (PV)

Programa: 067 – REDE DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL

Mudança  de  objetivo  para:  PROMOVER  O  AUMENTO  DA EMPREGABILIDADE,  DA PRODUTIVIDADE,  DO

EMPREENDEDORISMO E DA CAPACIDADE DE INOVAÇÃO DOS CIDADÃOS DO ESTADO DE MINAS GERAIS, POR

MEIO DA ARTICULAÇÃO E COORDENAÇÃO DAS AÇÕES DE INCLUSÃO PRODUTIVA NO MUNDO DO TRABALHO E

DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL ORIENTADAS POR EVIDÊNCIAS, PRIORIZANDO PÚBLICOS EM SITUAÇÃO DE

VULNERABILIDADE SOCIAL, INCLUSIVE A POPULAÇÃO TRANS EM SITUAÇÃO DE RUA.

EMENDA Nº 64

Autoria: Lohanna (PV)

Programa: 070 – POLÍTICAS DE DIREITOS HUMANOS

Ação: 4174 – PROMOÇÃO, PROTEÇÃO E REPARAÇÃO DE DIREITOS HUMANOS

Mudança de finalidade para: GARANTIR A PARTICIPAÇÃO SOCIAL, O ACESSO, A PROMOÇÃO E PROTEÇÃO

AOS DIREITOS HUMANOS, BEM COMO ATUAR NA PREVENÇÃO E REPARAÇÃO DE VIOLAÇÕES, ESPECIALMENTE

RELACIONADAS À IGUALDADE RACIAL, POPULAÇÃO LGBT E POPULAÇÃO EM SITUAÇÃO DE RUA

Justificação: A  promoção  dos  direitos  humanos  para  a  população  LGBT  (Lésbicas,  Gays,  Bissexuais,  Travestis,

Transexuais e Transgêneros) e para a população em situação de rua é fundamental para construir uma sociedade mais justa, igualitária

e inclusiva. Do mesmo modo, verifica-se primordial a promoção à igualdade racial, com a respectiva reparação de sua violação.

Assim justifica-se os referidos acréscimos na finalidade da ação através da presente emenda.

EMENDA Nº 65

Autoria: Lohanna (PV)

Programa: 070 – POLÍTICAS DE DIREITOS HUMANOS

Página 32 de 195 www.almg.gov.br     

Sábado, 25 de novembro de 2023

http://www.almg.gov.br/


Ação:  4177  –  PROGRAMA DE  PROTEÇÃO  A CRIANÇAS  E  ADOLESCENTES  AMEAÇADOS  DE  MORTE  –

PPCAAM

Mudança de finalidade para: PROTEGER CRIANÇAS E ADOLESCENTES AMEAÇADOS DE MORTE E VÍTIMAS DE

ESTUPRO, ACOMPANHADOS OU NÃO DE SEU NÚCLEO FAMILIAR.

Justificação: O investimento na proteção de crianças que foram vítimas de estupro é uma medida crucial para garantir seu

bem-estar,  recuperação e prevenção de futuras violações.  Destacam-se algumas razões acerca da importância desse investimento

como proteção dos Direitos Humanos, Recuperação Psicológica e Emocional, Justiça e Responsabilização, Prevenção, fortalecimento

de Sistemas de Proteção Infantil, Empoderamento das Crianças, Cooperação Interinstitucional, entre outras.

Em última análise, o investimento na proteção de crianças estupradas não apenas atende às necessidades imediatas das

vítimas, mas também contribui para a construção de sociedades mais seguras, justas e conscientes dos direitos das crianças.

EMENDA Nº 66

Autoria: Lohanna (PV)

Programa: 070 – POLÍTICAS DE DIREITOS HUMANOS

Ação: 4178 – MANUTENÇÃO E APOIO AOS ÓRGÃOS COLEGIADOS DE DIREITOS HUMANOS

Mudança  de  finalidade  para:  GARANTIR  A MANUTENÇÃO  E  O  FINANCIAMENTO  DAS  ATIVIDADES  DOS

ÓRGÃOS COLEGIADOS,  BEM COMO CELEBRAR PARCERIAS JUNTO ÀS ORGANIZAÇÕES DA SOCIEDADE CIVIL,

VINCULADOS À PAUTA DE DIREITOS HUMANOS, COM VISTAS A FORTALECER A ATUAÇÃO NA ELABORAÇÃO, NO

MONITORAMENTO E NO CONTROLE DE POLÍTICAS PÚBLICAS DE DIREITOS HUMANOS.

Justificação: O  fomento  às  organizações  da  sociedade  civil  voltadas  à  defesa  de  direitos  humanos  é  de  extrema

importância  para  fortalecer  a  defesa,  promoção e  proteção  dos  direitos  fundamentais  das  pessoas.  Elas  muitas  vezes  oferecem

assistência legal,  orientação e representação para indivíduos que buscam reparação por violações de direitos;  Monitoramento de

Violações. Além disso, as referidas organizações desempenham um papel importante em expor práticas injustas, abusos e violações,

ajudando a responsabilizar os responsáveis; Ademais, não se pode olvidar que tais organizações desempenham um papel crucial na

educação da comunidade sobre os princípios fundamentais dos direitos humanos, o que inclui programas educativos em escolas,

workshops comunitários e campanhas de conscientização. Diante disso, primordial a realização de parcerias com este setor, afinando

as políticas públicas e otimizando o atendimento aos interesses da população.

EMENDA Nº 67

Autoria: Lohanna (PV)

Programa: 026 – DESENVOLVIMENTO DO ENSINO SUPERIOR NA UEMG

Ação: 1018 – CONSTRUÇÃO, AMPLIAÇÃO E REFORMA DAS UNIDADES ACADÊMICAS E DOS CAMPI DA

UEMG

Mudança  de  finalidade  para:  ATENDER  AS  DEMANDAS  E  NECESSIDADES  DE  MELHORIA  DA

INFRAESTRUTURA E  ATENDIMENTO  AS  EXIGÊNCIAS  LEGAIS,  ESPECIALMENTE  NO  QUE  SE  RELACIONA AO

PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL.

Justificação: A infraestrutura política de assistência estudantil  desempenha um papel crucial  no apoio aos estudantes,

promovendo a igualdade de oportunidades, incentivando a participação e contribuindo para o desenvolvimento educacional e social. A
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presente  emenda visa,  primordialmente,  viabilizar  a  construção  de  restaurantes  universitários,  os  quais  desempenham um papel

significativo no ambiente acadêmico, contribuindo para o bem-estar dos estudantes e para a qualidade de vida no campus.

EMENDA Nº 68

Autoria: Lohanna (PV)

Programa: 026 – Desenvolvimento do Ensino Superior na UEMG

Ação: 4090 – Fortalecimento das políticas de assistência estudantil

Mudança de finalidade para: garantir acesso, permanência e graduação do estudante em situação de vulnerabilidade social e

econômica,  bem como de  estudantes  que  são  mães,  por  meio  de  ações  de  assistência  estudantil,  ações  afirmativas,  inclusão  e

participação no âmbito da UEMG.

Justificação:  A assistência estudantil  para estudantes  mães é fundamental  para apoiar  essas  mulheres  em sua jornada

acadêmica, permitindo que continuem seus estudos enquanto enfrentam os desafios adicionais associados à maternidade.

EMENDA Nº 69

Autoria: Lohanna (PV)

Programa: 167 – APOIO PEDAGÓGICO PARA O DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA

Ação: 2116 – PROJETO SAÚDE NA ESCOLA

Mudança de nome para: PROJETO SAÚDE E SERVIÇO SOCIAL NA ESCOLA

Mudança de finalidade para: CONTRIBUIR PARA A FORMAÇÃO INTEGRAL DOS ESTUDANTES, MELHORIA DA

APRENDIZAGEM  E  A  REDUÇÃO  DAS  TAXAS  DE  ABANDONO  E  EVASÃO  ESCOLAR,  POR  MEIO  DE  AÇÕES

PEDAGÓGICAS DE PROMOÇÃO, PREVENÇÃO E ATENÇÃO À SAÚDE FÍSICA E MENTAL BEM COMO SERVIÇO SOCIAL

COM  VISTAS  AO  ENFRENTAMENTO  DAS  VULNERABILIDADES  QUE  COMPROMETEM  O  PLENO

DESENVOLVIMENTO FÍSICO, COGNITIVO E SOCIAL DOS ESTUDANTES.

Justificação: A Lei nº 13.935, sancionada em dezembro de 2019, estabelece a presença obrigatória de profissionais de

psicologia e serviço social nas redes públicas de educação básica no Brasil. A presença desses profissionais nas escolas é significativa

por  vários  motivos:  Apoio  ao  Desenvolvimento  Socioemocional:  Psicólogos  têm  o  papel  de  auxiliar  no  desenvolvimento

socioemocional  dos  estudantes.  Eles  podem oferecer  apoio  emocional,  orientação  vocacional  e  contribuir  para  a  construção  de

relações interpessoais saudáveis no ambiente escolar.

Prevenção  e  Intervenção  em  Problemas  Comportamentais:  A presença  de  psicólogos  e  assistentes  sociais  permite  a

identificação precoce de problemas comportamentais, emocionais ou sociais entre os estudantes. Isso facilita a implementação de

intervenções preventivas e de apoio, contribuindo para um ambiente escolar mais saudável. Apoio a Estudantes com Necessidades

Especiais: Profissionais de psicologia e serviço social desempenham um papel fundamental no apoio a estudantes com necessidades

especiais.  Eles  podem  colaborar  na  elaboração  de  planos  de  atendimento  individualizado,  promover  a  inclusão  e  orientar  os

educadores sobre estratégias pedagógicas adequadas. Mediação de Conflitos: Profissionais de serviço social são treinados para lidar

com questões sociais e familiares que podem impactar o desempenho acadêmico dos estudantes. Eles podem atuar na mediação de

conflitos, tanto entre estudantes quanto entre a escola e as famílias. Orientação às Famílias: a presença de psicólogos e assistentes

sociais nas escolas permite uma maior integração entre a instituição educacional e as famílias. Esses profissionais podem oferecer

orientação às famílias sobre questões educacionais, comportamentais e sociais, promovendo uma parceria efetiva entre a escola e a

comunidade. Promoção da Saúde Mental: o apoio à saúde mental dos estudantes é uma das principais contribuições dos psicólogos

nas escolas. Eles podem realizar atividades preventivas, palestras educativas
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EMENDA Nº 70

Autoria: Lohanna (PV)

Programa: 061 – ATENÇÃO ESPECIALIZADA À SAÚDE

Ação: 4129 – APOIO E FORTALECIMENTO DA REDE DE CUIDADO À PESSOA COM DEFICIÊNCIA

Mudança de nome para: APOIO E FORTALECIMENTO DA REDE DE CUIDADO À PESSOA COM DEFICIÊNCIA E

ÀS MÃES ATÍPICAS

Mudança  de  finalidade  para:  PROMOVER  ATENDIMENTO  INTEGRAL  À  PESSOA  COM  DEFICIÊNCIA

PERMANENTE,  TRANSITÓRIA  E/OU  INTERMITENTE,  SEJA  ELA  FÍSICA,  AUDITIVA,  VISUAL,  INTELECTUAL,

TRANSTORNO DO ESPECTRO DO AUTISMO, ESTOMIZADOS, OU MÚLTIPLAS DEFICIÊNCIAS E MÃES ATÍPICAS.

Justificação: Inegavelmente, as famílias, as crianças com necessidades especiais de saúde e impreterivelmente, as mães,

necessitam  de  redes  sociais  de  apoio  bem  estabelecidas  e  o  poder  Público  deve  ter  papel  primordial  nesta  rede  através  do

desenvolvimento de ações voltadas para a maternidade atípica, objetivando ampliar os espaços de discussão sobre o tema, que é

fundamental para o desenvolvimento de Politicas Públicas para esse público. Diante disso, especialmente a considerar a Lei nº 24.443,

de 18/09/2023 que Institui a Semana Estadual da Maternidade Atípica.

EMENDA Nº 71

Autoria: Lohanna (PV)

Programa: 037 – VALORIZAÇÃO E SAÚDE DO SERVIDOR

Ação: 2008 – SAÚDE DO SERVIDOR

Mudança de finalidade para: PRESTAR ASSISTÊNCIA MULTI PROFISSIONAL EM SAÚDE AOS SERVIDORES DA

POLÍCIA CIVIL E SEUS DEPENDENTES, A NÍVEL AMBULATORIAL, NAS ESFERAS DE PREVENÇÃO E PROMOÇÃO DA

SAÚDE FÍSICA E MENTAL, BEM COMO REALIZAR A GESTÃO DA PERÍCIA MÉDICA ADMINISTRATIVA NO ÂMBITO

DA PCMG.

Justificação: a promoção da saúde mental entre os policiais civis é crucial não apenas para o seu bem-estar individual, mas

também para o desempenho eficaz de suas funções e para a construção de uma força policial mais resiliente e saudável. Isso requer o

reconhecimento da importância da saúde mental, a implementação de programas de suporte e a criação de uma cultura organizacional

que valorize e priorize o bem-estar psicológico, razão pela qual se propõe a presente emenda, tornando expresso o cuidado com a

saúde mental.

EMENDA Nº 72

Autoria: Lohanna (PV)

Programa: 137 – POLÍCIA OSTENSIVA

Ação: 4365 – POLICIAMENTO OSTENSIVO GERAL

Mudança de nome para: POLICIAMENTO OSTENSIVO GERAL E DE PREVENÇÃO A VIOLÊNCIA DOMÉSTICA

Mudança  de  finalidade  para:  ASSEGURAR A PRESERVAÇÃO DA ORDEM PÚBLICA E  INCOLUMIDADE DAS

PESSOAS E DO PATRIMÔNIO, BEM COMO PROMOVER A PREVENÇÃO DOS CRIMES DE VIOLÊNCIA DOMESTICA E

FAMILIAR CONTRA A MULHER DE FORMA A REDUZIR OS CRIMES DE FEMINICÍDIO QUEBRANDO O CICLO DE

VIOLÊNCIA E PREVENIR O AGRAVAMENTO DAS SITUAÇÕES A QUE ESTÃO SUBMETIDAS AS VÍTIMAS, POR MEIO

DE AÇÕES E OPERAÇÕES DE POLICIAMENTO OSTENSIVO GERAL (POG).
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Justificação: O combate à violência doméstica é uma responsabilidade compartilhada por diversas instituições, incluindo a

Polícia Militar. As forças policiais desempenham um papel crucial na proteção das vítimas e na prevenção desse tipo de violência,

razão pela qual sugere-se a presente emenda.

EMENDA Nº 73

Autoria: Ricardo Campos (PT), Marquinho Lemos (PT)

Programa: 027 – GESTÃO AMBIENTAL

Ação: … – PARTICIPAÇÃO JUVENIL EM CONFERÊNCIAS SOBRE CLIMA E MEIO AMBIENTE.

Unidade  Orçamentária:  1371  –  SECRETARIA  DE  ESTADO  DE  MEIO  AMBIENTE  E  DESENVOLVIMENTO

SUSTENTÁVEL.

Finalidade: POSSIBILITAR A PARTICIPAÇÃO DA JUVENTUDE MINEIRA EM CONFERÊNCIAS NACIONAIS E

INTERNACIONAIS, RELACIONADAS AS TEMÁTICAS DE CLIMA E MEIO AMBIENTE. GARANTIR REPRESENTANTES

JOVENS NA DELEGAÇÃO DE MINAS GERAIS NAS CONFERÊNCIAS DAS PARTES SOBRE MUDANÇAS CLIMÁTICAS

DA ONU.

Produto: JOVENS DELEGADOS ENVIADOS PARA CONFERÊNCIAS DE CLIMA E MEIO AMBIENTE

Unidade de medida: JOVEM

IAG: Demais Projetos e Atividades

Público-Alvo: Jovens

Metas por região (R$1,00)

Região Físicas 2024 Financeiras 2024 Físicas 2025 Financeiras 2025 Físicas 2026 Financeiras 2026 Físicas 2027 Financeiras 2027

Estadual 5 1.000,00 10 1.000,00 7 1.000,00 7 1.000,00

Cancelamento Compensatório:

Valor  (R$):  1.000,00  –  Programa:  999  –  RESERVA  DE  CONTINGÊNCIA  –  Ação:  9999  –  RESERVA  DE

CONTINGÊNCIA

Justificação: POSSIBILITAR A PARTICIPAÇÃO DA JUVENTUDE MINEIRA EM CONFERÊNCIAS NACIONAIS E

INTERNACIONAIS, RELACIONADAS AS TEMÁTICAS DE CLIMA E MEIO AMBIENTE. GARANTIR REPRESENTANTES

JOVENS NA DELEGAÇÃO DE MINAS GERAIS NAS CONFERÊNCIAS DAS PARTES SOBRE MUDANÇAS CLIMÁTICAS

DA ONU.

EMENDA Nº 74

Autoria: Ricardo Campos (PT) e Marquinho Lemos (PT)

Programa: 164 – APOIO AO ENSINO SUPERIOR

Ação: … – EDUCAÇÃO CLIMÁTICA

Unidade Orçamentária: 1261 – SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

Finalidade:  POSSIBILITAR  AOS  JOVENS  A  CONSTRUÇÃO  DE  VALORES  SOCIAIS,  CONHECIMENTOS,

ATITUDES, HABILIDADES E COMPETÊNCIAS QUANTO ÀS QUESTÕES DE PREVENÇÃO, MITIGAÇÃO ADAPTAÇÃO E

RESILIÊNCIA RELACIONADOS ÀS MUDANÇAS DO CLIMA.

Produto: JOVENS TREINADOS PARA ENFRENTAMENTO DA CRISE CLIMÁTICA.

Unidade de medida: JOVEM
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IAG: Demais Projetos e Atividades

Público-Alvo: Jovens

Metas por região (R$1,00)

Região Físicas 2024 Financeiras 2024 Físicas 2025 Financeiras 2025 Físicas 2026 Financeiras 2026 Físicas 2027 Financeiras 2027

Estadual 1.000 1.000.000,00 1.000 1.000.000,00 1.000 1.000.000,00 1.000 1.000.000,00

Cancelamento Compensatório:

Valor  (R$):  1.000.000,00  –  Programa:  999  –  RESERVA  DE  CONTINGÊNCIA  –  Ação:  9999  –  RESERVA  DE

CONTINGÊNCIA

EMENDA Nº 75

Autoria: Ricardo Campos (PT), Marquinho Lemos (PT)

Programa: 022 – CONSTRUINDO O FUTURO POR MEIO DA CIÊNCIA, DA TECNOLOGIA E DA INOVAÇÃO

Ação: … – PARTICIPAÇÃO JUVENIL EM CONFERÊNCIAS SOBRE TECNOLOGIA, INOVAÇÃO, OBJETIVOS DE

DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, CLIMA E/OU MEIO AMBIENTE.

Unidade Orçamentária: 2071 – FUNDAÇÃO DE AMPARO À PESQUISA DO ESTADO DE MINAS GERAIS

Finalidade: POSSIBILITAR A PARTICIPAÇÃO DA JUVENTUDE MINEIRA EM CONFERÊNCIAS NACIONAIS E

INTERNACIONAIS, RELACIONADAS AS TEMÁTICAS DE CLIMA E MEIO AMBIENTE. GARANTIR REPRESENTANTES

JOVENS NA DELEGAÇÃO DE MINAS GERAIS NAS CONFERÊNCIAS DAS PARTES SOBRE MUDANÇAS CLIMÁTICAS

DA ONU.

Produto: JOVENS DELEGADOS ENVIADOS PARA CONFERÊNCIAS DE TECNOLOGIA, INOVAÇÃO, OBJETIVOS

D

Unidade de medida: JOVEM

IAG: Demais Projetos e Atividades

Público-Alvo: JOVENS

Metas por região (R$1,00)

Região Físicas 2024 Financeiras 2024 Físicas 2025 Financeiras 2025 Físicas 2026 Financeiras 2026 Físicas 2027 Financeiras 2027

Estadual 12 500.000,00 22 600.000,00 12 500.000,00 12 500.000,00

Cancelamento Compensatório:

Valor  (R$):  500.000,00  –  Programa:  999  –  RESERVA  DE  CONTINGÊNCIA  –  Ação:  9999  –  RESERVA  DE

CONTINGÊNCIA

EMENDA Nº 76

Autoria: Ricardo Campos (PT), Marquinho Lemos (PT)

Programa: 102 – FOMENTO À ECONOMIA DA CRIATIVIDADE

Ação: … – Apoio às escolas públicas de educação artísticas (música, dança, teatro e etc) espalhadas pelo estado.

Unidade Orçamentária: 1271 – SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA E TURISMO

Finalidade: Recursos para compra de materiais e objetos que garantam a boa capacidade de aprendizagem e experiência dos

jovens que, em sua grande maioria, são os frequentadores dessas escolas.

Produto: Apoio às escolas públicas de educação artísticas
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Unidade de medida: Jovem

IAG: Demais Projetos e Atividades

Público-Alvo: Jovem

Metas por região (R$1,00)

Região Físicas 2024 Financeiras 2024 Físicas 2025 Financeiras 2025 Físicas 2026 Financeiras 2026 Físicas 2027 Financeiras 2027

Estadual 1 400.000,00

Cancelamento Compensatório:

Valor  (R$):  400.000,00  –  Programa:  999  –  RESERVA  DE  CONTINGÊNCIA  –  Ação:  9999  –  RESERVA  DE

CONTINGÊNCIA

EMENDA Nº 77

Autoria: Ricardo Campos (PT) e Marquinho Lemos (PT)

Programa: 102 – FOMENTO À ECONOMIA DA CRIATIVIDADE

Ação:  … – Oferta  de educação artística (música,  dança,  teatro e etc) no Centro de Referência da Juventude de Belo

Horizonte

Unidade Orçamentária: 2351 – UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS

Finalidade: Contratação de corpo técnico para execução de atividades artísticas permanentes e recursos para compra de

materiais e objetos que garantam a boa capacidade de aprendizagem e experiência dos jovens que, em sua grande maioria, são os

frequentadores das atividades.

Produto: Oferta de educação artística (música, dança, teatro e etc) no Centro de Referência

Unidade de medida: Jovem

IAG: Demais Projetos e Atividades

Público-Alvo: Jovem

Metas por região (R$1,00)

Região Físicas 2024 Financeiras 2024 Físicas 2025 Financeiras 2025 Físicas 2026 Financeiras 2026 Físicas 2027 Financeiras 2027

Estadual 1 600.000,00

Cancelamento Compensatório:

Valor  (R$):  600.000,00  –  Programa:  999  –  RESERVA  DE  CONTINGÊNCIA  –  Ação:  9999  –  RESERVA  DE

CONTINGÊNCIA

EMENDA Nº 78

Autoria: Coronel Henrique (PL), Zé Guilherme (PP)

Programa: 165 – ORGANIZAÇÃO, AVALIAÇÃO E GESTÃO ESCOLAR

Ação: 2105 – PROJETO SOMAR

Mudança de nome para: PROJETO SOMAR E CÍVICO MILITAR

Mudança de finalidade para: melhorar a qualidade do ensino ofertado nas escolas estaduais participantes do Projeto Somar

e do Programa das Escolas Cívico Militares, a partir da soma de esforços com as organizações da sociedade civil sem fins lucrativos

parceiras.

Mudança de produto para: ESCOLA ATENDIDA
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Mudança de unidade de medida para: ESCOLA

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região Físicas 2024 Financeiras 2024 Físicas 2025 Financeiras 2025 Físicas 2026 Financeiras 2026 Físicas 2027 Financeiras 2027

Estadual 40 45.000.000,00 70 237.719.350,00 100 334.807.090,00 140 416.030.390,00

Cancelamento Compensatório:

Valor  (R$):  100.000.000,00  –  Programa:  999  –  RESERVA DE  CONTINGÊNCIA –  Ação:  9999  –  RESERVA DE

CONTINGÊNCIA

EMENDA Nº 79

Autoria: Macaé Evaristo (PT)

Programa: 125 – POLÍTICA DE REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA E DE GESTÃO DE IMÓVEIS

Ação: 1082 – MINAS REURB SEDE

Mudança  de  finalidade  para:  PROMOVER  O  DESENVOLVIMENTO  ECONÔMICO  LOCAL E  REPARAÇÃO  DE

DIREITOS POR MEIO DA REALIZAÇÃO DA REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA URBANA, INCLUSIVE COM APOIO AOS

MUNICÍPIOS,  VISANDO  EFETIVAR  A  ENTREGA  DE  TÍTULOS  DE  PROPRIEDADE  URBANA  AOS  CIDADÃOS,

RESPEITANDO  E  ADEQUANDO  AS  ESPECIFICIDADES  DOS  TERRITÓRIOS  DOS  POVOS  E  COMUNIDADES  DE

MATRIZES AFRICANAS.

EMENDA Nº 80

Autoria: Macaé Evaristo (PT)

Programa: 125 – POLÍTICA DE REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA E DE GESTÃO DE IMÓVEIS

Ação: 4528 – MINAS REURB ARMVA

Mudança de finalidade para:  ELABORAR PROJETOS E PROGRAMAS DE REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA NOS

MUNICÍPIOS  INTEGRANTES  DA REGIÃO  METROPOLITANA E  DO  COLAR METROPOLITANO  DO  VALE  DO  AÇO,

GARANTINDO O DIREITO FUNDAMENTAL À MORADIA E À CIDADE FORMAL RESPEITANDO E ADEQUANDO AS

ESPECIFICIDADES  DOS  POVOS  E  COMUNIDADES  TRADICIONAIS.  ESTA  AÇÃO  VISA  O  CUMPRIMENTO  DE

ATRIBUIÇÕES  DA  ARMVA,  REGULAMENTADA  PELO  DECRETO  ESTADUAL  Nº  48.129/2021,  QUE  TEM  POR

FINALIDADE  O  PLANEJAMENTO,  O  ASSESSORAMENTO,  A  REGULAÇÃO  URBANA,  A  VIABILIZAÇÃO  DE

INSTRUMENTOS DE DESENVOLVIMENTO INTEGRADO DA RMVA E O APOIO À EXECUÇÃO DE FUNÇÕES PÚBLICAS

DE INTERESSE COMUM.

EMENDA Nº 81

Autoria: Macaé Evaristo (PT)

Programa: 126 – Exploração de jogos lotéricos e similares

Ação: 4340 – Operacionalização de Jogos

Mudança de finalidade para: fomentar jogos lotéricos e similares para arrecadação de recursos, objetivando a aplicação em

programas de bem-estar social enfrentamento de violência contra a mulher, crianças e adolescentes no estado.

EMENDA Nº 82

Autoria: Macaé Evaristo (PT)
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Programa: 132 – MINAS EMPREENDEDORA: ESTADO MAIS SIMPLES E LIVRE PARA SE EMPREENDER

Ação: 1073 – FOMENTO AOS PEQUENOS NEGÓCIOS

Mudança de finalidade para: PROMOVER INICIATIVAS DE APOIO, ORIENTAÇÃO E ASSESSORIA ÀS MICRO E

PEQUENAS EMPRESAS – MPES –, PRIORIZANDO EMPREENDIMENTOS DIRIGIDOS POR MULHERES, CONTRIBUINDO

PARA  O  ACESSO  DESTAS  A  MERCADOS  NACIONAIS  E  INTERNACIONAIS  E  VISANDO  A  AMPLIAÇÃO  E  O

DESENVOLVIMENTO DOS NEGÓCIOS LOCAIS, ALÉM DO AUMENTO DA COMPETITIVIDADE EM NÍVEL LOCAL E

REGIONAL.

EMENDA Nº 83

Autoria: Macaé Evaristo (PT)

Programa: 069 – Fomento ao esporte, à atividade física e ao lazer.

Ação: 4164 – Projetos viabilizados pela lei estadual de incentivo ao esporte.

Mudança de finalidade para: fomentar a prática e o desenvolvimento do esporte, proporcionando a melhoria da saúde e da

qualidade de vida da população, a integração e a inclusão social, a formação de valores, o aperfeiçoamento de atletas e o fomento a

pesquisas, priorizando a busca ativa e o acompanhamento de crianças e adolescentes vítimas de violência.

Mudança de público-alvo para: profissionais, praticantes do esporte, crianças e adolescentes vítimas de violência.

EMENDA Nº 84

Autoria: Macaé Evaristo (PT)

Programa: 085 – PROMOÇÃO DE CONCESSÕES E PARCERIAS

Ação: 4345 – GESTÃO DO RODOANEL METROPOLITANO

Mudança  de  finalidade  para:  ASSEGURAR  O  DIREITO  A REALIZAÇÃO  DO  LAUDO  DE  AVALIAÇÃO  DOS

IMÓVEIS  POR  CONSULTORIA  IMPARCIAL  E  O  PAGAMENTO  DOS  VALORES  REAIS  RELACIONADOS  ÀS

DESAPROPRIAÇÕES,  DESOCUPAÇÕES,  REASSENTAMENTOS  E  SERVIDÕES  ADMINISTRATIVAS  NECESSÁRIAS  À

IMPLANTAÇÃO DO RODOANEL METROPOLITANO, RESPEITANDO EM SUA ÍNTEGRA OS DIREITOS ESPECÍFICOS

DOS POVOS E COMUNIDADES TRADICIONAIS.

EMENDA Nº 85

Autoria: Macaé Evaristo (PT)

Programa: 099 – Desenvolvimento da infraestrutura estadual, municipal e regional.

Ação: 4261 – Desenvolvimento da infraestrutura pública no Estado de Minas Gerais.

Mudança de finalidade para: prover infraestrutura de qualidade para a população do Estado de Minas Gerais, priorizando o

saneamento básico e a inclusão digital.

EMENDA Nº 86

Autoria: Macaé Evaristo (PT)

Programa: 001 – MINAS ÍNTEGRA E TRANSPARENTE

Ação: 4304 – Promoção do acesso à informação e da transparência
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Mudança de finalidade para: promover ações para consolidação e fortalecimento da transparência pública e do acesso à

informação  clara  e  em  linguagem  de  fácil  compreensão,  por  meio  da  disponibilização  de  informações  públicas  nos  portais

institucionais e canal de atendimento eletrônico, além da produção de materiais instrucionais, emissão de documentos técnicos e

realização de capacitações, permitindo a ampliação da participação popular, maior controle social e incentivo à inovação.

EMENDA Nº 87

Autoria: Macaé Evaristo (PT)

Programa: 055 – Controle social através da defesa dos usuários de serviços públicos.

Ação: 5005 – Prevenção e combate ao assédio moral e sexual.

Mudança de nome para: prevenção e combate à violência institucional.

Mudança de finalidade para: promover e ampliar o conhecimento sobre o assédio moral, sexual, os meios e formas de

preconceito e discriminação com o objetivo de conscientizar os servidores sobre o tema, incentivando a prática de relações saudáveis

no ambiente de trabalho.

EMENDA Nº 88

Autoria: Macaé Evaristo (PT)

Programa: 015 – ENSINO SUPERIOR PARA A AGRICULTURA E PECUÁRIA

Ação: 4370 – ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

Mudança de finalidade para:  CONTRIBUIR PARA O INGRESSO E A PERMANÊNCIA DOS ESTUDANTES NOS

CURSOS DE GRADUAÇÃO, VIABILIZAR MEDIDAS DE REPARAÇÃO AOS GRUPOS SOCIAIS MINORITÁRIOS E APOIAR

O DESENVOLVIMENTO ACADÊMICO, SOCIAL, CULTURAL E PROFISSIONAL DOS ESTUDANTES.

EMENDA Nº 89

Autoria: Macaé Evaristo (PT)

Programa: 125 – POLÍTICA DE REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA E DE GESTÃO DE IMÓVEIS

Mudança de objetivo para: promover a política de regularização territorial e de gestão de ativos imobiliários alienáveis,

proporcionando o direito fundamental à propriedade e a autonomia do indivíduo, o acesso ao crédito, às isenções constitucionais e

valorização dos imóveis regularizados, bem como a regularização de áreas (urbanas, rurais acima de 100 hectares, terras devolutas e

territórios tradicionais) e de imóveis alienáveis, contribuindo para um ambiente de negócios mais seguro e para estado mais eficiente.

EMENDA Nº 90

Autoria: Macaé Evaristo (PT)

Programa: 133 – MINAS GERAÇÃO DE VALOR

Mudança de objetivo para: AUMENTAR A COMPETITIVIDADE DA ECONOMIA DE MINAS GERAIS POR MEIO DA

IMPLEMENTAÇÃO DE ESTRATÉGIAS DE AGREGAÇÃO DE VALOR A PRODUTOS E FORTALECIMENTO DAS CADEIAS

PRODUTIVAS,  ESTIMULAR  A  DIVERSIFICAÇÃO  ECONÔMICA,  A  ATRAÇÃO  E  CONVERSÃO  DE  NOVOS

INVESTIMENTOS E ATRAÇÃO DE FORNECEDORES, AUMENTO DA PRODUTIVIDADE DE EMPRESAS POR MEIO DE

POLÍTICAS  TRANSVERSAIS  DE  DESENVOLVIMENTO  LOGÍSTICO  E  DE  ENERGIA  ALÉM  DO  INCENTIVO  À

INTERNACIONALIZAÇÃO DA ECONOMIA MINEIRA.
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EMENDA Nº 91

Autoria: Macaé Evaristo (PT)

Programa: 066 – Políticas de trabalho e emprego

Mudança de área/objetivo estratégico para:

– Desenvolver mecanismos que viabilizem a implementação de políticas públicas voltadas para a promoção da igualdade

no acesso da população negra ao trabalho, à qualificação profissional, ao empreendedorismo, ao emprego e renda.

– Implementar instrumentos de fiscalização e enfrentamento ao trabalho escravo.

EMENDA Nº 92

Autoria: Macaé Evaristo (PT)

Programa: 069 – FOMENTO AO ESPORTE, À ATIVIDADE FÍSICA E AO LAZER

Mudança de objetivo para: ESTIMULAR O DESENVOLVIMENTO DE ATIVIDADES FÍSICAS, ESPORTIVAS E DE

LAZER EM MINAS GERAIS, PRIORIZANDO VILAS E FAVELAS, E CONTRIBUINDO COM A MELHORIA DA QUALIDADE

DE VIDA DA POPULAÇÃO, O DESENVOLVIMENTO DE HÁBITOS SAUDÁVEIS E O FORTALECIMENTO DA IMAGEM

DO ESTADO NOS CENÁRIOS ESPORTIVOS NACIONAL E INTERNACIONAL.

EMENDA Nº 93

Autoria: Macaé Evaristo (PT)

Programa: 070 – POLÍTICAS DE DIREITOS HUMANOS

Mudança de objetivo para: PROMOVER, PROTEGER E GARANTIR OS DIREITOS HUMANOS DE TODOS POR

MEIO  DE  ARTICULAÇÃO,  IMPLEMENTAÇÃO  E  MONITORAMENTO  DE  POLÍTICAS  PÚBLICAS,  COM  ESPECIAL

ATENÇÃO ÀS LIBERDADES INDIVIDUAIS E AOS DIREITOS DOS POVOS E COMUNIDADES TRADICIONAIS.

Mudança de área/objetivo estratégico para:

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS – DESENVOLVIMENTO SOCIAL:

– REDUZIR A DESIGUALDADE SOCIAL NO ESTADO PROMOVENDO ACESSO A DIREITOS E QUALIDADE DE

VIDA, PRIORIZANDO GRUPOS EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE, PROMOVENDO DIGNIDADE E TRAJETÓRIA

PARA AUTONOMIA.

DIRETRIZES ESTRATÉGICAS:

–  PROMOVER  E  DEFENDER  TODAS  AS  LIBERDADES  INDIVIDUAIS  DE  FORMA PLENA E  EXTENSIVA,

GARANTIR O RESPEITO À DIVERSIDADE DE PENSAMENTOS E A LIBERDADE DE EXPRESSÃO, IMPULSIONAR A

EMPATIA E A CONVIVIALIDADE ENTRE TODAS AS PESSOAS E OPORTUNIZAR QUE TODOS TENHAM IGUAL ACESSO

AOS DIREITOS HUMANOS SEM NENHUMA DISCRIMINAÇÃO, PRECONCEITO NEM DISTINÇÃO.

EMENDA Nº 94

Autoria: Macaé Evaristo (PT)

Programa: 020 – FOMENTO E INCENTIVO DE INVESTIMENTOS

Mudança de objetivo para: Incentivar e financiar investimentos por meio de suporte financeiro aos projetos de fomento e

desenvolvimento de empresas, micro e pequenas empresas localizadas no Estado, de facilitação da gestão de ativos e receitas do
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Estado, de otimização da gestão e melhor aproveitamento econômico dos ativos e de captação de recursos para obras e investimentos

do Estado.

Mudança de área/objetivo estratégico/diretriz estratégica para:

Objetivos  estratégicos:  Reduzir  a  vulnerabilidade  social  promovendo  o  acesso  a  direitos,  reparações  de  direitos  e  a

trajetória para autonomia.

EMENDA Nº 95

Autoria: Andréia de Jesus (PT)

Programa: 070 – Políticas de direitos humanos

Ação: 4174 – Promoção, proteção e reparação de direitos humanos

Mudança de finalidade para: Garantir a Participação Social, o acesso, a promoção e proteção aos direitos humanos, bem

como atuar  na  prevenção  e  reparação  das  violações,  produção  de  laudos  antropológicos  destinados  à  elaboração  de  RTID das

comunidades quilombolas do Estado de Minas Gerais, capacitação para garantir emprego e renda para pessoas privadas de liberdade e

implementação do Centro Estadual de Defesa de Direitos Humanos da População em situação de rua.

Mudança de IAG para: 0 – Demais Projetos e Atividades

EMENDA Nº 96

Autoria: Andréia de Jesus (PT)

Programa: 060 – ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE

Ação: … – APOIO E FORTALECIMENTO DA REDE DE CUIDADO E ATENÇÃO À SAÚDE ESPECÍFICA PARA A

POPULAÇÃO NEGRA

Unidade Orçamentária: 4291 – FUNDO ESTADUAL DE SAÚDE

Finalidade: Promover assistência à saúde específica para a população negra,  bem como as políticas estratégias para a

redução das iniquidades em saúde no âmbito da atenção primária à saúde nos municípios de Minas Gerais.

Produto: A DEFINIR

Unidade de medida: % (PERCENTUAL) DE ATENDIMENTO

IAG: Projetos estratégicos

Público-Alvo: POPULAÇÃO NEGRA DE MINAS GERAIS USUÁRIA DO SUS

Metas por região (R$1,00)

Região Físicas 2024 Financeiras 2024 Físicas 2025 Financeiras 2025 Físicas 2026 Financeiras 2026 Físicas 2027 Financeiras 2027

Estadual 854 10.000.000,00 854 10.000.000,00 854 10.000.000,00 854 10.000.000,00

EMENDA Nº 97

Autoria: Andréia de Jesus (PT)

Programa: 026 – DESENVOLVIMENTO DO ENSINO SUPERIOR NA UEMG

Ação: … – FORTALECIMENTO DAS POLÍTICAS DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL PARA QUILOMBOLAS

Unidade Orçamentária: 2351 – UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS
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Finalidade:  GARANTIR  ACESSO,  PERMANÊNCIA  E  GRADUAÇÃO  DO  ESTUDANTE  QUILOMBOLA  EM

SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE SOCIAL E ECONÔMICA POR MEIO DE AÇÕES DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL,

AÇÕES AFIRMATIVAS, INCLUSÃO E PARTICIPAÇÃO NO ÂMBITO DA UEMG.

Produto: ESTUDANTE ATENDIDO

Unidade de medida: ESTUDANTE

IAG: Demais Projetos e Atividades

Público-Alvo: ESTUDANTE QUILOMBOLA

Metas por região (R$1,00)

Região Físicas 2024 Financeiras 2024 Físicas 2025 Financeiras 2025 Físicas 2026 Financeiras 2026 Físicas 2027 Financeiras 2027

Estadual 20 288.000,00 20 288.000,00 20 288.000,00 20 288.000,00

EMENDA Nº 98

Autoria: Andréia de Jesus (PT)

Programa: 037 – VALORIZAÇÃO E SAÚDE DO SERVIDOR

Ação:  …  –  ASSISTÊNCIA PSICOLÓGICA AOS  SERVIDORES  DA POLICIA MILITAR,  CIVIL E  BOMBEIROS

MILITARES

Unidade Orçamentária: 1451 – SECRETARIA DE ESTADO DE JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA

Finalidade:  PROVER  ASSISTÊNCIA  PSICOLÓGICA  AOS  SERVIDORES  DA  POLICIA  MILITAR,  CIVIL  E

BOMBEIROS MILITARES.

Produto: A DEFINIR

Unidade de medida: A DEFINIR

IAG: Demais Projetos e Atividades

Público-Alvo: POLICIAIS MILITARES E CIVIS E BOMBEIROS MILITARES DE MINAS GERAIS

Metas por região (R$1,00)

Região Físicas 2024 Financeiras 2024 Físicas 2025 Financeiras 2025 Físicas 2026 Financeiras 2026 Físicas 2027 Financeiras 2027

Estadual 50.000 500.000,00 50.000 500.000,00 50.000 500.000,00 50.000 500.000,00

EMENDA Nº 99

Autoria: Dr. Maurício (Novo), João Vítor Xavier (Cidadania)

Programa: 148 – APOIO ÀS POLÍTICAS DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL

Ação: … – Centro Dia de Referência para Pessoa com Deficiência

Unidade Orçamentária: 1481 – SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL

Finalidade: Desenvolver atividades que permitam a convivência em grupo; cuidados pessoais; fortalecimento das relações

sociais;  apoio  e  orientação  aos  cuidadores  familiares;  acesso  a  outros  serviços  e  a  tecnologias  que  proporcionam autonomia  e

convivência.

Produto: A DEFINIR

Unidade de medida: A DEFINIR

IAG: Demais Projetos e Atividades

Público-Alvo: Pessoas com deficiência com idade entre 18 e 59 anos.
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Justificação: O Centro Dia de Referência é  uma unidade especializada de Proteção Social  do SUAS de atendimento

durante o dia a jovens e adultos com deficiência em situação de dependência, que presta um conjunto variado de atividades, voltadas a

convivência grupal, social e comunitária; cuidados pessoais; fortalecimento de vínculos e ampliação das relações sociais; apoio e

orientação aos cuidadores familiares; acesso a outros serviços no território e às tecnologias assistivas de autonomia e convivência.

O serviço contribui para evitar o isolamento social da pessoa com deficiência e do cuidador familiar e outras situações de

risco e violação de direitos, como a discriminação, negligência, maus-tratos, abandono, violência física e psicológica, uso indevido da

imagem, convivência com a extrema pobreza, dentre outros riscos, construindo autonomia e fortalecendo o papel protetivo da família.

Apesar  da sua relevância,  o serviço não é disponibilizado na rede estadual  de proteção a pessoa com deficiência,  ao

contrário do governo federal, que desde 2012 oferta o serviço.

EMENDA Nº 100

Autoria: Charles Santos (Republicanos)

Programa: 170 – MODALIDADES E TEMÁTICAS ESPECIAIS DE ENSINO

Ação: … – Formação Cidadã

Unidade Orçamentária: 1261 – SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

Finalidade:  Difundir  a  formação  cidadã  dos  estudantes  e  prepará-los  para  atuar  na  construção  de  uma  sociedade

democrática,  justa,  solidária  e sustentável,  a  partir  da construção de valores necessários ao exercício da cidadania,  por meio da

convivência democrática entre todos pertencentes à comunidade escolar.  Para tal  fomenta a promoção e a utilização de práticas

restaurativas e de mediação de conflitos nas escolas estaduais, por meio de cursos de formação realizados em parceria com outros

equipamentos da rede como Ministério Público de Minas Gerais, Defensoria Pública do Estado de Minas Gerais e organizações da

sociedade civil, entre outros, para execução de projetos alinhados com as finalidades do programa e que busquem na perspectiva de

implantação e divulgação das técnicas de diálogos para resolução de conflitos e disponibilização de material de apoio e suporte à

aplicação das práticas nas escolas, com base na Lei nº 24.213, de 13/07/2022. A ação contribui para o alcance da Meta 17 do Plano

Estadual de Educação.

Produto: ESCOLA BENEFICIADA

Unidade de medida: ESCOLA

IAG: Demais Projetos e Atividades

Público-Alvo: Comunidades Escolares

Metas por região (R$1,00)

Região Físicas 2024 Financeiras 2024 Físicas 2025 Financeiras 2025 Físicas 2026 Financeiras 2026 Físicas 2027 Financeiras 2027

Estadual 20 13.000,00 20 13.000,00 20 13.000,00 20 13.000,00

Cancelamento Compensatório:

Valor (R$): 13.000,00 – Programa: 170 – MODALIDADES E TEMÁTICAS ESPECIAIS DE ENSINO – Ação: 4540 –

PROGRAMA CONVIVÊNCIA DEMOCRÁTICA

Justificação: Executar a Lei nº 24.213, de 13/07/2022, que altera a Lei nº 15.476, de 12 de abril de 2005, que determina a

inclusão de conteúdos referentes à cidadania nos currículos das escolas de ensino fundamental e médio.

EMENDA Nº 101

Autoria: Charles Santos (Republicanos)
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Programa: 726 – ACESSO À JUSTIÇA

Ação:  4150  –  OPERACIONALIZAÇÃO  DAS  ATRIBUIÇÕES  DA  DEFENSORIA  PÚBLICA  E  DIREÇÃO

ADMINISTRATIVA.

Mudança  de  finalidade  para:  REALIZAR,  ASSISTÊNCIA  JURÍDICA  INTEGRAL  E  GRATUITA,  JUDICIAL  E

EXTRAJUDICIAL, DESTINADA ÀS PESSOAS NECESSITADAS, GARANTINDO ÀS CAMADAS MENOS FAVORECIDAS

DA POPULAÇÃO  AMPLO  ACESSO  À  JUSTIÇA,  AOS  CASAMENTOS  COMUNITÁRIOS,  COM  A INFRAESTRUTURA

ADEQUADA PARA REALIZAÇÃO DAS ATRIBUIÇÕES DA DEFENSORIA PÚBLICA.

Mudança de regionalização para: Metas por região (R$1,00)

Região Físicas 2024 Financeiras 2024 Físicas 2025 Financeiras 2025 Físicas 2026 Financeiras 2026 Físicas 2027 Financeiras 2027

Região Intermediária de 
Barbacena

226.354 8.845.731,00 226.354 9.332.245,00 226.354 9.845.520,00 226.354 10.387.022,00

Região Intermediária de 
Belo Horizonte

1.969.325 82.959.698,00 1.969.325 87.522.474,00 1.969.325 92.336.211,00 1.969.325 97.414.697,00

Região Intermediária de 
Divinópolis

237.085 9.265.084,00 237.085 9.774.665,00 237.085 10.312.272,00 237.085 10.879.449,00

Região Intermediária de 
Governador Valadares

53.552 2.092.768,00 53.552 2.207.871,00 53.552 2.329.303,00 53.552 2.457.415,00

Região Intermediária de 
Ipatinga

85.214 3.330.094,00 85.214 3.513.249,00 85.214 3.706.477,00 85.214 3.910.334,00

Região Intermediária de 
Juíz de Fora

574.322 22.444.035,00 574.322 23.678.459,00 574.322 24.980.772,00 574.322 26.354.715,00

Região Intermediária de 
Montes Claros

84.394 3.298.047,00 84.394 3.479.439,00 84.394 3.670.808,00 84.394 3.872.703,00

Região Intermediária de 
Patos de Minas

90.683 3.543.816,00 90.683 3.738.727,00 90.683 3.944.357,00 90.683 4.161.297,00

Região Intermediária de 
Pouso Alegre

236.780 9.253.163,00 236.780 9.762.091,00 236.780 10.299.006,00 236.780 10.865.450,00

Região Intermediária de 
Teófilo Otoni

77.152 3.015.037,00 77.152 3.180.864,00 77.152 3.355.811,00 77.152 3.540.381,00

Região Intermediária de 
Uberaba

241.261 9.428.284,00 241.261 9.946.840,00 241.261 10.493.916,00 241.261 11.071.083,00

Região Intermediária de 
Uberlândia

328.326 12.830.715,00 328.326 13.536.403,00 328.326 14.280.907,00 328.326 15.066.357,00

Região Intermediária de 
Varginha

319.456 12.484.076,00 319.456 13.170.701,00 319.456 13.895.090,00 319.456 14.659.321,00

EMENDAS AO PROJETO DE LEI Nº 1.497/2023

EMENDA Nº 1

Autoria: Fábio Avelar

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$8.903.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$8.903.180,00

EMENDA Nº 2

Autoria: Fábio Avelar

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$8.903.179,00
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Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$8.903.179,00

EMENDA Nº 3

Autoria: Arlen Santiago

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência

Valor: R$8.903.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$8.903.180,00

EMENDA Nº 4

Autoria: Arlen Santiago

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$7.903.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$7.903.179,00

EMENDA Nº 5

Autoria: Arlen Santiago

Unidade  Orçamentária  Beneficiada:  Instituto  de  Desenvolvimento  do  Norte  e  Nordeste  de  Minas  Gerais  (despesas

correntes)

Objeto do Gasto: Promoção da Segurança Hídrica no Norte e Nordeste de Minas Gerais

Valor: R$1.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 6

Autoria: Bim da Ambulância

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$8.906.359,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$8.906.359,00

EMENDA Nº 7

Autoria: Bim da Ambulância

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas correntes)
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Objeto do Gasto: Qualificação Profissional

Valor: R$8.900.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$8.900.000,00

EMENDA Nº 8

Autoria: Cassio Soares

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$8.903.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$8.903.180,00

EMENDA Nº 9

Autoria: Cassio Soares

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Gestão das Unidades Policiais

Valor: R$620.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$620.000,00

EMENDA Nº 10

Autoria: Cassio Soares

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação e Modernização

Valor: R$450.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$450.000,00

EMENDA Nº 11

Autoria: Cassio Soares

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Execução do Programa de Apoio ao Desenvolvimento Municipal – Padem

Valor: R$5.833.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$5.833.179,00
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EMENDA Nº 12

Autoria: Cassio Soares

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Apoio Financeiro e Material às Instituições na Promoção do Desenvolvimento Social

Valor: R$2.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$2.000.000,00

EMENDA Nº 13

Autoria: Zé Guilherme

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$5.003.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$5.003.180,00

EMENDA Nº 14

Autoria: Zé Guilherme

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Acesso Eletivo

Valor: R$1.900.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$1.900.000,00

EMENDA Nº 15

Autoria: Zé Guilherme

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$2.000.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$2.000.000,00

EMENDA Nº 16

Autoria: Zé Guilherme

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Execução do Programa de Apoio ao Desenvolvimento Municipal – Padem

Valor: R$1.900.000,00

Página 49 de 195 www.almg.gov.br     

Sábado, 25 de novembro de 2023

http://www.almg.gov.br/


Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.900.000,00

EMENDA Nº 17

Autoria: Zé Guilherme

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$5.003.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$5.003.179,00

EMENDA Nº 18

Autoria: Zé Guilherme

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Infraestrutura, Mobilidade e Parcerias (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Fomento à Infraestrutura Pública Municipal

Valor: R$2.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$2.000.000,00

EMENDA Nº 19

Emenda retirada pelo autor.

EMENDA Nº 20

Autoria: Professor Cleiton

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$8.903.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$8.903.180,00

EMENDA Nº 21

Autoria: Professor Cleiton

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Enfrentamento à Violência Contra a Mulher

Valor: R$500.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$500.000,00
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EMENDA Nº 22

Autoria: Professor Cleiton

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Gestão das Unidades Policiais

Valor: R$570.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$570.000,00

EMENDA Nº 23

Autoria: Professor Cleiton

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação e Modernização

Valor: R$190.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$190.000,00

EMENDA Nº 24

Autoria: Professor Cleiton

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Gestão da Resposta a Desastres

Valor: R$190.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$190.000,00

EMENDA Nº 25

Autoria: Professor Cleiton

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Suporte Básico e Avançado de Vida

Valor: R$70.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$70.000,00

EMENDA Nº 26

Autoria: Professor Cleiton

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Suporte Básico e Avançado de Vida

Valor: R$30.000,00
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Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$30.000,00

EMENDA Nº 27

Autoria: Professor Cleiton

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$7.353.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$7.353.179,00

EMENDA Nº 28

Autoria: Dr. Maurício

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$4.903.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$4.903.180,00

EMENDA Nº 29

Autoria: Dr. Maurício

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$4.000.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$4.000.000,00

EMENDA Nº 30

Autoria: Douglas Melo

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Realização de Obras Estruturais

Valor: R$400.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$400.000,00

EMENDA Nº 31

Autoria: Douglas Melo

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas de capital)
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Objeto do Gasto: Apoio à Realização de Ações Esportivas

Valor: R$800.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$800.000,00

EMENDA Nº 32

Autoria: Douglas Melo

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$4.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$4.000.000,00

EMENDA Nº 33

Autoria: Douglas Melo

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Execução do Programa de Apoio ao Desenvolvimento Municipal – Padem

Valor: R$3.703.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$3.703.179,00

EMENDA Nº 34

Autoria: Douglas Melo

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Suporte Básico e Avançado de Vida

Valor: R$370.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$370.000,00

EMENDA Nº 35

Autoria: Douglas Melo

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$8.533.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$8.533.180,00
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EMENDA Nº 36

Autoria: Grego da Fundação

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$8.903.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$8.903.180,00

EMENDA Nº 37

Autoria: Grego da Fundação

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$7.224.361,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$7.224.361,00

EMENDA Nº 38

Autoria: Grego da Fundação

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Apoio Financeiro e Material às Instituições na Promoção do Desenvolvimento Social

Valor: R$1.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 39

Autoria: Grego da Fundação

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação e Modernização

Valor: R$400.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$400.000,00

EMENDA Nº 40

Autoria: Grego da Fundação

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Modernização e Expansão do Sistema Prisional

Valor: R$278.818,00
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Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$278.818,00

EMENDA Nº 41

Autoria: João Magalhães

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$1.670.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.670.000,00

EMENDA Nº 42

Autoria: João Magalhães

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$7.233.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$7.233.179,00

EMENDA Nº 43

Autoria: João Magalhães

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$8.903.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$8.903.180,00

EMENDA Nº 44

Autoria: Leonídio Bouças

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$8.903.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$8.903.180,00

EMENDA Nº 45

Autoria: Leonídio Bouças

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)
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Objeto do Gasto: Execução do Programa de Apoio ao Desenvolvimento Municipal – Padem

Valor: R$8.903.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$8.903.179,00

EMENDA Nº 46

Autoria: Rafael Martins

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$8.903.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$8.903.180,00

EMENDA Nº 47

Autoria: Rafael Martins

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$8.903.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$8.903.179,00

EMENDA Nº 48

Autoria: Alê Portela

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$8.903.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$8.903.180,00

EMENDA Nº 49

Autoria: Alê Portela

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$5.656.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$5.656.179,00
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EMENDA Nº 50

Autoria: Alê Portela

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Policiamento de Proximidade

Valor: R$250.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$250.000,00

EMENDA Nº 51

Autoria: Alê Portela

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação e Modernização

Valor: R$1.350.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.350.000,00

EMENDA Nº 52

Autoria: Alê Portela

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Modernização da Polícia Judiciária

Valor: R$647.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$647.000,00

EMENDA Nº 53

Autoria: Alê Portela

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$1.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 54

Autoria: Antonio Carlos Arantes

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$4.451.590,00
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Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$4.451.590,00

EMENDA Nº 55

Autoria: Antonio Carlos Arantes

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência

Valor: R$4.451.590,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$4.451.590,00

EMENDA Nº 56

Autoria: Antonio Carlos Arantes

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Modernização e Expansão do Sistema Prisional

Valor: R$300.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$300.000,00

EMENDA Nº 57

Autoria: Antonio Carlos Arantes

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento – Seapa (despesas de

capital)

Objeto do Gasto: Mercados Institucionais

Valor: R$500.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$500.000,00

EMENDA Nº 58

Autoria: Antonio Carlos Arantes

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Apoio Financeiro e Material às Instituições na Promoção do Desenvolvimento Social

Valor: R$600.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$600.000,00

EMENDA Nº 59

Autoria: Antonio Carlos Arantes

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas de capital)
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Objeto do Gasto: Apoio à Realização de Ações Esportivas

Valor: R$200.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$200.000,00

EMENDA Nº 60

Autoria: Antonio Carlos Arantes

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Execução do Programa de Apoio ao Desenvolvimento Municipal – Padem

Valor: R$1.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 61

Autoria: Antonio Carlos Arantes

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Modernização da Polícia Judiciária

Valor: R$200.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$200.000,00

EMENDA Nº 62

Autoria: Antonio Carlos Arantes

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Renovação de Mobiliário E/Ou Equipamento

Valor: R$600.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$600.000,00

EMENDA Nº 63

Autoria: Antonio Carlos Arantes

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Infraestrutura, Mobilidade e Parcerias (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Desenvolvimento da Infraestrutura Pública no Estado de Minas Gerais

Valor: R$5.503.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$5.503.179,00

Página 59 de 195 www.almg.gov.br     

Sábado, 25 de novembro de 2023

http://www.almg.gov.br/


EMENDA Nº 64

Autoria: Carlos Henrique

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento – Seapa (despesas de

capital)

Objeto do Gasto: Mecanização no Campo

Valor: R$510.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$510.000,00

EMENDA Nº 65

Autoria: Carlos Henrique

Unidade Orçamentária  Beneficiada:  Secretaria  de Estado de Agricultura,  Pecuária  e  Abastecimento – Seapa (despesas

correntes)

Objeto do Gasto: Circuitos de Comercialização

Valor: R$90.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$90.000,00

EMENDA Nº 66

Autoria: Carlos Henrique

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Custódia e Ressocialização de Pessoas Privadas de Liberdade. (despesas de capital)

Valor: R$55.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$55.000,00

EMENDA Nº 67

Autoria: Carlos Henrique

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Fábrica de Lençóis – Aquisição de Equipamentos, Insumos e Cursos de Capacitação para Oficinas de

Produção de Lençóis em Unidades Prisionais. (despesas de capital)

Valor: R$368.075,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$368.075,00

EMENDA Nº 68

Autoria: Carlos Henrique

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)
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Objeto do Gasto: Estruturação e Modernização

Valor: R$330.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$330.000,00

EMENDA Nº 69

Autoria: Carlos Henrique

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Gestão das Unidades Policiais

Valor: R$190.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$190.000,00

EMENDA Nº 70

Autoria: Carlos Henrique

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Gestão das Unidades Policiais – Viatura Caracterizada Com Cela Tipo Suv

Valor: R$190.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$190.000,00

EMENDA Nº 71

Autoria: Carlos Henrique

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$7.170.104,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$7.170.104,00

EMENDA Nº 72

Autoria: Carlos Henrique

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência

Valor: R$1.700.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$1.700.000,00
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EMENDA Nº 73

Autoria: Carlos Henrique

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$7.203.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$7.203.180,00

EMENDA Nº 74

Autoria: Tadeu Martins Leite

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$8.903.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$8.903.180,00

EMENDA Nº 75

Autoria: Tadeu Martins Leite

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação e Modernização

Valor: R$1.200.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.200.000,00

EMENDA Nº 76

Autoria: Tadeu Martins Leite

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Modernização da Polícia Judiciária

Valor: R$1.200.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.200.000,00

EMENDA Nº 77

Autoria: Tadeu Martins Leite

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento – Seapa (despesas de

capital)

Objeto do Gasto: Apoio às Cadeias Produtivas da Agropecuária

Valor: R$1.000.000,00
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Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 78

Autoria: Tadeu Martins Leite

Unidade Orçamentária  Beneficiada:  Instituto de Desenvolvimento do Norte e  Nordeste de Minas Gerais  (despesas  de

capital)

Objeto do Gasto: Implantação de Sistema de Abastecimento de Água

Valor: R$1.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 79

Autoria: Tadeu Martins Leite

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Infraestrutura, Mobilidade e Parcerias (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Fomento à Infraestrutura Pública Municipal

Valor: R$2.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$2.000.000,00

EMENDA Nº 80

Autoria: Tadeu Martins Leite

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Gestão da Resposta a Desastres

Valor: R$600.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$600.000,00

EMENDA Nº 81

Autoria: Tadeu Martins Leite

Unidade  Orçamentária  Beneficiada:  Empresa  de  Assistência  Técnica  e  Extensão  Rural  do  Estado  de  Minas  Gerais

(despesas de capital)

Objeto do Gasto: Fomento para o Desenvolvimento do Setor Agropecuário

Valor: R$903.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$903.179,00

EMENDA Nº 82

Autoria: Tadeu Martins Leite
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Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Execução do Programa de Apoio ao Desenvolvimento Municipal – Padem

Valor: R$1.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 83

Autoria: Luizinho

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$4.451.590,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$4.451.590,00

EMENDA Nº 84

Autoria: Luizinho

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Apoio Financeiro e Material às Instituições na Promoção do Desenvolvimento Social

Valor: R$700.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$700.000,00

EMENDA Nº 85

Autoria: Luizinho

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Manutenção Predial

Valor: R$1.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 86

Autoria: Luizinho

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$5.042.225,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$5.042.225,00
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EMENDA Nº 87

Autoria: Luizinho

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$2.160.954,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$2.160.954,00

EMENDA Nº 88

Autoria: Luizinho

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência

Valor: R$4.451.590,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$4.451.590,00

EMENDA Nº 89

Emenda retirada pelo autor.

EMENDA Nº 90

Autoria: Alencar da Silveira Jr.

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$8.903.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$8.903.180,00

EMENDA Nº 91

Autoria: Alencar da Silveira Jr.

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Gestão das Unidades Policiais

Valor: R$500.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$500.000,00

EMENDA Nº 92

Autoria: Alencar da Silveira Jr.

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Página 65 de 195 www.almg.gov.br     

Sábado, 25 de novembro de 2023

http://www.almg.gov.br/


Objeto do Gasto: Estruturação e Modernização

Valor: R$500.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$500.000,00

EMENDA Nº 93

Autoria: Arnaldo Silva

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$8.903.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$8.903.180,00

EMENDA Nº 94

Autoria: Arnaldo Silva

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Gestão das Unidades Policiais

Valor: R$1.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 95

Autoria: Arnaldo Silva

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação e Modernização

Valor: R$1.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 96

Autoria: Arnaldo Silva

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Renovação de Mobiliário E/Ou Equipamento

Valor: R$2.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$2.000.000,00
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EMENDA Nº 97

Autoria: Arnaldo Silva

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Apoio Financeiro e Material às Instituições na Promoção do Desenvolvimento Social

Valor: R$1.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 98

Autoria: Arnaldo Silva

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$3.903.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$3.903.179,00

EMENDA Nº 99

Autoria: Mário Henrique Caixa

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Acesso Eletivo

Valor: R$4.451.590,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$4.451.590,00

EMENDA Nº 100

Autoria: Mário Henrique Caixa

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência

Valor: R$4.451.590,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$4.451.590,00

EMENDA Nº 101

Autoria: Mário Henrique Caixa

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Gestão das Unidades Policiais

Valor: R$380.000,00
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Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$380.000,00

EMENDA Nº 102

Autoria: Mário Henrique Caixa

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação e Modernização

Valor: R$1.290.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.290.000,00

EMENDA Nº 103

Autoria: Mário Henrique Caixa

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Modernização e Expansão do Sistema Prisional

Valor: R$219.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$219.000,00

EMENDA Nº 104

Autoria: Mário Henrique Caixa

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Apoio Financeiro e Material às Instituições na Promoção do Desenvolvimento Social

Valor: R$1.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 105

Autoria: Mário Henrique Caixa

Unidade  Orçamentária  Beneficiada:  Empresa  de  Assistência  Técnica  e  Extensão  Rural  do  Estado  de  Minas  Gerais

(despesas correntes)

Objeto do Gasto: Fomento para o Desenvolvimento do Setor Agropecuário

Valor: R$54.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$54.000,00

EMENDA Nº 106

Autoria: Mário Henrique Caixa
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Unidade  Orçamentária  Beneficiada:  Empresa  de  Assistência  Técnica  e  Extensão  Rural  do  Estado  de  Minas  Gerais

(despesas de capital)

Objeto do Gasto: Fomento para o Desenvolvimento do Setor Agropecuário

Valor: R$160.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$160.000,00

EMENDA Nº 107

Autoria: Mário Henrique Caixa

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Cultura e Turismo (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Apoio a Projetos Culturais e Turísticos Realizados Por Intermédio de Parcerias

Valor: R$200.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$200.000,00

EMENDA Nº 108

Autoria: Mário Henrique Caixa

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Recrutamento, Treinamento e Formação de Bombeiros

Valor: R$150.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$150.000,00

EMENDA Nº 109

Autoria: Mário Henrique Caixa

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$5.450.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$5.450.179,00

EMENDA Nº 110

Autoria: Gil Pereira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Acesso Eletivo

Valor: R$1.403.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$1.403.180,00
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EMENDA Nº 111

Autoria: Gil Pereira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$7.500.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$7.500.000,00

EMENDA Nº 112

Autoria: Gil Pereira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$8.903.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$8.903.179,00

EMENDA Nº 113

Autoria: Coronel Henrique

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$8.903.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$8.903.180,00

EMENDA Nº 114

Autoria: Coronel Henrique

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Apoio à Realização de Ações Esportivas

Valor: R$200.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$200.000,00

EMENDA Nº 115

Autoria: Coronel Henrique

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Apoio à Realização de Ações Esportivas

Valor: R$200.000,00
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Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$200.000,00

EMENDA Nº 116

Autoria: Coronel Henrique

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento – Seapa (despesas de

capital)

Objeto do Gasto: Mecanização no Campo

Valor: R$890.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$890.000,00

EMENDA Nº 117

Autoria: Coronel Henrique

Unidade Orçamentária  Beneficiada:  Secretaria  de Estado de Agricultura,  Pecuária  e  Abastecimento – Seapa (despesas

correntes)

Objeto do Gasto: Circuitos de Comercialização

Valor: R$150.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$150.000,00

EMENDA Nº 118

Autoria: Coronel Henrique

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Execução do Programa de Apoio ao Desenvolvimento Municipal – Padem

Valor: R$443.119,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$443.119,00

EMENDA Nº 119

Autoria: Coronel Henrique

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$1.866.018,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.866.018,00

EMENDA Nº 120

Autoria: Coronel Henrique
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Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$4.354.042,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$4.354.042,00

EMENDA Nº 121

Autoria: Coronel Henrique

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Manutenção Predial

Valor: R$300.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$300.000,00

EMENDA Nº 122

Autoria: Coronel Henrique

Unidade Orçamentária  Beneficiada:  Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável  (despesas

correntes)

Objeto do Gasto: Promoção das Políticas Públicas de Proteção à Fauna Doméstica

Valor: R$500.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$500.000,00

EMENDA Nº 123

Autoria: Leandro Genaro

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$8.903.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$8.903.180,00

EMENDA Nº 124

Autoria: Leandro Genaro

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$8.903.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$8.903.179,00
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EMENDA Nº 125

Autoria: Eduardo Azevedo

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação e Modernização

Valor: R$1.270.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.270.000,00

EMENDA Nº 126

Autoria: Eduardo Azevedo

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$8.903.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$8.903.180,00

EMENDA Nº 127

Autoria: Eduardo Azevedo

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Modernização e Estruturação do Corpo de Bombeiros Militar de Minas Gerais

Valor: R$300.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$300.000,00

EMENDA Nº 128

Autoria: Eduardo Azevedo

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Modernização da Polícia Judiciária

Valor: R$300.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$300.000,00

EMENDA Nº 129

Autoria: Eduardo Azevedo

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$7.033.179,00
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Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$7.033.179,00

EMENDA Nº 130

Autoria: Chiara Biondini

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Policiamento Ostensivo Geral

Valor: R$700.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$700.000,00

EMENDA Nº 131

Autoria: Chiara Biondini

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Assessoramento à Política Estadual de Assistência Social

Valor: R$800.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$800.000,00

EMENDA Nº 132

Autoria: Chiara Biondini

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$7.403.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$7.403.179,00

EMENDA Nº 133

Autoria: Chiara Biondini

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Suporte Básico e Avançado de Vida

Valor: R$1.000.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 134

Autoria: Chiara Biondini

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)
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Objeto do Gasto: Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência

Valor: R$2.000.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$2.000.000,00

EMENDA Nº 135

Autoria: Chiara Biondini

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência

Valor: R$5.903.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$5.903.180,00

EMENDA Nº 136

Autoria: João Junior

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$8.903.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$8.903.179,00

EMENDA Nº 137

Autoria: João Junior

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$8.903.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$8.903.180,00

EMENDA Nº 138

Autoria: Lucas Lasmar

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Realização de Obras Estruturais

Valor: R$800.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$800.000,00
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EMENDA Nº 139

Autoria: Lucas Lasmar

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Apoio à Realização de Ações Esportivas

Valor: R$600.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$600.000,00

EMENDA Nº 140

Autoria: Lucas Lasmar

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$10.000.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$10.000.000,00

EMENDA Nº 141

Autoria: Lucas Lasmar

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Execução do Programa de Apoio ao Desenvolvimento Municipal – Padem

Valor: R$2.456.359,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$2.456.359,00

EMENDA Nº 142

Autoria: Lucas Lasmar

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação e Modernização

Valor: R$380.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$380.000,00

EMENDA Nº 143

Autoria: Lucas Lasmar

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$3.570.000,00
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Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$3.570.000,00

EMENDA Nº 144

Autoria: Cristiano Silveira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$4.784.590,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$4.784.590,00

EMENDA Nº 145

Autoria: Cristiano Silveira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência

Valor: R$1.600.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$1.600.000,00

EMENDA Nº 146

Autoria: Cristiano Silveira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Assessoramento e Gerenciamento de Políticas Públicas

Valor: R$2.518.590,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$2.518.590,00

EMENDA Nº 147

Autoria: Cristiano Silveira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento – Seapa (despesas de

capital)

Objeto do Gasto: Mecanização no Campo

Valor: R$2.500.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$2.500.000,00

EMENDA Nº 148

Autoria: Cristiano Silveira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas de capital)
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Objeto do Gasto: Apoio Financeiro e Material às Instituições na Promoção do Desenvolvimento Social

Valor: R$2.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$2.000.000,00

EMENDA Nº 149

Autoria: Cristiano Silveira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Execução do Programa de Apoio ao Desenvolvimento Municipal – Padem

Valor: R$2.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$2.000.000,00

EMENDA Nº 150

Autoria: Cristiano Silveira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$2.403.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$2.403.179,00

EMENDA Nº 151

Autoria: Cristiano Silveira

Unidade Orçamentária  Beneficiada:  Departamento de Edificações e Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais

(despesas de capital)

Objeto do Gasto: Implantação/Pavimentação da Malha – Reserva de Recurso para o Asfaltamento da Rodovia Lmg-743,

Que Liga os Distrito de Quintinos, no Município de Carmo do Paranaíba, ao Distrito de Major Porto, no Município de Patos de

Minas.

Valor: R$25.000.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$25.000.000,00

EMENDA Nº 152

Autoria: Cristiano Silveira

Unidade Orçamentária  Beneficiada:  Departamento de Edificações e Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais

(despesas de capital)

Objeto do Gasto: Implantação/Pavimentação da Malha – Reserva de Recursos para o Asfaltamento de Trecho da Rodovia

Mg-406, Entre os Municípios de Almenara e Pedra Grande.

Valor: R$35.000.000,00
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Dedução: Reserva de Contingência – R$35.000.000,00

EMENDA Nº 153

Autoria: Cristiano Silveira

Unidade Orçamentária  Beneficiada:  Departamento de Edificações e Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais

(despesas de capital)

Objeto do Gasto: Implantação/Pavimentação da Malha – Reserva de Recursos para o Asfaltamento de Trecho da Rodovia

Mg-280, Entre os Municípios de Alto Rio Doce e Dores do Turvo.

Valor: R$30.000.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$30.000.000,00

EMENDA Nº 154

Autoria: Cristiano Silveira

Unidade Orçamentária  Beneficiada:  Departamento de Edificações e Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais

(despesas de capital)

Objeto do Gasto: Implantação/Pavimentação da Malha – Reserva de Recursos para Recapeamento da Malha Asfáltica de

Trecho da Rodovia Mg-338, Entre os Municípios de Piedade do Rio Grande e Ibertioga.

Valor: R$34.000.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$34.000.000,00

EMENDA Nº 155

Autoria: Cristiano Silveira

Unidade Orçamentária  Beneficiada:  Departamento de Edificações e Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais

(despesas de capital)

Objeto do Gasto: Implantação/Pavimentação da Malha – Reserva de Recursos para Recapeamento da Malha Asfáltica em

Trecho da Rodovia Lmg-615, Entre os Municípios de Eugenópolis e Antônio Prado de Minas.

Valor: R$14.000.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$14.000.000,00

EMENDA Nº 156

Autoria: Cristiano Silveira

Unidade Orçamentária  Beneficiada:  Departamento de Edificações e Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais

(despesas de capital)

Objeto do Gasto: Implantação/Pavimentação da Malha – Reserva de Recursos para a Realização de Convênio Com as

Prefeituras para a Pavimentação da Estrada Vicinal Que Liga o Município de Carmo do Paranaíba à Rodovia Mg-230, no Município

de Serra do Salitre.

Valor: R$25.000.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$25.000.000,00
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EMENDA Nº 157

Autoria: Cristiano Silveira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Bolsa Atleta e Bolsa Técnico – Reserva de Recursos para a Concessão de Bolsa a Atletas Amadores.

Valor: R$40.000.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$40.000.000,00

EMENDA Nº 158

Autoria: Cristiano Silveira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Apoio e Fortalecimento da Rede de Cuidado à Pessoa Com Deficiência – Reserva de Recursos para a

Construção de Centros Especializados de Atendimento Integral às Pessoas Com Transtorno do Espectro Autista (Tea), Sendo Uma

Sede em Cada Uma das 66 Microrregionais do Estado.

Valor: R$132.000.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$132.000.000,00

EMENDA Nº 159

Autoria: Cristiano Silveira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais (despesas correntes)

Objeto do Gasto:  Atividade de Ensino de Graduação Presencial  e  a  Distância – Reserva de Recurso para a  Oferta  e

Ampliação de Vagas em Cursos de Terapia Ocupacional e Demais Atividades Profissionais Envolvidas no Atendimento e Prestação de

Serviços a Pessoas Com Transtorno do Espectro Autista (Tea) e Demais Transtornos do Neurodesenvolvimento.

Valor: R$30.000.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$30.000.000,00

EMENDA Nº 160

Autoria: Cristiano Silveira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade Estadual de Montes Claros (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Oferta de Cursos de Graduação – Reserva de Recurso para a Oferta e Ampliação de Vagas em Cursos de

Terapia  Ocupacional  e  Demais  Atividades  Profissionais  Envolvidas  no  Atendimento  e  Prestação  de  Serviços  a  Pessoas  Com

Transtorno do Espectro Autista (Tea) e Demais Transtornos do Neurodesenvolvimento.

Valor: R$30.000.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$30.000.000,00

EMENDA Nº 161

Autoria: Cristiano Silveira
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Unidade  Orçamentária  Beneficiada:  Empresa  de  Assistência  Técnica  e  Extensão  Rural  do  Estado  de  Minas  Gerais

(despesas correntes)

Objeto do Gasto: Fomento para o Desenvolvimento do Setor Agropecuário – Reserva de Recursos para o Incentivo à

Agricultura Familiar, Incluindo o Fomento à Atividade Produtora e a Expansão da Cadeia Produtiva

Valor: R$20.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$20.000.000,00

EMENDA Nº 162

Autoria: Cristiano Silveira

Unidade  Orçamentária  Beneficiada:  Empresa  de  Assistência  Técnica  e  Extensão  Rural  do  Estado  de  Minas  Gerais

(despesas correntes)

Objeto do Gasto:  Fomento para o Desenvolvimento do Setor Agropecuário – Reserva de Recursos para o Fomento à

Atividade de Apicultura em Todo o Estado, Passando Pelo Incentivo ao Fortalecimento da Cadeia Produtiva da Apicultura Familiar.

Valor: R$20.000.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$20.000.000,00

EMENDA Nº 163

Autoria: Cristiano Silveira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Econômico (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Artesanato Empreendedor – Reserva de Recursos para o Fomento à Atividade de Artesanato, Através da

Concessão de Financiamentos, Incentivos Fiscais e Auxílio Econômico/Financeiro.

Valor: R$10.000.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$10.000.000,00

EMENDA Nº 164

Autoria: Cristiano Silveira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Cultura e Turismo (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Promoção de Atividades Artístico-Culturais

Valor: R$10.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$10.000.000,00

EMENDA Nº 165

Autoria: Cristiano Silveira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)
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Objeto do Gasto: Apoio e Fortalecimento da Rede de Cuidado à Pessoa Com Deficiência – Reserva de Recursos para a

Implementação de Uma Política de Acompanhamento e Assistência Biopsicossocial  dos Cuidadores Exclusivos de Pessoas Com

Deficiência.

Valor: R$40.000.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$40.000.000,00

EMENDA Nº 166

Autoria: Cristiano Silveira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Formação e Capacitação – Reserva de Recursos para a Capacitação dos Servidores da PCMG para o

Atendimento e Abordagem de Pessoas Com Deficiência e Transtornos do Neurodesenvolvimento, Envolvendo a Capacitação na

Língua Brasileira de Sinais – Libras e nas Necessidades Específicas Desses Grupos.

Valor: R$15.000.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$15.000.000,00

EMENDA Nº 167

Autoria: Cristiano Silveira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Educação Profissional de Segurança Pública – Reserva de Recursos para a Capacitação dos Servidores da

PMMG para o Atendimento e Abordagem de Pessoas Com Deficiência e  Transtornos do Neurodesenvolvimento, Envolvendo a

Capacitação na Língua Brasileira de Sinais – Libras e nas Necessidades Específicas Desses Grupos.

Valor: R$15.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$15.000.000,00

EMENDA Nº 168

Autoria: Cristiano Silveira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Instituto Estadual de Florestas (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Gestão de Unidades e Conservação – Reserva de Recursos para a Manutenção e Conservação dos 28

Parques Estaduais de Conservação do Estado de Minas Gerais.

Valor: R$76.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$76.000.000,00

EMENDA Nº 169

Autoria: Cristiano Silveira

Unidade Orçamentária  Beneficiada:  Departamento de Edificações e Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais

(despesas de capital)
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Objeto do Gasto: Implantação/Pavimentação da Malha – Reserva de Recursos para o Recapeamento da Malha Asfáltica do

Trecho da Rodovia Mg-132 Que Liga os Municípios de Cipotânea, Desterro do Melo e Barbacena.

Valor: R$45.000.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$45.000.000,00

EMENDA Nº 170

Autoria: Cristiano Silveira

Unidade Orçamentária  Beneficiada:  Departamento de Edificações e Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais

(despesas de capital)

Objeto do Gasto: Implantação/Pavimentação da Malha – Reserva de Recursos para o Recapeamento da Malha Asfáltica do

Trecho da Rodovia Mg-482, Que Liga os Municípios de Porto Firme e Viçosa.

Valor: R$30.000.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$30.000.000,00

EMENDA Nº 171

Autoria: Cristiano Silveira

Unidade Orçamentária  Beneficiada:  Departamento de Edificações e Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais

(despesas de capital)

Objeto do Gasto: Implantação/Pavimentação da Malha – Reserva de Recursos para Recapeamento da Malha Asfáltica do

Trecho da Rodovia Mg-265 Que Liga os Municípios de Mercês e Barbacena.

Valor: R$30.000.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$30.000.000,00

EMENDA Nº 172

Autoria: Cristiano Silveira

Unidade Orçamentária  Beneficiada:  Departamento de Edificações e Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais

(despesas de capital)

Objeto do Gasto: Implantação/Pavimentação da Malha – Reserva de Recursos para Recapeamento da Malha Asfáltica do

Trecho da Rodovia Mg-211, Que Liga os Municípios de Capelinha e Setubinha.

Valor: R$30.000.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$30.000.000,00

EMENDA Nº 173

Autoria: Cristiano Silveira

Unidade Orçamentária  Beneficiada:  Departamento de Edificações e Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais

(despesas de capital)

Objeto do Gasto: Implantação/Pavimentação da Malha – Reserva de Recursos para o Recapeamento da Malha Asfáltica do

Trecho da Rodovia Mg-126 Que Liga os Municípios de Mar de Espanha e Chiador.
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Valor: R$15.000.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$15.000.000,00

EMENDA Nº 174

Autoria: Cristiano Silveira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Econômico (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Minas Reurb Sede – Reserva de Recursos para Realização do Programa de Regularização Fundiária

Urbana na Região Metropolitana de Belo Horizonte.

Valor: R$30.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$30.000.000,00

EMENDA Nº 175

Autoria: Cristiano Silveira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Habitação (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Viabilização do Acesso à Habitação de Interesse Social – Reserva de Recursos para a Realização da

Política de Habitação de Interesse Social na Região Metropolitana de Belo Horizonte.

Valor: R$30.000.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$30.000.000,00

EMENDA Nº 176

Autoria: Delegada Sheila

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$8.903.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$8.903.180,00

EMENDA Nº 177

Autoria: Delegada Sheila

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$5.503.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$5.503.179,00

EMENDA Nº 178

Autoria: Delegada Sheila
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Unidade  Orçamentária  Beneficiada:  Empresa  de  Assistência  Técnica  e  Extensão  Rural  do  Estado  de  Minas  Gerais

(despesas correntes)

Objeto do Gasto: Fomento para o Desenvolvimento do Setor Agropecuário

Valor: R$700.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$700.000,00

EMENDA Nº 179

Autoria: Delegada Sheila

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Promoção do Esporte Educacional Como Instrumento de Desenvolvimento Social

Valor: R$700.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$700.000,00

EMENDA Nº 180

Autoria: Delegada Sheila

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Enfrentamento à Violência Contra a Mulher

Valor: R$2.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$2.000.000,00

EMENDA Nº 181

Autoria: Neilando Pimenta

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Fortalecimento da Atenção Primária à Saúde

Valor: R$8.903.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$8.903.180,00

EMENDA Nº 182

Autoria: Neilando Pimenta

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$8.903.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$8.903.179,00
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EMENDA Nº 183

Autoria: Tito Torres

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$5.672.694,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$5.672.694,00

EMENDA Nº 184

Autoria: Tito Torres

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência

Valor: R$640.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$640.000,00

EMENDA Nº 185

Autoria: Tito Torres

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Acesso Eletivo

Valor: R$2.590.486,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$2.590.486,00

EMENDA Nº 186

Autoria: Tito Torres

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$250.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$250.000,00

EMENDA Nº 187

Autoria: Tito Torres

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$8.653.179,00
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Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$8.653.179,00

EMENDA Nº 188

Autoria: Doutor Jean Freire

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Hospitalar e de Urgência e Emergência – Instalação de Usinas Geradoras de

Oxigênio Medicinal nos Estabelecimentos de Saúde Hospitalares e de Internação.

Valor: R$5.000.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$5.000.000,00

EMENDA Nº 189

Autoria: Doutor Jean Freire

Unidade Orçamentária  Beneficiada:  Departamento de Edificações e Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais

(despesas de capital)

Objeto do Gasto: Implantação/Pavimentação da Malha – Realização de Serviços de Melhoramentos e Pavimentação da

Ligação de Araçuaí a Novo Cruzeiro, Com 92 Quilômetros de Extensão, Rodovia Lmg 678 (Despesas de Capital)

Valor: R$46.000.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$46.000.000,00

EMENDA Nº 190

Autoria: Doutor Jean Freire

Unidade Orçamentária  Beneficiada:  Departamento de Edificações e Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais

(despesas correntes)

Objeto do Gasto: Implantação/Pavimentação da Malha – Elaboração de Projeto de Engenharia para a Pavimentação das

Rodovias  Entre Almenara e  o Distrito de Pedra Grande, e do Distrito de Pedra Grande a Pedra Azul,  Com 90 Quilômetros de

Extensão. Rodovias MG 406 e Lmg 251.

Valor: R$3.000.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$3.000.000,00

EMENDA Nº 191

Autoria: Doutor Jean Freire

Unidade Orçamentária  Beneficiada:  Departamento de Edificações e Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais

(despesas correntes)

Objeto do Gasto: Implantação/Pavimentação da Malha

Valor: R$3.000.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$3.000.000,00
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EMENDA Nº 192

Autoria: Doutor Jean Freire

Unidade Orçamentária  Beneficiada:  Departamento de Edificações e Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais

(despesas correntes)

Objeto do Gasto: Implantação/Pavimentação da Malha

Valor: R$16.000.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$16.000.000,00

EMENDA Nº 193

Autoria: Doutor Jean Freire

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$2.670.954,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$2.670.954,00

EMENDA Nº 194

Autoria: Doutor Jean Freire

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$6.232.225,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$6.232.225,00

EMENDA Nº 195

Autoria: Doutor Jean Freire

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$3.000.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$3.000.000,00

EMENDA Nº 196

Autoria: Doutor Jean Freire

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência

Valor: R$2.500.000,00
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Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$2.500.000,00

EMENDA Nº 197

Autoria: Doutor Jean Freire

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Hospitalar e de Urgência e Emergência

Valor: R$1.403.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$1.403.180,00

EMENDA Nº 198

Autoria: Doutor Jean Freire

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Acesso Eletivo

Valor: R$2.000.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$2.000.000,00

EMENDA Nº 199

Autoria: Raul Belém

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$8.903.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$8.903.180,00

EMENDA Nº 200

Autoria: Raul Belém

Unidade  Orçamentária  Beneficiada:  Empresa  de  Assistência  Técnica  e  Extensão  Rural  do  Estado  de  Minas  Gerais

(despesas correntes)

Objeto do Gasto: Fomento para o Desenvolvimento do Setor Agropecuário

Valor: R$1.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 201

Autoria: Raul Belém

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)
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Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$7.903.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$7.903.179,00

EMENDA Nº 202

Autoria: Adriano Alvarenga

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$1.000.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 203

Autoria: Adriano Alvarenga

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência

Valor: R$6.655.485,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$6.655.485,00

EMENDA Nº 204

Autoria: Adriano Alvarenga

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Assessoramento e Gerenciamento de Políticas Públicas

Valor: R$903.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$903.180,00

EMENDA Nº 205

Autoria: Adriano Alvarenga

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Acesso Eletivo

Valor: R$344.515,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$344.515,00
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EMENDA Nº 206

Autoria: Adriano Alvarenga

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$4.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$4.000.000,00

EMENDA Nº 207

Autoria: Adriano Alvarenga

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Apoio Financeiro e Material às Instituições na Promoção do Desenvolvimento Social

Valor: R$1.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 208

Autoria: Adriano Alvarenga

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Apoio à Realização de Ações Esportivas

Valor: R$500.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$500.000,00

EMENDA Nº 209

Autoria: Adriano Alvarenga

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Realização de Obras Estruturais

Valor: R$1.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 210

Autoria: Adriano Alvarenga

Unidade  Orçamentária  Beneficiada:  Empresa  de  Assistência  Técnica  e  Extensão  Rural  do  Estado  de  Minas  Gerais

(despesas de capital)

Objeto do Gasto: Fomento para o Desenvolvimento do Setor Agropecuário

Valor: R$513.179,00
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Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$513.179,00

EMENDA Nº 211

Autoria: Adriano Alvarenga

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Gestão das Unidades Policiais

Valor: R$630.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$630.000,00

EMENDA Nº 212

Autoria: Adriano Alvarenga

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Potencialização do Serviço de Prevenção e Resposta Contra Incêndio e Pânico

Valor: R$190.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$190.000,00

EMENDA Nº 213

Autoria: Adriano Alvarenga

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação e Modernização

Valor: R$1.070.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.070.000,00

EMENDA Nº 214

Autoria: Coronel Sandro

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Prevenção Social às Violências e Criminalidades

Valor: R$200.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$200.000,00

EMENDA Nº 215

Autoria: Coronel Sandro

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Página 92 de 195 www.almg.gov.br     

Sábado, 25 de novembro de 2023

http://www.almg.gov.br/


Objeto do Gasto: Gestão das Unidades Policiais

Valor: R$100.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$100.000,00

EMENDA Nº 216

Autoria: Coronel Sandro

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Suporte Básico e Avançado de Vida

Valor: R$100.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$100.000,00

EMENDA Nº 217

Autoria: Coronel Sandro

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Acesso Eletivo

Valor: R$8.803.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$8.803.180,00

EMENDA Nº 218

Autoria: Coronel Sandro

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação e Modernização

Valor: R$1.573.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.573.000,00

EMENDA Nº 219

Autoria: Coronel Sandro

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Execução do Programa de Apoio ao Desenvolvimento Municipal – Padem

Valor: R$200.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$200.000,00
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EMENDA Nº 220

Autoria: Coronel Sandro

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$6.830.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$6.830.179,00

EMENDA Nº 221

Autoria: Leninha

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$8.903.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$8.903.180,00

EMENDA Nº 222

Autoria: Leninha

Unidade Orçamentária  Beneficiada:  Instituto  Estadual  do Patrimônio  Histórico  e  Artístico  de  Minas  Gerais  (despesas

correntes)

Objeto do Gasto: Proteção do Patrimônio Cultural

Valor: R$445.159,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$445.159,00

EMENDA Nº 223

Autoria: Leninha

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Cultura e Turismo (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Apoio a Projetos Culturais e Turísticos Realizados Por Intermédio de Parcerias

Valor: R$445.158,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$445.158,00

EMENDA Nº 224

Autoria: Leninha

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas correntes)

Objeto  do  Gasto:  Apoio  à  Política  Estadual  de  Segurança  Alimentar  e  Nutricional  Sustentável  Voltada  às  Ações

Desenvolvidas Pelo Conselho de Segurança Alimentar e Nutri
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Valor: R$445.159,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$445.159,00

EMENDA Nº 225

Autoria: Leninha

Unidade  Orçamentária  Beneficiada:  Empresa  de  Assistência  Técnica  e  Extensão  Rural  do  Estado  de  Minas  Gerais

(despesas de capital)

Objeto do Gasto: Fomento para o Desenvolvimento do Setor Agropecuário

Valor: R$1.335.476,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.335.476,00

EMENDA Nº 226

Autoria: Leninha

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade Estadual de Montes Claros (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Apoio às Atividades de Pesquisa, Inovação e Tecnologia.

Valor: R$1.335.476,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.335.476,00

EMENDA Nº 227

Autoria: Leninha

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Assessoramento e Gerenciamento de Políticas Públicas

Valor: R$445.158,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$445.158,00

EMENDA Nº 228

Autoria: Leninha

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$4.451.593,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$4.451.593,00

EMENDA Nº 229

Autoria: Dr. Maurício
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Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Execução do Programa de Apoio ao Desenvolvimento Municipal – Padem

Valor: R$2.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$2.000.000,00

EMENDA Nº 230

Autoria: Dr. Maurício

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$1.123.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.123.179,00

EMENDA Nº 231

Autoria: Dr. Maurício

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Infraestrutura, Mobilidade e Parcerias (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Fomento à Infraestrutura Pública Municipal

Valor: R$1.600.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.600.000,00

EMENDA Nº 232

Autoria: Dr. Maurício

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Apoio à Realização de Ações Esportivas

Valor: R$1.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 233

Autoria: Dr. Maurício

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Apoio à Realização de Ações Esportivas

Valor: R$200.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$200.000,00
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EMENDA Nº 234

Autoria: Dr. Maurício

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Apoio Financeiro e Material às Instituições na Promoção do Desenvolvimento Social

Valor: R$1.280.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.280.000,00

EMENDA Nº 235

Autoria: Dr. Maurício

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento – Seapa (despesas de

capital)

Objeto do Gasto: Mecanização no Campo

Valor: R$900.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$900.000,00

EMENDA Nº 236

Autoria: Dr. Maurício

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação e Modernização

Valor: R$400.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$400.000,00

EMENDA Nº 237

Autoria: Dr. Maurício

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Gestão das Unidades Policiais

Valor: R$400.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$400.000,00

EMENDA Nº 238

Autoria: Ulysses Gomes

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$8.903.180,00
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Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$8.903.180,00

EMENDA Nº 239

Autoria: Ulysses Gomes

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Execução do Programa de Apoio ao Desenvolvimento Municipal – Padem

Valor: R$8.903.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$8.903.179,00

EMENDA Nº 240

Autoria: Mauro Tramonte

Unidade Orçamentária Beneficiada: Gabinete Militar do Governador do Estado de Minas Gerais (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Gestão de Desastre Causados Pela Chuva

Valor: R$491.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$491.000,00

EMENDA Nº 241

Autoria: Mauro Tramonte

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Modernização da Polícia Judiciária

Valor: R$1.197.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.197.000,00

EMENDA Nº 242

Autoria: Mauro Tramonte

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação e Modernização

Valor: R$1.070.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.070.000,00

EMENDA Nº 243

Autoria: Mauro Tramonte

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)
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Objeto do Gasto: Suporte Básico e Avançado de Vida

Valor: R$1.010.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$1.010.000,00

EMENDA Nº 244

Autoria: Mauro Tramonte

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Gestão da Resposta a Desastres

Valor: R$120.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$120.000,00

EMENDA Nº 245

Autoria: Mauro Tramonte

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento – Seapa (despesas de

capital)

Objeto do Gasto: Mecanização no Campo

Valor: R$360.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$360.000,00

EMENDA Nº 246

Autoria: Mauro Tramonte

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento – Seapa (despesas de

capital)

Objeto do Gasto: Irriga Minas – Agricultura Irrigada Sustentável

Valor: R$100.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$100.000,00

EMENDA Nº 247

Autoria: Mauro Tramonte

Unidade Orçamentária  Beneficiada:  Secretaria  de Estado de Agricultura,  Pecuária  e  Abastecimento – Seapa (despesas

correntes)

Objeto do Gasto: Regularização Fundiária de Imóveis Rurais

Valor: R$450.000,00
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Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$450.000,00

EMENDA Nº 248

Autoria: Mauro Tramonte

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Educação Integral

Valor: R$250.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$250.000,00

EMENDA Nº 249

Autoria: Mauro Tramonte

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Desenvolvimento da Educação Especial

Valor: R$500.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$500.000,00

EMENDA Nº 250

Autoria: Mauro Tramonte

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$3.055.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$3.055.179,00

EMENDA Nº 251

Autoria: Mauro Tramonte

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Cultura e Turismo (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Apoio a Projetos Culturais e Turísticos Realizados Por Intermédio de Parcerias

Valor: R$300.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$300.000,00

EMENDA Nº 252

Autoria: Mauro Tramonte

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)
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Objeto do Gasto: Assessoramento e Gerenciamento de Políticas Públicas

Valor: R$2.143.248,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$2.143.248,00

EMENDA Nº 253

Autoria: Mauro Tramonte

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Acesso Eletivo

Valor: R$1.130.256,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$1.130.256,00

EMENDA Nº 254

Autoria: Mauro Tramonte

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Vacina Mais Minas

Valor: R$1.261.250,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$1.261.250,00

EMENDA Nº 255

Autoria: Mauro Tramonte

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Vigilância de Doenças Transmissíveis e Imunização

Valor: R$543.598,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$543.598,00

EMENDA Nº 256

Autoria: Mauro Tramonte

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$1.000.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00
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EMENDA Nº 257

Autoria: Mauro Tramonte

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$1.000.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 258

Autoria: Mauro Tramonte

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência

Valor: R$1.600.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$1.600.000,00

EMENDA Nº 259

Autoria: Mauro Tramonte

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Promoção à Saúde e Políticas de Equidade

Valor: R$224.828,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$224.828,00

EMENDA Nº 260

Autoria: Zé Laviola

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$8.903.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$8.903.180,00

EMENDA Nº 261

Autoria: Zé Laviola

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$8.903.179,00
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Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$8.903.179,00

EMENDA Nº 262

Autoria: Duarte Bechir

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$8.903.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$8.903.179,00

EMENDA Nº 263

Autoria: Duarte Bechir

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$8.903.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$8.903.180,00

EMENDA Nº 264

Autoria: Bloco Democracia e Luta

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Renovação de Mobiliário E/Ou Equipamento

Valor: R$39.387.080,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$39.387.080,00

EMENDA Nº 265

Autoria: Bloco Democracia e Luta

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$39.387.060,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$39.387.060,00

EMENDA Nº 266

Autoria: Roberto Andrade

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)
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Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$8.903.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$8.903.180,00

EMENDA Nº 267

Autoria: Roberto Andrade

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$8.903.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$8.903.179,00

EMENDA Nº 268

Autoria: Ulysses Gomes e Bella Gonçalves

O art. 2° do Projeto de Lei n° 1.497/2023 passa a vigorar com a seguinte redação:

“Art. 2º – O Orçamento Fiscal do Estado para o exercício financeiro de 2024 estima a receita em R$115.430.781.671,00

(cento e quinze bilhões quatrocentos e trinta milhões setecentos e oitenta e hum mil e seiscentos e setenta e hum reais) e fixa a

despesa em R$ 123.519.707.978,00 (cento e vinte e três bilhões quinhentos e dezenove milhões setecentos e sete mil e novecentos e

setenta e oito reais).”.

Justificação: Recentemente foi sancionada a Lei nº 24.471, de 29/9/2023, que renova a cobrança do ICMS adicional de 2%

sobre itens tidos como supérfluos, em tese a serem destinados ao Fundo de Erradicação da Miséria – FEM. Ocorre que, embora

previsto na LDO de 2024 (art. 55, XI) o envio do projeto de lei que se converteu na referida legislação, os recursos destinados ao

FEM não estão previstos nos projetos da LOA de 2024 e do PPAG de 2024-2027. Contraditoriamente, estão previstos no Plano de

Recuperação  Fiscal  apresentado  pelo  Governo,  no  qual  estima  arrecadar  R$  10,60  bilhões  entre  2024  e  2032,  sendo  R$

1.026.217.800,00 apenas para 2024. Esse cenário demonstra que, de fato, o Governo jamais utilizou e tampouco pretende utilizar os

recursos para erradicar a miséria, mas sim para incluí-los em seu plano de destruição do Estado de Minas Gerais. Assim, a presente

emenda visa, na forma do art. 21, § 1º, da LRF, promover a reestimativa de receita por parte do Poder Legislativo, admitida se

comprovado erro ou omissão de ordem técnica ou legal, evitando que os recursos sejam indevidamente subestimados, apropriados

para outras finalidades, sem controle, ou mesmo considerados como recursos extras quando arrecadados pelo Estado de Minas Gerais,

utilizando-se, para tanto, as próprias estimativas anuais do Executivo no Plano de Recuperação Fiscal.

EMENDA Nº 269

Autoria: Bella Gonçalves e Ulysses Gomes

Acrescente-se aos anexos correspondentes a previsão de receita de R$ 1.026.217.800,00, na fonte 71 – Recursos do Fundo

Estadual de Erradicação da Miséria, com a devida redistribuição deste recurso para o Fundo Estadual de Assistência Social – Feas, em

cumprimento do disposto no § 6º do art. 12-A da Lei nº 6.763, de 26 de dezembro de 1975, acrescentado pelo art. 1º da Lei nº 24.471,

de 29/9/2023.
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Justificação: Recentemente foi sancionada a Lei nº 24.471, de 29/9/2023, que renova a cobrança do ICMS adicional de 2%

sobre itens tidos como supérfluos, em tese a serem destinados ao Fundo de Erradicação da Miséria – FEM. Ocorre que, embora

previsto na LDO de 2024 (art. 55, XI) o envio do projeto de lei que se converteu na referida legislação, os recursos destinados ao

FEM não estão previstos nos projetos da LOA de 2024 e do PPAG de 2024-2027. Contraditoriamente, estão previstos no Plano de

Recuperação  Fiscal  apresentado  pelo  Governo,  no  qual  estima  arrecadar  R$  10,60  bilhões  entre  2024  e  2032,  sendo  R$

1.026.217.800,00 apenas para 2024. Esse cenário demonstra que, de fato, o Governo jamais utilizou e tampouco pretende utilizar os

recursos para erradicar a miséria, mas sim para incluí-los em seu plano de destruição do Estado de Minas Gerais. Assim, a presente

emenda visa, na forma do art. 21, § 1º, da LRF, promover a reestimativa de receita por parte do Poder Legislativo, admitida se

comprovado erro ou omissão de ordem técnica ou legal, evitando que os recursos sejam indevidamente subestimados, apropriados

para outras finalidades, sem controle, ou mesmo considerados como recursos extras quando arrecadados pelo Estado de Minas Gerais,

utilizando-se, para tanto, as próprias estimativas anuais do Executivo no Plano de Recuperação Fiscal.

EMENDA Nº 270

Autoria: Bella Gonçalves, Ulysses Gomes

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Assistência Social (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Piso Mineiro de Assistência Social – Adequação da Despesa Com a Previsão de Recursos do Fem a

Serem Destinados ao Feas.

Valor: R$513.108.900,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$513.108.900,00

EMENDA Nº 271

Autoria: Bella Gonçalves e Ulysses Gomes

Cria-se  a  Unidade Orçamentária  –  U.O.  – Fundo de  Erradicação  da  Miséria  –  FEM –,  acrescentando-se  aos  anexos

correspondentes, com previsão orçamentária de R$1.026.217.800,00, fonte 71.

Justificação: A análise dos Projetos de LOA 2024 e de PPAG 2024-2027 evidenciam que, embora o Fundo de Erradicação

da Miséria – FEM tenha previsão na Lei nº 19.990, de 29/12/2011, e recursos a ele especificamente destinados pelo art. 12-A da Lei nº

6.763, de 26/12/1975, o referido fundo não consta especificado como uma unidade orçamentária propriamente dita. Tal fato é uma

incongruência que deve ser sanada, sendo que este é o único fundo que não consta como unidade orçamentária, de forma distinta dos

demais e contrariando a natureza dos fundos. Ademais a adequação é central para que se tenha controle da origem e do destino dos

recursos nele alocados e, inclusive, do repasse de percentual dos recursos ao Fundo Estadual de Assistência Social – FEAS, conforme

determina o § 6º do art. 12-A da Lei nº 6.763, de 26/12/1975.

EMENDA Nº 272

Autoria: Nayara Rocha

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$8.903.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$8.903.180,00
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EMENDA Nº 273

Autoria: Nayara Rocha

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Apoio Financeiro e Material às Instituições na Promoção do Desenvolvimento Social

Valor: R$500.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$500.000,00

EMENDA Nº 274

Autoria: Nayara Rocha

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Apoio Financeiro e Material às Instituições na Promoção do Desenvolvimento Social

Valor: R$500.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$500.000,00

EMENDA Nº 275

Autoria: Nayara Rocha

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$7.903.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$7.903.179,00

EMENDA Nº 276

Autoria: Elismar Prado

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$8.903.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$8.903.179,00

EMENDA Nº 277

Autoria: Elismar Prado

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência

Valor: R$8.903.180,00
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Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$8.903.180,00

EMENDA Nº 278

Autoria: Chiara Biondini, Eduardo Azevedo, Caporezzo e Arlen Santiago

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Descentralização da Política Sobre Drogas – Implementação dos Núcleos do Centro de Referência em

Álcool e Outras Drogas – Cread – nas Regiões Integradas de Segurança Pública – Risp – Que Atendam os Seguintes Municípios: 1-

Nanuque; 2-Itajubá; 3-Ibitiura de Minas; 4-Jequitibá; 5-São João Nepomuceno; 6-Pirapora; 7-Leopoldina; 8-Coroaci; 9-Barbacena;

10-Belo Horizonte.

Valor: R$4.000.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$4.000.000,00

EMENDA Nº 279

Autoria: Chiara Biondini, Eduardo Azevedo, Caporezzo, Arlen Santiago

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Apoio à Rede Complementar de Suporte Social na Atenção ao Dependente Químico – Ampliação dos

Projetos de Prevenção de Álcool e Outras Drogas e Cuidados a Pessoas Com Dependência Química e Seus Familiares, Por Meio das

Organizações da Sociedade Civil Integrantes da Rede Complementar de Suporte Social na Atenção ao Dependente Químico.

Valor: R$4.800.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$4.800.000,00

EMENDA Nº 280

Autoria: Bloco Minas em Frente

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Modernização da Polícia Judiciária

Valor: R$3.459.929,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$3.459.929,00

EMENDA Nº 281

Autoria: Bloco Minas em Frente

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação e Modernização

Valor: R$1.864.030,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.864.030,00
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EMENDA Nº 282

Autoria: Bloco Minas em Frente

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Renovação de Mobiliário E/Ou Equipamento

Valor: R$19.570.155,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$19.570.155,00

EMENDA Nº 283

Autoria: Bloco Minas em Frente

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$56.965.338,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$56.965.338,00

EMENDA Nº 284

Autoria: Bloco Minas em Frente

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência

Valor: R$11.616.124,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$11.616.124,00

EMENDA Nº 285

Autoria: Bloco Minas em Frente

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$32.563.048,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$32.563.048,00

EMENDA Nº 286

Autoria: Bloco Avança Minas

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$49.233.837,00
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Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$49.233.837,00

EMENDA Nº 287

Autoria: Bloco Avança Minas

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Renovação de Mobiliário E/Ou Equipamento

Valor: R$25.116.919,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$25.116.919,00

EMENDA Nº 288

Autoria: Bloco Avança Minas

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$24.116.919,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$24.116.919,00

EMENDA Nº 289

Autoria: Macaé Evaristo

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Fortalecimento da Atenção Primária à Saúde

Valor: R$6.000.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$6.000.000,00

EMENDA Nº 290

Autoria: Macaé Evaristo

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Hospitalar e de Urgência e Emergência

Valor: R$2.903.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$2.903.180,00

EMENDA Nº 291

Autoria: Macaé Evaristo

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)
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Objeto do Gasto: Execução do Programa de Apoio ao Desenvolvimento Municipal – Padem

Valor: R$5.935.452,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$5.935.452,00

EMENDA Nº 292

Autoria: Macaé Evaristo

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Manutenção Predial

Valor: R$833.863,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$833.863,00

EMENDA Nº 293

Autoria: Macaé Evaristo

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Renovação de Mobiliário E/Ou Equipamento

Valor: R$833.863,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$833.863,00

EMENDA Nº 294

Autoria: Macaé Evaristo

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de Minas Gerais (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Fomento à Pesquisa Científica Básica e Aplicada e ao Desenvolvimento Tecnológico

Valor: R$300.001,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$300.001,00

EMENDA Nº 295

Autoria: Macaé Evaristo

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Atividade de Ensino de Graduação Presencial e a Distância

Valor: R$300.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$300.000,00
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EMENDA Nº 296

Autoria: Macaé Evaristo

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Ação de Extensão Universitária

Valor: R$500.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$500.000,00

EMENDA Nº 297

Autoria: Macaé Evaristo

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Atividade de Ensino de Graduação Presencial e a Distância

Valor: R$200.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$200.000,00

EMENDA Nº 298

Autoria: Beatriz Cerqueira

Acrescente-se, onde convier, o seguinte artigo ao Projeto de Lei nº 1.497, de 2023:

“Art. (…) – Fica o Poder Executivo autorizado a reduzir a estimativa do demonstrativo regionalizado do efeito sobre a

receita e despesa decorrente de isenção, anistia, transação, remissão, subsídio e benefício de natureza financeira, tributária e creditícia

para  o  ano  de  2024,  promovendo-se  a  respectiva  adequação  do  crédito  orçamentário  e  remanejamento  para  atender  ações  na

Universidade do Estado de Minas Gerais e na Universidade Estadual de Montes Claros, no caso de insuficiência de receita da reserva

de contingência ou outra fonte de recurso.”.

Justificação: A emenda autoriza o Estado a destinar  recursos públicos para o fortalecimento das  ações destinadas as

universidades estaduais a partir da redução da estimativa de concessão de renúncias fiscais previstas para o ano de 2024.

EMENDA Nº 299

Autoria: Beatriz Cerqueira

Acrescente-se onde convier, o seguinte artigo ao Projeto de Lei nº 1.497, de 2023:

“Art. (…) – Fica o Poder Executivo autorizado a reduzir a estimativa do demonstrativo regionalizado do efeito sobre a

receita e despesa decorrente de isenção, anistia, transação, remissão, subsídio e benefício de natureza financeira, tributária e creditícia

para o ano de 2024, promovendo-se a devida adequação do crédito orçamentário e remanejamento para atender ao cumprimento dos

termos  do  acordo  judicial  de  greve  de  2018  homologado  pelo

Tribunal de Justiça de Minas Gerais nos autos do processo nº 1.0000.16.055.270-9/008 firmado entre o Estado de Minas Gerais e a

Associação dos Docentes da Universidade Estadual de Minas Gerais.”.

Justificação: A emenda autoriza o Estado a destinar recursos públicos para o cumprimento do acordo judicial de greve sob

o nº 1.0000.16.055.270-9/008 firmado com a Associação dos Docentes da Universidade Estadual de Minas Gerais a partir da redução

da estimativa de concessão de renúncias fiscais previstas para o ano de 2024.
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EMENDA Nº 300

Autoria: Beatriz Cerqueira

Acrescente-se, onde convier, o seguinte artigo ao Projeto de Lei nº 1.497, de 2023:

“Art.  (…)  –  Fica  o  Poder  Executivo  autorizado,  quando  da  apuração  do  percentual  de  aplicação  na  manutenção  e

desenvolvimento do ensino contido no art. 201 da Constituição do Estado e nos termos do art. 72 da Lei Federal nº 9.394, de 1996, do

art.  165  da  Constituição  Federal  e  do  art.  52  da  Lei  Complementar  nº  101,  de  2001,  a  utilizar  o  recurso  remanescente  para

investimento em remuneração, aperfeiçoamento e valorização dos servidores públicos que integram as carreiras da Lei Estadual nº

15.293, de 2004, para fins do cumprimento do percentual mínimo exigido.”.

Justificação: A emenda  autoriza  o  Estado  a  utilizar  os  recursos  remanescentes  de  MDE  para  o  investimento  em

remuneração, aperfeiçoamento e valorização dos servidores públicos que integram as carreiras da Lei nº 15.293, de 2004, para fins do

cumprimento do percentual mínimo exigido.

EMENDA Nº 301

Autoria: Beatriz Cerqueira

Acrescente-se, onde convier, o seguinte artigo ao Projeto de Lei nº 1.497, de 2023.

“Art.  (…)  –  Fica  autorizado  o  Poder  Executivo  Estadual  a  realizar  o  rateio  do  recurso  remanescente  do  Fundo  de

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – Fundeb – do ano de 2023 com

base no saldo financeiro conciliado a ser apurado em 31 de dezembro de 2023, entre os profissionais da educação básica ativos

efetivos, contratados e convocados, conforme disposto nos incisos II e III do art. 26 da Lei Federal nº 14.113, de 25 de dezembro de

2020.

Parágrafo único. Para fins desta lei, considera-se:

I – profissionais da educação básica ativos efetivos, contratados e convocados que integram as carreiras da Lei nº 15.293,

de 5 de agosto de 2004, em lotação e/ou exercício nas escolas da rede estadual de ensino, Superintendências Regionais de Ensino,

Órgão Central e Fundação Helena Antipoff;

II – profissionais da educação básica ativos efetivos, contratados e convocados que ocupam cargo de professor de educação

básica da Polícia Militar e de especialista da educação básica da Polícia Militar que integram as carreiras constantes dos incisos X e

XI do art. 1º da Lei Estadual nº 15.301, de 2004 em lotação e/u exercício no Colégio Tiradentes da Polícia Militar.”.

Justificação: A  Lei  Federal  nº  14.113,  de  25  de  dezembro  de  2020,  regulamentou  o  Fundo  de  Manutenção  e

Desenvolvimento  da  Educação  Básica  e  de  Valorização  dos  Profissionais  da  Educação  (Fundeb),  de  que  trata  o  art.  212-A da

Constituição  Federal.  De  acordo  com o  art.  26  da  Lei  14.113/2020,  o  percentual  obrigatório  do  FUNDEB para  pagamento  da

remuneração dos profissionais da educação básica passou a ser de no mínimo de 70% (setenta por cento) conforme seu artigo 26.

Com o intuito de uniformizar os entendimentos e orientar os gestores públicos, o TCE/MG emitiu a Instrução Normativa nº

02/2021 que regulamenta o cômputo das despesas na manutenção e desenvolvimento do ensino (MDE) e a aplicação de recursos do

Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação (FUNDEB) pelo

Estado e Municípios. Assim, o art. 9ª da referida instrução, determina que os recursos do FUNDEB devem ser utilizados pelo Estado e

Municípios  no  exercício  financeiro  em  que  lhes  forem  creditados,  bem  como,  tais  recursos  devem  ser  investidos  em  ações

consideradas como MDE que são determinadas pelo art. 70 da LDB.

Nesse sentido, a Lei 14.276, de 27 de dezembro de 2021 que alterou a Lei 14.113, de 25 de dezembro de 2020, assim

autoriza:
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“Art. 26 (…) – § 2º Os recursos oriundos do Fundeb, para atingir o mínimo de 70% (setenta por cento) dos recursos anuais

totais dos Fundos destinados ao pagamento, em cada rede de ensino, da remuneração dos profissionais da educação básica em efetivo

exercício, poderão ser aplicados para reajuste salarial sob a forma de bonificação, abono, aumento de salário, atualização ou correção

salarial.”.

Conforme dados do Dieese do Sind-UTE/MG, o saldo financeiro conciliado em 31 de agosto de 2023 de recursos do

Fundeb na conta do Estado de Minas Gerais é de R$3.343.578.567,64.

Portanto, diante da existência de saldo de recursos financeiros, torna-se imprescindível que tais recursos sejam investidos

na valorização dos profissionais da educação básica.

EMENDA Nº 302

Autoria: Beatriz Cerqueira

Acrescente-se, onde convier, o seguinte artigo ao Projeto de Lei nº 1.497, de 2023:

“Art. (…) – Fica o Poder Executivo autorizado a reduzir a estimativa do demonstrativo regionalizado do efeito sobre a

receita e despesa decorrente de isenção, anistia, transação, remissão, subsídio e benefício e natureza financeira, tributária e creditícia

para o ano de 2024, promovendo a respectiva adequação do crédito orçamentário e remanejamento para o pagamento dos reajustes

pendentes resultantes da aplicação das atualizações do valor do piso salarial profissional nacional dos profissionais do magistério

publico da educação básica de que trata a Lei Federal nº 11.738, de 2008 aos vencimentos das carreiras do Grupo de Atividades de

Educação Básica do Poder Executivo, de que trata a Lei Estadual nº 15.293, de 2004, nos termos do parágrafo único do art. 3º da Lei

Estadual nº 21.710, de 2015 e art. 201-A da Constituição do Estado.”.

Justificação: A emenda autoriza o Poder Executivo Estadual a efetuar o pagamento dos reajustes do Piso Salarial  da

educação básica que estão pendentes a partir da redução da estimativa de concessão de renúncias fiscais previstas para o ano de 2024.

EMENDA Nº 303

Autoria: Beatriz Cerqueira

Acrescente-se, onde convier, o seguinte artigo ao Projeto de Lei nº 1.497, de 2023:

“Art. (…) – Fica o Poder Executivo autorizado a reduzir a estimativa do demonstrativo regionalizado do efeito sobre a

receita e despesa decorrente de isenção, anistia, transação, remissão, subsídio e benefício de natureza financeira, tributária e creditícia

para o ano de 2024, promovendo-se a respectiva adequação do crédito orçamentário e remanejamento para atender ações na Fundação

de Amparo à Pesquisa do Estado de Minas Gerais, no caso de insuficiência de receita da reserva de contingência ou outra fonte de

recurso.”.

Justificação: A emenda autoriza o Estado a destinar recursos públicos para fortalecimento das ações na área de pesquisa e

ciência a partir da redução da estimativa de concessão de renúncias fiscais previstas para o ano de 2024.

EMENDA Nº 304

Autoria: Beatriz Cerqueira

Acrescente-se onde convier, o seguinte artigo ao Projeto de Lei nº 1.497, de 2023:

“Art. (…) – Fica o Poder Executivo autorizado a reduzir a estimativa do demonstrativo regionalizado do efeito sobre a

receita e despesa decorrente de isenção, anistia, transação, remissão, subsídio e benefício de natureza financeira, tributária e creditícia

para o ano de 2024, promovendo-se a respectiva adequação do crédito orçamentário e remanejamento para atender ações na Secretaria

de Estado de Saúde, no caso de insuficiência de receita da reserva de contingência ou outra fonte de recurso.”.
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Justificação: A emenda autoriza o Estado a destinar recursos públicos para fortalecimento das ações na área de saúde a

partir da redução da estimativa de concessão de renúncias fiscais previstas para o ano de 2024.

EMENDA Nº 305

Autoria: Beatriz Cerqueira

Acrescente-se, onde convier, o seguinte artigo ao Projeto de Lei nº 1.497, de 2023:

“Art. (…) – Fica vedado pelo Poder Executivo Estadual a celebração de contrato de gestão com organização social que

importe, direta ou indiretamente, na delegação das funções de gerenciamento, operacionalização e execução das ações e dos serviços

de saúde em unidade hospitalar.”.

Justificação: A emenda tem a finalidade de impedir que Estado faça a celebração parcerias com entidades privadas na

prestação dos serviços na área de saúde.

EMENDA Nº 306

Autoria: Beatriz Cerqueira

Acrescente-se, onde convier, o seguinte artigo ao Projeto de Lei nº 1.497, de 2023:

“Art. (…) – Fica vedado ao Poder Executivo Estadual a celebração de parcerias que importem, direta ou indiretamente, na

delegação das funções de gestão administrativa e direção dos serviços de educação regular nos níveis fundamental e médio da rede

estadual de ensino.

Parágrafo  único  –  Ficam  mantidas  as  parcerias  destinadas  ao  sistema  socioeducativo,  ao  apoio  às  Escolas  Famílias

Agrícolas – EFAs –, às escolas e aos serviços especializados de educação especial e à manutenção de programas nas áreas de arte,

esporte, cultura e lazer voltados aos alunos matriculados em escolas públicas da rede estadual de ensino.”.

Justificação: A emenda tem a finalidade de impedir a privatização da educação básica pelo Estado, sem que ocorra a

entrega da gestão das escolas estaduais para Organizações Sociais e outras demais entidades privadas.

EMENDA Nº 307

Autoria: Beatriz Cerqueira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Assessoramento e Gerenciamento de Políticas Públicas

Valor: R$306.052.721,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$306.052.721,00

EMENDA Nº 308

Autoria: Beatriz Cerqueira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade Estadual de Montes Claros (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Assessoramento e Gerenciamento de Políticas Públicas

Valor: R$254.953.238,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$254.953.238,00
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EMENDA Nº 309

Autoria: Beatriz Cerqueira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Ensino Médio – Profissionais do Magistério

Valor: R$16.686.500,00

Dedução: Secretaria de Estado de Educação – 2105 – Projeto Somar (outras despesas correntes) – R$16.686.500,00

EMENDA Nº 310

Autoria: Beatriz Cerqueira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Ensino Fundamental – Profissionais do Magistério

Valor: R$16.686.500,00

Dedução: Secretaria de Estado de Educação – 2105 – Projeto Somar (outras despesas correntes) – R$16.686.500,00

EMENDA Nº 311

Autoria: Marquinho Lemos

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência

Valor: R$2.800.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$2.800.000,00

EMENDA Nº 312

Autoria: Marquinho Lemos

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$6.103.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$6.103.180,00

EMENDA Nº 313

Autoria: Marquinho Lemos

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$8.903.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$8.903.179,00
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EMENDA Nº 314

Autoria: Beatriz Cerqueira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Ensino Fundamental – Profissionais do Magistério

Valor: R$1.000,00

Dedução: Fundo de Pagamento de Parcerias Público – Privadas de Minas Gerais – 4225 – Manutenção e Reforma de

Escolas (inversões financeiras) – R$1.000,00

EMENDA Nº 315

Autoria: Beatriz Cerqueira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundação Ezequiel Dias (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Assessoramento e Gerenciamento de Políticas Públicas

Valor: R$1.000,00

Dedução: Fundo de Pagamento de Parcerias Público – Privadas de Minas Gerais – 4227 – Complexo de Saúde (Funed)

(inversões financeiras) – R$1.000,00

EMENDA Nº 316

Autoria: Beatriz Cerqueira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundação Hospitalar do Estado de Minas Gerais (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Assessoramento e Gerenciamento de Políticas Públicas

Valor: R$1.000,00

Dedução: Fundo de Pagamento de Parcerias Público – Privadas de Minas Gerais – 4226 – Complexo de Saúde (Fhemig)

(inversões financeiras) – R$1.000,00

EMENDA Nº 317

Autoria: Beatriz Cerqueira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Ensino Médio – Profissionais do Magistério

Valor: R$128.976.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Educação – 4543 – Programa Mãos Dadas (investimentos) – R$128.976.000,00

EMENDA Nº 318

Autoria: Beatriz Cerqueira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Ensino Fundamental – Profissionais do Magistério

Valor: R$128.976.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Educação – 4543 – Programa Mãos Dadas (investimentos) – R$128.976.000,00
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EMENDA Nº 319

Autoria: Beatriz Cerqueira

Acrescente-se, onde convier, o seguinte artigo ao Projeto de Lei nº 1.497, de 2023:

“Art.  (…)  –  Fica  o  Poder  Executivo  Estadual  autorizado  a  efetuar  o  pagamento  do  reajuste  anual  do  Piso  Salarial

Profissional Nacional previsto para o ano de 2024 cujo índice será definido por Portaria Interministerial do Ministério da Educação,

conforme trata o art. 5º da Lei Federal nº 11.738, de 2008, visando o cumprimento da Lei Estadual nº 21.710, de 2015 e do art. 201-A

da Constituição do Estado.”.

Justificação: A emenda visa autorizar o Estado a efetuar o pagamento do reajuste do Piso Salarial Profissional Nacional

previsto para 2024, nos termos do índice a ser definido pela Portaria Interministerial do Ministério da Educação, de modo a garantir o

cumprimento da Lei Estadual nº 21.710, de 2015 e do art. 201-A da Constituição do Estado.

EMENDA Nº 320

Autoria: Beatriz Cerqueira

Acrescente-se, onde convier, o seguinte artigo ao Projeto de Lei nº 1.497, de 2023:

“Art. (…) – Fica o Poder Executivo autorizado a reduzir a estimativa do demonstrativo regionalizado do efeito sobre a

receita e despesa decorrente de isenção, anistia, transação, remissão, subsídio e benefício de natureza financeira, tributária e creditícia

para o ano de 2024, promovendo-se a respectiva adequação do crédito orçamentário e remanejamento para atender ao cumprimento

do pagamento do Piso Salarial Nacional de Enfermeiros, Técnicos e Auxiliares de Enfermagem e Parteiras.”.

Justificação: A emenda autoriza o Estado a destinar recursos públicos para o cumprimento do pagamento do Piso Salarial

Nacional de Enfermeiros,  Técnicos e  Auxiliares  de Enfermagem e Parteiras,  a  partir  da redução da estimativa de concessão de

renúncias fiscais previstas para o ano de 2024.

EMENDA Nº 321

Autoria: Beatriz Cerqueira

Unidade  Orçamentária  Beneficiada:  Instituto  de  Previdência  dos  Servidores  do  Estado  de  Minas  Gerais  (despesas

correntes)

Objeto do Gasto: Atenção à Saúde Ambulatorial na Rede Própria

Valor: R$500.000.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$500.000.000,00

EMENDA Nº 322

Autoria: Beatriz Cerqueira

Unidade  Orçamentária  Beneficiada:  Instituto  de  Previdência  dos  Servidores  do  Estado  de  Minas  Gerais  (despesas

correntes)

Objeto do Gasto: Atenção à Saúde Hospitalar na Rede Própria

Valor: R$500.000.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$500.000.000,00
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EMENDA Nº 323

Autoria: Ana Paula Siqueira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundação Centro de Hematologia e Hemoterapia de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto:  Modernização E/Ou Melhoria da Infraestrutura Física E/Ou Tecnológica das  Unidades da Fundação

Hemominas

Valor: R$300.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$300.000,00

EMENDA Nº 324

Autoria: Ana Paula Siqueira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$8.603.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$8.603.180,00

EMENDA Nº 325

Autoria: Ana Paula Siqueira

Unidade  Orçamentária  Beneficiada:  Empresa  de  Assistência  Técnica  e  Extensão  Rural  do  Estado  de  Minas  Gerais

(despesas de capital)

Objeto do Gasto: Assistência Técnica e Extensão Rural para Agricultores Familiares e Demais Públicos

Valor: R$400.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$400.000,00

EMENDA Nº 326

Autoria: Ana Paula Siqueira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Identificação Civil e Criminal

Valor: R$140.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$140.000,00

EMENDA Nº 327

Autoria: Ana Paula Siqueira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação e Modernização
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Valor: R$200.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$200.000,00

EMENDA Nº 328

Autoria: Ana Paula Siqueira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$8.163.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$8.163.179,00

EMENDA Nº 329

Autoria: Alencar da Silveira Jr.

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Apoio Financeiro e Material às Instituições na Promoção do Desenvolvimento Social

Valor: R$1.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 330

Autoria: Alencar da Silveira Jr.

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$6.903.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$6.903.179,00

EMENDA Nº 331

Autoria: Charles Santos

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$2.463.762,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$2.463.762,00

EMENDA Nº 332

Autoria: Charles Santos
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Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$5.748.781,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$5.748.781,00

EMENDA Nº 333

Autoria: Charles Santos

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Modernização e Expansão do Sistema Prisional

Valor: R$413.716,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$413.716,00

EMENDA Nº 334

Autoria: Charles Santos

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Modernização e Expansão do Sistema Prisional

Valor: R$143.920,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$143.920,00

EMENDA Nº 335

Autoria: Charles Santos

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Suporte Básico e Avançado de Vida

Valor: R$100.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$100.000,00

EMENDA Nº 336

Autoria: Charles Santos

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Suporte Básico e Avançado de Vida

Valor: R$900.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$900.000,00
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EMENDA Nº 337

Autoria: Charles Santos

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Atividade de Ensino de Graduação Presencial e a Distância

Valor: R$36.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$36.000,00

EMENDA Nº 338

Autoria: Charles Santos

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Atividade de Ensino de Graduação Presencial e a Distância

Valor: R$97.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$97.000,00

EMENDA Nº 339

Autoria: Charles Santos

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$2.451.590,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$2.451.590,00

EMENDA Nº 340

Autoria: Charles Santos

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$2.451.590,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$2.451.590,00

EMENDA Nº 341

Autoria: Charles Santos

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Hospitalar e de Urgência e Emergência

Valor: R$1.500.000,00
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Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$1.500.000,00

EMENDA Nº 342

Autoria: Charles Santos

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência

Valor: R$1.500.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$1.500.000,00

EMENDA Nº 343

Autoria: Leleco Pimentel

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$8.903.266,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$8.903.266,00

EMENDA Nº 344

Autoria: Leleco Pimentel

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação e Modernização

Valor: R$484.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$484.000,00

EMENDA Nº 345

Autoria: Leleco Pimentel

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Suporte Básico e Avançado de Vida

Valor: R$170.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$170.000,00

EMENDA Nº 346

Autoria: Leleco Pimentel

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)
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Objeto do Gasto: Execução do Programa de Apoio ao Desenvolvimento Municipal – Padem

Valor: R$800.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$800.000,00

EMENDA Nº 347

Autoria: Leleco Pimentel

Unidade  Orçamentária  Beneficiada:  Empresa  de  Assistência  Técnica  e  Extensão  Rural  do  Estado  de  Minas  Gerais

(despesas correntes)

Objeto do Gasto: Fomento para o Desenvolvimento do Setor Agropecuário

Valor: R$432.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$432.000,00

EMENDA Nº 348

Autoria: Leleco Pimentel

Unidade  Orçamentária  Beneficiada:  Empresa  de  Assistência  Técnica  e  Extensão  Rural  do  Estado  de  Minas  Gerais

(despesas de capital)

Objeto do Gasto: Fomento para o Desenvolvimento do Setor Agropecuário

Valor: R$80.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$80.000,00

EMENDA Nº 349

Autoria: Leleco Pimentel

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Apoio à Realização de Ações Esportivas

Valor: R$450.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$450.000,00

EMENDA Nº 350

Autoria: Leleco Pimentel

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável (despesas de

capital)

Objeto do Gasto: Promoção das Políticas Públicas de Proteção à Fauna Doméstica

Valor: R$200.000,00
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Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$200.000,00

EMENDA Nº 351

Autoria: Leleco Pimentel

Unidade Orçamentária Beneficiada: Empresa de Pesquisa Agropecuária de Minas Gerais (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Desenvolvimento de Pesquisa Agropecuária e Agroindustrial

Valor: R$190.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$190.000,00

EMENDA Nº 352

Autoria: Leleco Pimentel

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Cultura e Turismo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Apoio a Projetos Culturais e Turísticos Realizados Por Intermédio de Parcerias

Valor: R$400.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$400.000,00

EMENDA Nº 353

Autoria: Leleco Pimentel

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Cultura e Turismo (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Apoio a Projetos Culturais e Turísticos Realizados Por Intermédio de Parcerias

Valor: R$400.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$400.000,00

EMENDA Nº 354

Autoria: Leleco Pimentel

Unidade Orçamentária  Beneficiada:  Secretaria  de Estado de Agricultura,  Pecuária  e  Abastecimento – Seapa (despesas

correntes)

Objeto do Gasto: Circuitos de Comercialização

Valor: R$240.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$240.000,00

EMENDA Nº 355

Autoria: Leleco Pimentel

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)
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Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$5.057.093,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$5.057.093,00

EMENDA Nº 356

Autoria: Lud Falcão

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$8.903.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$8.903.180,00

EMENDA Nº 357

Autoria: Lud Falcão

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$4.677.384,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$4.677.384,00

EMENDA Nº 358

Autoria: Lud Falcão

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Apoio à Realização de Ações Esportivas

Valor: R$2.225.795,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$2.225.795,00

EMENDA Nº 359

Autoria: Lud Falcão

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável (despesas de

capital)

Objeto do Gasto:  Promoção das Políticas Públicas de Abastecimento de Água, Esgotamento Sanitário e Drenagem de

Águas Pluviais

Valor: R$1.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00
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EMENDA Nº 360

Autoria: Lud Falcão

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento – Seapa (despesas de

capital)

Objeto do Gasto: Mecanização no Campo

Valor: R$1.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 361

Autoria: Bella Gonçalves

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade Estadual de Montes Claros (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Oferta de Cursos de Graduação

Valor: R$280.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$280.000,00

EMENDA Nº 362

Autoria: Bella Gonçalves

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Ação de Extensão Universitária

Valor: R$580.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$580.000,00

EMENDA Nº 363

Autoria: Bella Gonçalves

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Ação de Extensão Universitária

Valor: R$150.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$150.000,00

EMENDA Nº 364

Autoria: Bella Gonçalves

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Fortalecimento das Políticas de Assistência Estudantil

Valor: R$150.000,00
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Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$150.000,00

EMENDA Nº 365

Autoria: Bella Gonçalves

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundação João Pinheiro (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Formação de Pessoas no Nível de Pós-Graduação (Stricto Sensu)

Valor: R$150.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$150.000,00

EMENDA Nº 366

Autoria: Bella Gonçalves

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundação João Pinheiro (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Participação em Extensão Acadêmica

Valor: R$220.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$220.000,00

EMENDA Nº 367

Autoria: Bella Gonçalves

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Promoção, Proteção e Reparação de Direitos Humanos

Valor: R$150.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$150.000,00

EMENDA Nº 368

Autoria: Bella Gonçalves

Unidade Orçamentária  Beneficiada:  Instituto  Estadual  do Patrimônio  Histórico  e  Artístico  de  Minas  Gerais  (despesas

correntes)

Objeto do Gasto: Proteção do Patrimônio Cultural

Valor: R$350.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$350.000,00

EMENDA Nº 369

Autoria: Bella Gonçalves

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)
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Objeto do Gasto: Estruturação e Modernização

Valor: R$330.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$330.000,00

EMENDA Nº 370

Autoria: Bella Gonçalves

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$6.343.120,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$6.343.120,00

EMENDA Nº 371

Autoria: Bella Gonçalves

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de Minas Gerais (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Fomento à Pesquisa Científica Básica e Aplicada e ao Desenvolvimento Tecnológico

Valor: R$200.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$200.000,00

EMENDA Nº 372

Emenda retirada pelo autor.

EMENDA Nº 373

Autoria: Bella Gonçalves

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência

Valor: R$1.468.350,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$1.468.350,00

EMENDA Nº 374

Autoria: Bella Gonçalves

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Hospitalar e de Urgência e Emergência

Valor: R$1.065.450,00
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Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$1.065.450,00

EMENDA Nº 375

Autoria: Bella Gonçalves

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Promoção à Saúde e Políticas de Equidade

Valor: R$315.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$315.000,00

EMENDA Nº 376

Autoria: Bella Gonçalves

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$1.000.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 377

Emenda retirada pelo autor.

EMENDA Nº 378

Autoria: Bella Gonçalves

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Apoio e Fortalecimento da Rede de Atenção Psicossocial

Valor: R$1.365.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$1.365.000,00

EMENDA Nº 379

Autoria: Bella Gonçalves

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Apoio e Fortalecimento da Rede de Atenção Psicossocial

Valor: R$335.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$335.000,00

Página 129 de 195 www.almg.gov.br     

Sábado, 25 de novembro de 2023

http://www.almg.gov.br/


EMENDA Nº 380

Autoria: Bella Gonçalves

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Atenção Especializada Ambulatorial

Valor: R$400.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$400.000,00

EMENDA Nº 381

Autoria: João Vítor Xavier

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$8.163.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$8.163.180,00

EMENDA Nº 382

Autoria: João Vítor Xavier

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Suporte Básico e Avançado de Vida

Valor: R$740.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$740.000,00

EMENDA Nº 383

Autoria: João Vítor Xavier

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Realização de Obras Estruturais

Valor: R$2.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$2.000.000,00

EMENDA Nº 384

Autoria: João Vítor Xavier

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Apoio Financeiro e Material às Instituições na Promoção do Desenvolvimento Social

Valor: R$3.000.000,00
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Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$3.000.000,00

EMENDA Nº 385

Autoria: João Vítor Xavier

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação e Modernização

Valor: R$1.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 386

Autoria: João Vítor Xavier

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Execução do Programa de Apoio ao Desenvolvimento Municipal – Padem

Valor: R$2.903.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$2.903.179,00

EMENDA Nº 387

Autoria: Maria Clara Marra

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$8.903.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$8.903.180,00

EMENDA Nº 388

Autoria: Maria Clara Marra

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Infraestrutura, Mobilidade e Parcerias (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Fomento à Infraestrutura Pública Municipal

Valor: R$5.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$5.000.000,00

EMENDA Nº 389

Autoria: Maria Clara Marra

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas de capital)

Página 131 de 195 www.almg.gov.br     

Sábado, 25 de novembro de 2023

http://www.almg.gov.br/


Objeto do Gasto: Apoio Financeiro e Material às Instituições na Promoção do Desenvolvimento Social

Valor: R$3.903.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$3.903.179,00

EMENDA Nº 390

Autoria: Ione Pinheiro

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$7.503.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$7.503.179,00

EMENDA Nº 391

Autoria: Ione Pinheiro

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação e Modernização

Valor: R$200.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$200.000,00

EMENDA Nº 392

Autoria: Ione Pinheiro

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Gestão das Unidades Policiais

Valor: R$200.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$200.000,00

EMENDA Nº 393

Autoria: Ione Pinheiro

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Renovação de Mobiliário E/Ou Equipamento

Valor: R$500.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$500.000,00

Página 132 de 195 www.almg.gov.br     

Sábado, 25 de novembro de 2023

http://www.almg.gov.br/


EMENDA Nº 394

Autoria: Ione Pinheiro

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Apoio Financeiro e Material às Instituições na Promoção do Desenvolvimento Social

Valor: R$500.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$500.000,00

EMENDA Nº 395

Autoria: Ione Pinheiro

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$4.000.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$4.000.000,00

EMENDA Nº 396

Autoria: Ione Pinheiro

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Atenção Especializada Ambulatorial

Valor: R$4.903.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$4.903.180,00

EMENDA Nº 397

Autoria: Doutor Wilson Batista

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Acesso Eletivo

Valor: R$2.000.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$2.000.000,00

EMENDA Nº 398

Autoria: Doutor Wilson Batista

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Hospitalar e de Urgência e Emergência

Valor: R$4.903.179,00
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Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$4.903.179,00

EMENDA Nº 399

Autoria: Doutor Wilson Batista

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Assessoramento e Gerenciamento de Políticas Públicas

Valor: R$1.000.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 400

Autoria: Doutor Wilson Batista

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$1.000.001,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$1.000.001,00

EMENDA Nº 401

Autoria: Doutor Wilson Batista

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$8.903.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$8.903.179,00

EMENDA Nº 402

Autoria: Bella Gonçalves

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Acesso Eletivo

Valor: R$304.800,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$304.800,00

EMENDA Nº 403

Autoria: Bella Gonçalves

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)
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Objeto do Gasto: Assessoramento e Gerenciamento de Políticas de Vigilância em Saúde

Valor: R$189.331,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$189.331,00

EMENDA Nº 404

Autoria: Marli Ribeiro

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$4.451.590,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$4.451.590,00

EMENDA Nº 405

Autoria: Marli Ribeiro

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Infraestrutura, Mobilidade e Parcerias (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Fomento à Infraestrutura Pública Municipal

Valor: R$1.600.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.600.000,00

EMENDA Nº 406

Autoria: Marli Ribeiro

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Apoio Financeiro e Material às Instituições na Promoção do Desenvolvimento Social

Valor: R$2.250.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$2.250.000,00

EMENDA Nº 407

Autoria: Marli Ribeiro

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento – Seapa (despesas de

capital)

Objeto do Gasto: Mecanização no Campo

Valor: R$1.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00
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EMENDA Nº 408

Autoria: Marli Ribeiro

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência

Valor: R$4.451.590,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$4.451.590,00

EMENDA Nº 409

Autoria: Marli Ribeiro

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$3.500.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$3.500.000,00

EMENDA Nº 410

Autoria: Marli Ribeiro

Unidade Orçamentária  Beneficiada:  Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável  (despesas

correntes)

Objeto do Gasto: Promoção das Políticas Públicas de Proteção à Fauna Doméstica

Valor: R$553.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$553.179,00

EMENDA Nº 411

Autoria: Bella Gonçalves

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$1.416.355,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$1.416.355,00

EMENDA Nº 412

Autoria: Bella Gonçalves

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Assessoramento e Gerenciamento de Políticas Públicas

Valor: R$1.043.953,00
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Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$1.043.953,00

EMENDA Nº 413

Autoria: Oscar Teixeira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$8.903.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$8.903.180,00

EMENDA Nº 414

Autoria: Oscar Teixeira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$7.903.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$7.903.179,00

EMENDA Nº 415

Autoria: Oscar Teixeira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Reforma e Melhorias de Unidades Habitacionais

Valor: R$1.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 416

Autoria: Betão

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Suporte Básico e Avançado de Vida

Valor: R$370.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$370.000,00

EMENDA Nº 417

Autoria: Betão

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)
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Objeto do Gasto: Assessoramento e Gerenciamento de Políticas Públicas

Valor: R$167.906,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$167.906,00

EMENDA Nº 418

Autoria: Betão

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência

Valor: R$1.020.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$1.020.000,00

EMENDA Nº 419

Autoria: Betão

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Hospitalar e de Urgência e Emergência

Valor: R$2.660.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$2.660.000,00

EMENDA Nº 420

Autoria: Betão

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$1.200.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$1.200.000,00

EMENDA Nº 421

Autoria: Betão

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$1.400.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$1.400.000,00

Página 138 de 195 www.almg.gov.br     

Sábado, 25 de novembro de 2023

http://www.almg.gov.br/


EMENDA Nº 422

Autoria: Betão

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Apoio e Fortalecimento da Rede de Atenção Psicossocial

Valor: R$320.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$320.000,00

EMENDA Nº 423

Autoria: Betão

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Atenção Especializada Ambulatorial

Valor: R$260.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$260.000,00

EMENDA Nº 424

Autoria: Betão

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Acesso Eletivo

Valor: R$1.530.392,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$1.530.392,00

EMENDA Nº 425

Autoria: Betão

Unidade  Orçamentária  Beneficiada:  Empresa  de  Assistência  Técnica  e  Extensão  Rural  do  Estado  de  Minas  Gerais

(despesas de capital)

Objeto do Gasto: Fomento para o Desenvolvimento do Setor Agropecuário

Valor: R$108.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$108.000,00

EMENDA Nº 426

Autoria: Betão

Unidade  Orçamentária  Beneficiada:  Empresa  de  Assistência  Técnica  e  Extensão  Rural  do  Estado  de  Minas  Gerais

(despesas correntes)

Objeto do Gasto: Fomento para o Desenvolvimento do Setor Agropecuário
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Valor: R$31.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$31.000,00

EMENDA Nº 427

Autoria: Betão

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Apoio à Realização de Ações Esportivas

Valor: R$150.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$150.000,00

EMENDA Nº 428

Autoria: Betão

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas de capital)

Objeto  do  Gasto:  Apoio  à  Política  Estadual  de  Segurança  Alimentar  e  Nutricional  Sustentável  Voltada  às  Ações

Desenvolvidas Pelo Conselho de Segurança Alimentar e Nutri

Valor: R$30.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$30.000,00

EMENDA Nº 429

Autoria: Betão

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas correntes)

Objeto  do  Gasto:  Apoio  à  Política  Estadual  de  Segurança  Alimentar  e  Nutricional  Sustentável  Voltada  às  Ações

Desenvolvidas Pelo Conselho de Segurança Alimentar e Nutri

Valor: R$70.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$70.000,00

EMENDA Nº 430

Autoria: Betão

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Renovação de Mobiliário E/Ou Equipamento

Valor: R$1.025.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.025.000,00
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EMENDA Nº 431

Autoria: Betão

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Realização de Obras Estruturais

Valor: R$1.600.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.600.000,00

EMENDA Nº 432

Autoria: Betão

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Manutenção Predial

Valor: R$500.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$500.000,00

EMENDA Nº 433

Autoria: Betão

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$4.108.561,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$4.108.561,00

EMENDA Nº 434

Autoria: Betão

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$555.500,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$555.500,00

EMENDA Nº 435

Autoria: Betão

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Atividade de Ensino de Graduação Presencial e a Distância

Valor: R$450.000,00
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Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$450.000,00

EMENDA Nº 436

Autoria: Betão

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Ação de Extensão Universitária

Valor: R$150.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$150.000,00

EMENDA Nº 437

Autoria: Betão

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade Estadual de Montes Claros (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Assistência Estudantil

Valor: R$100.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$100.000,00

EMENDA Nº 438

Autoria: Caporezzo

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$3.357.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$3.357.000,00

EMENDA Nº 439

Autoria: Caporezzo

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Renovação de Mobiliário E/Ou Equipamento

Valor: R$903.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$903.179,00

EMENDA Nº 440

Autoria: Caporezzo

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação (despesas correntes)

Página 142 de 195 www.almg.gov.br     

Sábado, 25 de novembro de 2023

http://www.almg.gov.br/


Objeto do Gasto: Realização de Obras Estruturais

Valor: R$2.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$2.000.000,00

EMENDA Nº 441

Autoria: Caporezzo

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência

Valor: R$4.000.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$4.000.000,00

EMENDA Nº 442

Autoria: Caporezzo

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação e Modernização

Valor: R$1.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 443

Autoria: Caporezzo

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação e Modernização

Valor: R$200.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$200.000,00

EMENDA Nº 444

Autoria: Caporezzo

Unidade  Orçamentária  Beneficiada:  Instituto  de  Desenvolvimento  do  Norte  e  Nordeste  de  Minas  Gerais  (despesas

correntes)

Objeto do Gasto: Implantação de Sistema de Abastecimento de Água

Valor: R$400.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$400.000,00
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EMENDA Nº 445

Autoria: Caporezzo

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$3.000.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$3.000.000,00

EMENDA Nº 446

Autoria: Caporezzo

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Assessoramento e Gerenciamento de Políticas Públicas

Valor: R$1.903.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$1.903.180,00

EMENDA Nº 447

Autoria: Caporezzo

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Modernização da Polícia Judiciária

Valor: R$643.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$643.000,00

EMENDA Nº 448

Autoria: Caporezzo

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Apoio à Realização de Ações Esportivas

Valor: R$400.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$400.000,00

EMENDA Nº 449

Autoria: Beatriz Cerqueira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$5.000.000,00
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Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$5.000.000,00

EMENDA Nº 450

Autoria: Beatriz Cerqueira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência

Valor: R$3.903.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$3.903.180,00

EMENDA Nº 451

Autoria: Beatriz Cerqueira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Assessoramento das Unidades de Atendimento ao Trabalhador

Valor: R$200.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$200.000,00

EMENDA Nº 452

Autoria: Beatriz Cerqueira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Apoio à Realização de Ações Esportivas

Valor: R$300.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$300.000,00

EMENDA Nº 453

Autoria: Beatriz Cerqueira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Promoção, Proteção e Reparação de Direitos Humanos

Valor: R$200.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$200.000,00

EMENDA Nº 454

Autoria: Beatriz Cerqueira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade Estadual de Montes Claros (despesas correntes)
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Objeto do Gasto: Assistência Estudantil

Valor: R$220.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$220.000,00

EMENDA Nº 455

Autoria: Beatriz Cerqueira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$3.228.250,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$3.228.250,00

EMENDA Nº 456

Autoria: Beatriz Cerqueira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Fortalecimento das Políticas de Assistência Estudantil

Valor: R$120.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$120.000,00

EMENDA Nº 457

Autoria: Beatriz Cerqueira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Ação de Extensão Universitária

Valor: R$350.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$350.000,00

EMENDA Nº 458

Autoria: Beatriz Cerqueira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Modernização e Expansão do Sistema Prisional

Valor: R$182.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$182.000,00
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EMENDA Nº 459

Autoria: Beatriz Cerqueira

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Realização de Obras Estruturais

Valor: R$4.102.929,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$4.102.929,00

EMENDA Nº 460

Autoria: Bosco

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Fortalecimento da Atenção Primária à Saúde

Valor: R$8.903.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$8.903.180,00

EMENDA Nº 461

Autoria: Bosco

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$8.903.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$8.903.179,00

EMENDA Nº 462

Autoria: Doutor Paulo

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$8.903.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$8.903.180,00

EMENDA Nº 463

Autoria: Doutor Paulo

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$5.403.179,00
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Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$5.403.179,00

EMENDA Nº 464

Autoria: Doutor Paulo

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Apoio Financeiro e Material às Instituições na Promoção do Desenvolvimento Social

Valor: R$3.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$3.000.000,00

EMENDA Nº 465

Autoria: Doutor Paulo

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Renovação de Mobiliário E/Ou Equipamento

Valor: R$500.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$500.000,00

EMENDA Nº 466

Autoria: Gustavo Santana

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$8.903.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$8.903.180,00

EMENDA Nº 467

Autoria: Gustavo Santana

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Execução do Programa de Apoio ao Desenvolvimento Municipal – Padem

Valor: R$600.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$600.000,00

EMENDA Nº 468

Autoria: Gustavo Santana

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)
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Objeto do Gasto: Estruturação e Modernização

Valor: R$1.130.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.130.000,00

EMENDA Nº 469

Autoria: Gustavo Santana

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento – Seapa (despesas de

capital)

Objeto do Gasto: Mecanização no Campo

Valor: R$600.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$600.000,00

EMENDA Nº 470

Autoria: Gustavo Santana

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Apoio à Realização de Ações Esportivas

Valor: R$500.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$500.000,00

EMENDA Nº 471

Autoria: Gustavo Santana

Unidade  Orçamentária  Beneficiada:  Empresa  de  Assistência  Técnica  e  Extensão  Rural  do  Estado  de  Minas  Gerais

(despesas de capital)

Objeto do Gasto: Fomento para o Desenvolvimento do Setor Agropecuário

Valor: R$500.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$500.000,00

EMENDA Nº 472

Autoria: Gustavo Santana

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Modernização e Expansão do Sistema Prisional

Valor: R$692.250,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$692.250,00
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EMENDA Nº 473

Autoria: Gustavo Santana

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Modernização e Estruturação do Corpo de Bombeiros Militar de Minas Gerais

Valor: R$600.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$600.000,00

EMENDA Nº 474

Autoria: Gustavo Santana

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Gestão das Unidades Policiais

Valor: R$500.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$500.000,00

EMENDA Nº 475

Autoria: Gustavo Santana

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$3.780.929,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$3.780.929,00

EMENDA Nº 476

Autoria: Noraldino Júnior

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Policiamento Ostensivo Geral

Valor: R$840.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$840.000,00

EMENDA Nº 477

Autoria: Noraldino Júnior

Unidade Orçamentária  Beneficiada:  Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável  (despesas

correntes)

Objeto do Gasto: Promoção das Políticas Públicas de Proteção à Fauna Doméstica

Valor: R$8.063.179,00
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Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$8.063.179,00

EMENDA Nº 478

Autoria: Noraldino Júnior

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$8.903.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$8.903.180,00

EMENDA Nº 479

Autoria: Noraldino Júnior, Ulysses Gomes

Unidade Orçamentária  Beneficiada:  Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável  (despesas

correntes)

Objeto do Gasto: Promoção das Políticas Públicas de Proteção à Fauna Doméstica

Valor: R$30.000.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$30.000.000,00

EMENDA Nº 480

Autoria: Noraldino Júnior, Ulysses Gomes

Unidade Orçamentária  Beneficiada:  Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável  (despesas

correntes)

Objeto do Gasto: Promoção das Políticas Públicas de Proteção à Fauna Doméstica

Valor: R$15.000.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$15.000.000,00

EMENDA Nº 481

Autoria: Ricardo Campos

Unidade Orçamentária  Beneficiada:  Departamento de Edificações e Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais

(despesas correntes)

Objeto do Gasto: Conservação Rotineira da Malha&#8203; Viária

Valor: R$50.000.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$50.000.000,00

EMENDA Nº 482

Autoria: Ricardo Campos, Marquinho Lemos

Unidade Orçamentária  Beneficiada:  Departamento de Edificações e Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais

(despesas de capital)
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Objeto do Gasto: Implantação/Pavimentação da Malha – Construção e Adequação da Rodovia – Lmg 631- Trecho São João

da Ponte a Capitão Enéas

Valor: R$95.000.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$95.000.000,00

EMENDA Nº 483

Autoria: Ricardo Campos

Unidade  Orçamentária  Beneficiada:  Instituto  de  Desenvolvimento  do  Norte  e  Nordeste  de  Minas  Gerais  (despesas

correntes)

Objeto do Gasto: Promoção da Segurança Hídrica no Norte e Nordeste de Minas Gerais

Valor: R$20.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$20.000.000,00

EMENDA Nº 484

Autoria: Ricardo Campos

Unidade  Orçamentária  Beneficiada:  Instituto  de  Desenvolvimento  do  Norte  e  Nordeste  de  Minas  Gerais  (despesas

correntes)

Objeto do Gasto: Energização de Poços e Sistemas de Abastecimento de Água

Valor: R$27.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$27.000.000,00

EMENDA Nº 485

Autoria: Ricardo Campos

Unidade  Orçamentária  Beneficiada:  Instituto  de  Desenvolvimento  do  Norte  e  Nordeste  de  Minas  Gerais  (despesas

correntes)

Objeto do Gasto: Promoção do Desenvolvimento Socioeconômico do Norte e Nordeste de Minas Gerais

Valor: R$20.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$20.000.000,00

EMENDA Nº 486

Autoria: Ricardo Campos

Unidade  Orçamentária  Beneficiada:  Instituto  de  Desenvolvimento  do  Norte  e  Nordeste  de  Minas  Gerais  (despesas

correntes)

Objeto do Gasto: Implantação de Barragens Hidroagrícolas

Valor: R$10.000.000,00
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Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$10.000.000,00

EMENDA Nº 487

Autoria: Ricardo Campos

Unidade  Orçamentária  Beneficiada:  Instituto  de  Desenvolvimento  do  Norte  e  Nordeste  de  Minas  Gerais  (despesas

correntes)

Objeto do Gasto: Implantação de Sistema de Abastecimento de Água

Valor: R$70.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$70.000.000,00

EMENDA Nº 488

Autoria: Ricardo Campos

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade Estadual de Montes Claros (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Oferta de Cursos de Graduação

Valor: R$10.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$10.000.000,00

EMENDA Nº 489

Autoria: Ricardo Campos

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Combate de doenças causadas por impacto ambiental – Município de Riacho dos Machados (despesas

correntes)

Valor: R$1.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 490

Autoria: Rodrigo Lopes

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$8.903.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$8.903.180,00

EMENDA Nº 491

Autoria: Rodrigo Lopes
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Unidade  Orçamentária  Beneficiada:  Empresa  de  Assistência  Técnica  e  Extensão  Rural  do  Estado  de  Minas  Gerais

(despesas correntes)

Objeto do Gasto: Fomento para o Desenvolvimento do Setor Agropecuário

Valor: R$500.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$500.000,00

EMENDA Nº 492

Autoria: Rodrigo Lopes

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Gestão da Resposta a Desastres

Valor: R$400.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$400.000,00

EMENDA Nº 493

Autoria: Rodrigo Lopes

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Apoio Financeiro e Material às Instituições na Promoção do Desenvolvimento Social

Valor: R$500.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$500.000,00

EMENDA Nº 494

Autoria: Rodrigo Lopes

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$7.003.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$7.003.179,00

EMENDA Nº 495

Autoria: Rodrigo Lopes

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Econômico (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Apoio à Gestão de Projetos de Inovação Tecnológica

Valor: R$500.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$500.000,00
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EMENDA Nº 496

Autoria: Bruno Engler

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Suporte Básico e Avançado de Vida

Valor: R$3.900.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$3.900.000,00

EMENDA Nº 497

Autoria: Bruno Engler

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$5.003.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$5.003.180,00

EMENDA Nº 498

Autoria: Bruno Engler

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Mãos à Obra

Valor: R$1.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 499

Autoria: Bruno Engler

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação e Modernização

Valor: R$4.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$4.000.000,00

EMENDA Nº 500

Autoria: Bruno Engler

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Gestão da Resposta a Desastres

Valor: R$1.000.000,00
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Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 501

Autoria: Bruno Engler

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas de capital)

Objeto do Gasto:  Apoio,  Fomento  e  Articulação  de  Ações,  Projetos  e  Programas  Relativos à  Temática  de Segurança

Alimentar e Nutricional Sustentável

Valor: R$900.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$900.000,00

EMENDA Nº 502

Autoria: Bruno Engler

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Modernização da Polícia Judiciária

Valor: R$2.003.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$2.003.179,00

EMENDA Nº 503

Autoria: Betinho Pinto Coelho

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Acesso Eletivo

Valor: R$8.903.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$8.903.180,00

EMENDA Nº 504

Autoria: Betinho Pinto Coelho

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$8.903.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$8.903.179,00

EMENDA Nº 505

Autoria: Doorgal Andrada

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)
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Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$8.903.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$8.903.180,00

EMENDA Nº 506

Autoria: Doorgal Andrada

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$4.673.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$4.673.179,00

EMENDA Nº 507

Autoria: Doorgal Andrada

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Modernização da Polícia Judiciária

Valor: R$600.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$600.000,00

EMENDA Nº 508

Autoria: Doorgal Andrada

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação e Modernização

Valor: R$600.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$600.000,00

EMENDA Nº 509

Autoria: Doorgal Andrada

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento – Seapa (despesas de

capital)

Objeto do Gasto: Mecanização no Campo

Valor: R$1.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00
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EMENDA Nº 510

Autoria: Doorgal Andrada

Unidade  Orçamentária  Beneficiada:  Empresa  de  Assistência  Técnica  e  Extensão  Rural  do  Estado  de  Minas  Gerais

(despesas correntes)

Objeto do Gasto: Fomento para o Desenvolvimento do Setor Agropecuário

Valor: R$180.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$180.000,00

EMENDA Nº 511

Autoria: Doorgal Andrada

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Apoio Financeiro e Material às Instituições na Promoção do Desenvolvimento Social

Valor: R$1.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 512

Autoria: Doorgal Andrada

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Apoio à Realização de Ações Esportivas

Valor: R$500.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$500.000,00

EMENDA Nº 513

Autoria: Doorgal Andrada

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Gestão da Resposta a Desastres

Valor: R$150.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$150.000,00

EMENDA Nº 514

Autoria: Doorgal Andrada

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Atividade de Ensino de Graduação Presencial e a Distância

Valor: R$200.000,00
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Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$200.000,00

EMENDA Nº 515

Autoria: Lohanna

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Suporte Básico e Avançado de Vida

Valor: R$1.000.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 516

Autoria: Lohanna

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade Estadual de Montes Claros (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Apoio aos Programas de Pós-Graduação Stricto Sensu.

Valor: R$184.800,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$184.800,00

EMENDA Nº 517

Autoria: Lohanna

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Enfrentamento à Violência Contra a Mulher

Valor: R$560.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$560.000,00

EMENDA Nº 518

Autoria: Lohanna

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Gestão das Unidades Policiais

Valor: R$280.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$280.000,00

EMENDA Nº 519

Autoria: Lohanna

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)
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Objeto do Gasto: Estruturação e Modernização

Valor: R$390.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$390.000,00

EMENDA Nº 520

Autoria: Lohanna

Unidade Orçamentária Beneficiada: Instituto Estadual de Florestas (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Proteção e Conservação da Fauna Silvestre

Valor: R$200.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$200.000,00

EMENDA Nº 521

Autoria: Lohanna

Unidade  Orçamentária  Beneficiada:  Empresa  de  Assistência  Técnica  e  Extensão  Rural  do  Estado  de  Minas  Gerais

(despesas de capital)

Objeto do Gasto: Fomento para o Desenvolvimento do Setor Agropecuário

Valor: R$200.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$200.000,00

EMENDA Nº 522

Autoria: Lohanna

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Promoção, Defesa e Garantia dos Direitos das Mulheres

Valor: R$150.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$150.000,00

EMENDA Nº 523

Autoria: Lohanna

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Fortalecimento das Políticas de Assistência Estudantil

Valor: R$1.100.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.100.000,00
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EMENDA Nº 524

Autoria: Lohanna

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$2.616.865,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$2.616.865,00

EMENDA Nº 525

Autoria: Lohanna

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$1.121.514,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.121.514,00

EMENDA Nº 526

Autoria: Lohanna

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundação Hospitalar do Estado de Minas Gerais (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Atenção Integral nas Unidades Assistenciais de Referência

Valor: R$400.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$400.000,00

EMENDA Nº 527

Autoria: Lohanna

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$7.503.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$7.503.180,00

EMENDA Nº 528

Autoria: Lohanna

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Fortalecimento das Políticas de Assistência Estudantil

Valor: R$240.000,00

Página 161 de 195 www.almg.gov.br     

Sábado, 25 de novembro de 2023

http://www.almg.gov.br/


Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$240.000,00

EMENDA Nº 529

Autoria: Lohanna

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Atividade de Ensino de Graduação Presencial e a Distância

Valor: R$100.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$100.000,00

EMENDA Nº 530

Autoria: Lohanna

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável (despesas de

capital)

Objeto do Gasto:  Promoção das Políticas Públicas de Abastecimento de Água, Esgotamento Sanitário e Drenagem de

Águas Pluviais

Valor: R$150.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$150.000,00

EMENDA Nº 531

Autoria: Lohanna

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável (despesas de

capital)

Objeto do Gasto: Promoção das Políticas Públicas de Proteção à Fauna Doméstica

Valor: R$100.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$100.000,00

EMENDA Nº 532

Autoria: Lohanna

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Apoio à Realização de Ações Esportivas

Valor: R$100.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$100.000,00
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EMENDA Nº 533

Autoria: Lohanna

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento – Seapa (despesas de

capital)

Objeto do Gasto: Mecanização no Campo

Valor: R$100.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$100.000,00

EMENDA Nº 534

Autoria: Lohanna

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Fomento para Economia Popular Solidária e Promoção da Inclusão Produtiva

Valor: R$350.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$350.000,00

EMENDA Nº 535

Autoria: Lohanna

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Fortalecimento das Políticas de Assistência Estudantil

Valor: R$410.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$410.000,00

EMENDA Nº 536

Autoria: Lohanna

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Ação de Extensão Universitária

Valor: R$150.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$150.000,00

EMENDA Nº 537

Autoria: Lohanna

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Fortalecimento das Políticas de Assistência Estudantil

Valor: R$200.000,00
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Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$200.000,00

EMENDA Nº 538

Autoria: Lohanna

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Fortalecimento das Políticas de Assistência Estudantil

Valor: R$200.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$200.000,00

EMENDA Nº 539

Autoria: Enes Cândido

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$2.000.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$2.000.000,00

EMENDA Nº 540

Autoria: Enes Cândido

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Hospitalar e de Urgência e Emergência

Valor: R$6.903.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$6.903.180,00

EMENDA Nº 541

Autoria: Enes Cândido

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Gestão da Resposta a Desastres

Valor: R$150.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$150.000,00

EMENDA Nº 542

Autoria: Enes Cândido

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais (despesas correntes)
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Objeto do Gasto: Gestão da Resposta a Desastres

Valor: R$150.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$150.000,00

EMENDA Nº 543

Autoria: Enes Cândido

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação e Modernização

Valor: R$100.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$100.000,00

EMENDA Nº 544

Autoria: Enes Cândido

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação e Modernização

Valor: R$200.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$200.000,00

EMENDA Nº 545

Autoria: Enes Cândido

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Modernização da Polícia Judiciária

Valor: R$300.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$300.000,00

EMENDA Nº 546

Autoria: Enes Cândido

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$8.003.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$8.003.179,00
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EMENDA Nº 547

Autoria: João Vítor Xavier, Dr. Maurício

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas correntes)

Objeto  do  Gasto:  Bolsa  Atleta  e  Bolsa  Técnico  –  Incrementar  o  Apoio  Financeiros  aos  Atletas  do  Desporto  e  do

Paradesporto,  Especialmente  em  Virtude  das  Competições  Internacionais  Que  Serão  Realizadas  no  Ano  de  2024  em  Que  os

Esportistas Mineiros Têm Reais Chances de Conquistar Medalhas.

Valor: R$2.876.126,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$2.876.126,00

EMENDA Nº 548

Autoria: João Vítor Xavier, Dr. Maurício

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Apoio Financeiro e Material às Instituições na Promoção do Desenvolvimento Social – Aportar Mais

Recursos na Principal Política Pública de Apoio às Organizações da Sociedade Civil Sem Fins Lucrativos. O Terceiro Setor É Um

Parceiro Importante para o Poder Público, Que Atua Principalmente em Vazios Assistenciais do Estado, Com Apoio da Sociedade

Civil.

Valor: R$1.733.664,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$1.733.664,00

EMENDA Nº 549

Autoria: Dr. Maurício, João Vítor Xavier

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto:  Apoio e Fortalecimento  da  Rede de  Cuidado à  Pessoa  Com Deficiência  –  Estruturar  e  expandir  o

programa estadual de intervenção precoce avançado. Dos 853 Municípios, apenas 181 contam com a estrutura para atendimento

integral à pessoa com deficiência permanente, transitória e ou intermitente. Aproximadamente um quarto da população do estado tem

algum tipo de deficiência, razão pela qual buscamos o fortalecimento da rede estadual de cuidado à pessoa com deficiência.

Valor: R$102.596.851,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$102.596.851,00

EMENDA Nº 550

Autoria: Celinho Sintrocel

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$7.903.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$7.903.180,00

EMENDA Nº 551

Autoria: Celinho Sintrocel
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Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$1.000.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 552

Autoria: Celinho Sintrocel

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$7.803.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$7.803.179,00

EMENDA Nº 553

Autoria: Celinho Sintrocel

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação e Modernização

Valor: R$550.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$550.000,00

EMENDA Nº 554

Autoria: Celinho Sintrocel

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Gestão das Unidades Policiais

Valor: R$550.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$550.000,00

EMENDA Nº 555

Autoria: Vitório Júnior

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Modernização e Expansão do Sistema Prisional

Valor: R$52.020,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$52.020,00
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EMENDA Nº 556

Autoria: Vitório Júnior

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Gestão da Resposta a Desastres

Valor: R$1.700.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.700.000,00

EMENDA Nº 557

Autoria: Vitório Júnior

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Suporte Básico e Avançado de Vida

Valor: R$4.620.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$4.620.000,00

EMENDA Nº 558

Autoria: Vitório Júnior

Unidade  Orçamentária  Beneficiada:  Empresa  de  Assistência  Técnica  e  Extensão  Rural  do  Estado  de  Minas  Gerais

(despesas de capital)

Objeto do Gasto: Fomento para o Desenvolvimento do Setor Agropecuário

Valor: R$260.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$260.000,00

EMENDA Nº 559

Autoria: Vitório Júnior

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência

Valor: R$1.283.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$1.283.180,00

EMENDA Nº 560

Autoria: Vitório Júnior

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$1.000.000,00
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Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 561

Autoria: Vitório Júnior

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Atenção Especializada Ambulatorial

Valor: R$1.000.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 562

Autoria: Vitório Júnior

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Políticas Pré e Pós Hospitalares de Urgência e Emergência

Valor: R$1.000.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 563

Autoria: Vitório Júnior

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Gestão das Unidades Policiais

Valor: R$270.200,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$270.200,00

EMENDA Nº 564

Autoria: Vitório Júnior

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação e Modernização

Valor: R$190.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$190.000,00

EMENDA Nº 565

Autoria: Vitório Júnior

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas de capital)
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Objeto do Gasto: Promoção, Proteção e Reparação de Direitos Humanos

Valor: R$1.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 566

Autoria: Vitório Júnior

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Infraestrutura, Mobilidade e Parcerias (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Fomento à Infraestrutura Pública Municipal

Valor: R$800.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$800.000,00

EMENDA Nº 567

Autoria: Vitório Júnior

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Manutenção Predial

Valor: R$1.100.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.100.000,00

EMENDA Nº 568

Autoria: Vitório Júnior

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Execução do Programa de Apoio ao Desenvolvimento Municipal – Padem

Valor: R$888.624,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$888.624,00

EMENDA Nº 569

Autoria: Vitório Júnior

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$792.700,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$792.700,00
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EMENDA Nº 570

Autoria: Vitório Júnior

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$1.849.635,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.849.635,00

EMENDA Nº 571

Autoria: Celinho Sintrocel

Unidade Orçamentária  Beneficiada:  Secretaria  de Estado de Agricultura,  Pecuária  e  Abastecimento – Seapa (despesas

correntes)

Objeto do Gasto: Equipar o Campo Rural. (despesas correntes)

Valor: R$800.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$800.000,00

EMENDA Nº 572

Autoria: Celinho Sintrocel

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Qualificar Jovens e Adultos por meio de oficinas e ferramentas tecnológicas (despesas correntes)

Valor: R$2.800.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$2.800.000,00

EMENDA Nº 573

Autoria: Celinho Sintrocel

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Desenvolvimento da Educação para alunos Autistas (despesas correntes)

Valor: R$250.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$250.000,00

EMENDA Nº 574

Autoria: Celinho Sintrocel

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Assessoramento e Manutenção ao Trabalhador (despesas correntes)

Valor: R$150.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$150.000,00
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EMENDA Nº 575

Autoria: Celinho Sintrocel

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estabelecimento do Ambulatório de Referência para combate de doenças causadas por impacto ambiental.

(despesas correntes)

Valor: R$2.843.890,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$2.843.890,00

EMENDA Nº 576

Autoria: Celinho Sintrocel

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Infraestrutura, Mobilidade e Parcerias (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Asfaltamento de ruas. (despesas correntes)

Valor: R$1.000.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 577

Autoria: Celinho Sintrocel

Unidade Orçamentária  Beneficiada:  Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável  (despesas

correntes)

Objeto do Gasto: Instalação de miniusina de energia solar. (despesas correntes)

Valor: R$300.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$300.000,00

EMENDA Nº 578

Autoria: Celinho Sintrocel

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Segurança Pública de Minas Gerais (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Instalação do projeto Cinturão de Segurança com Olho Vivo. (despesas correntes)

Valor: R$1.000.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 579

Autoria: Celinho Sintrocel

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Curso de iniciação profissional. (despesas correntes)

Valor: R$150.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$150.000,00
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EMENDA Nº 580

Autoria: Celinho Sintrocel

Unidade Orçamentária  Beneficiada:  Secretaria  de Estado de Agricultura,  Pecuária  e  Abastecimento – Seapa (despesas

correntes)

Objeto do Gasto: Equipar o Campo Rural. (despesas correntes)

Valor: R$500.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$500.000,00

EMENDA Nº 581

Autoria: Celinho Sintrocel

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Construção de Casa dos Conselhos – Assistência Social. (despesas correntes)

Valor: R$1.000.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 582

Autoria: Celinho Sintrocel

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Construção de campo público de futebol. (despesas correntes)

Valor: R$300.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$300.000,00

EMENDA Nº 583

Autoria: Celinho Sintrocel

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Ar-condicionado nas escolas estaduais. (despesas correntes)

Valor: R$300.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$300.000,00

EMENDA Nº 584

Autoria: Celinho Sintrocel

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Construção de Delegacia Regional. (despesas correntes)

Valor: R$1.000.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 585

Autoria: Celinho Sintrocel
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Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Construção de sede de Superintendência de Saúde. (despesas correntes)

Valor: R$1.000.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 586

Autoria: Celinho Sintrocel

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Construção de sede de Superintendência Regional de Ensino. (despesas correntes)

Valor: R$1.000.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 587

Autoria: Celinho Sintrocel

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Construção de Delegacia Regional. (despesas correntes)

Valor: R$1.000.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 588

Autoria: Celinho Sintrocel

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Construção de Delegacia da Mulher. (despesas correntes)

Valor: R$700.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$700.000,00

EMENDA Nº 589

Autoria: Celinho Sintrocel

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Adequação de Posto de Apoio para receber alunos de pós-graduação e pesquisadores. (despesas correntes)

Valor: R$143.590,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$143.590,00

EMENDA Nº 590

Autoria: Andréia de Jesus

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$1.500.000,00
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Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.500.000,00

EMENDA Nº 591

Autoria: Andréia de Jesus

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$3.500.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$3.500.000,00

EMENDA Nº 592

Autoria: Andréia de Jesus

Unidade Orçamentária  Beneficiada:  Instituto  Estadual  do Patrimônio  Histórico  e  Artístico  de  Minas  Gerais  (despesas

correntes)

Objeto do Gasto: Salvaguarda do Patrimônio Cultural

Valor: R$900.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$900.000,00

EMENDA Nº 593

Autoria: Andréia de Jesus

Unidade  Orçamentária  Beneficiada:  Empresa  de  Assistência  Técnica  e  Extensão  Rural  do  Estado  de  Minas  Gerais

(despesas de capital)

Objeto do Gasto: Fomento para o Desenvolvimento do Setor Agropecuário

Valor: R$225.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$225.000,00

EMENDA Nº 594

Autoria: Andréia de Jesus

Unidade  Orçamentária  Beneficiada:  Empresa  de  Assistência  Técnica  e  Extensão  Rural  do  Estado  de  Minas  Gerais

(despesas de capital)

Objeto do Gasto: Assistência Técnica e Extensão Rural para Agricultores Familiares e Demais Públicos

Valor: R$300.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$300.000,00
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EMENDA Nº 595

Autoria: Andréia de Jesus

Unidade  Orçamentária  Beneficiada:  Empresa  de  Assistência  Técnica  e  Extensão  Rural  do  Estado  de  Minas  Gerais

(despesas correntes)

Objeto do Gasto: Fomento para o Desenvolvimento do Setor Agropecuário

Valor: R$36.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$36.000,00

EMENDA Nº 596

Autoria: Andréia de Jesus

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Enfrentamento à Violência Contra a Mulher

Valor: R$140.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$140.000,00

EMENDA Nº 597

Autoria: Andréia de Jesus

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Gestão da Resposta a Desastres

Valor: R$100.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$100.000,00

EMENDA Nº 598

Autoria: Andréia de Jesus

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Gestão da Resposta a Desastres

Valor: R$50.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$50.000,00

EMENDA Nº 599

Autoria: Andréia de Jesus

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Custódia e Ressocialização de Presos

Valor: R$676.249,00
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Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$676.249,00

EMENDA Nº 600

Autoria: Andréia de Jesus

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Custódia e Ressocialização de Presos

Valor: R$297.558,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$297.558,00

EMENDA Nº 601

Autoria: Andréia de Jesus

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Suporte Básico e Avançado de Vida

Valor: R$370.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$370.000,00

EMENDA Nº 602

Autoria: Andréia de Jesus

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundação Centro de Hematologia e Hemoterapia de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto:  Modernização E/Ou Melhoria da Infraestrutura Física E/Ou Tecnológica das  Unidades da Fundação

Hemominas

Valor: R$150.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$150.000,00

EMENDA Nº 603

Autoria: Andréia de Jesus

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência

Valor: R$8.383.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$8.383.180,00

EMENDA Nº 604

Autoria: Andréia de Jesus

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais (despesas correntes)
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Objeto do Gasto: Fortalecimento das Políticas de Assistência Estudantil

Valor: R$1.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 605

Autoria: Andréia de Jesus

Unidade Orçamentária Beneficiada: Universidade Estadual de Montes Claros (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Assistência Estudantil

Valor: R$178.372,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$178.372,00

EMENDA Nº 606

Autoria: Marquinho Lemos, Ricardo Campos

Unidade Orçamentária  Beneficiada:  Departamento de Edificações e Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais

(despesas de capital)

Objeto do Gasto: Implantação/Pavimentação da Malha – Pavimentação Asfáltica da Mg-214, Trecho Senador Modestino

Gonçalves a Capelinha, Passando Por Itamarandiba

Valor: R$100.000.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$100.000.000,00

EMENDA Nº 607

Autoria: Andréia de Jesus

Unidade Orçamentária Beneficiada: Advocacia Geral do Estado (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Fomento à Utilização de Métodos Alternativos de Solução de Conflitos

Valor: R$100.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$100.000,00

EMENDA Nº 608

Autoria: Andréia de Jesus

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Programa Estadual do Transporte Escolar – Pte/Mg – Transporte Escolar para o Município de São João da

Ponte para a Comunidade Terra Dura.

Valor: R$50.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$50.000,00
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EMENDA Nº 609

Autoria: Andréia de Jesus

Unidade Orçamentária  Beneficiada:  Secretaria  de Estado de Agricultura,  Pecuária  e  Abastecimento – Seapa (despesas

correntes)

Objeto do Gasto:  Regularização  Fundiária  de Imóveis  Rurais  –  Viabilizar  o  Cumprimento das  Diretrizes  Estratégicas

Constantes no Programa 110 – Regularização Fundiária – Ampliação de Segurança Jurídica no Campo.

Valor: R$960.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$960.000,00

EMENDA Nº 610

Autoria: Andréia de Jesus

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Cultura e Turismo (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Gestão, Manutenção e Modernização de Equipamentos Culturais para Atendimento ao Público – Ação

5002 – Gestão da Lei Estadual de Incentivo à Cultura

Valor: R$400.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$400.000,00

EMENDA Nº 611

Autoria: Andréia de Jesus

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Econômico (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Regularização Fundiária de Territórios Coletivos

Valor: R$23.199.588,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$23.199.588,00

EMENDA Nº 612

Autoria: Andréia de Jesus

Unidade Orçamentária  Beneficiada:  Instituto de Desenvolvimento do Norte e  Nordeste de Minas Gerais  (despesas  de

capital)

Objeto do Gasto: Energização de Poços e Sistemas de Abastecimento de Água

Valor: R$8.000.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$8.000.000,00

EMENDA Nº 613

Autoria: Andréia de Jesus

Unidade Orçamentária  Beneficiada:  Instituto  Estadual  do Patrimônio  Histórico  e  Artístico  de  Minas  Gerais  (despesas

correntes)

Objeto do Gasto: Salvaguarda do Patrimônio Cultural

Valor: R$16.000.000,00
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Dedução: Reserva de Contingência – R$16.000.000,00

EMENDA Nº 614

Autoria: Andréia de Jesus

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Implementação e Manutenção dos Centros de Referência em Direitos Humanos

Valor: R$8.000.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$8.000.000,00

EMENDA Nº 615

Autoria: Andréia de Jesus

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Programa de Proteção aos Defensores de Direitos Humanos – Ppddh

Valor: R$2.000.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$2.000.000,00

EMENDA Nº 616

Autoria: Andréia de Jesus

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Educação Quilombola

Valor: R$1.200.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$1.200.000,00

EMENDA Nº 617

Autoria: Professor Wendel Mesquita

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$703.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$703.179,00

EMENDA Nº 618

Autoria: Professor Wendel Mesquita

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação e Modernização

Valor: R$2.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$2.000.000,00
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EMENDA Nº 619

Autoria: Professor Wendel Mesquita

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Gestão da Resposta a Desastres

Valor: R$500.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$500.000,00

EMENDA Nº 620

Autoria: Professor Wendel Mesquita

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Gestão das Unidades Policiais

Valor: R$1.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 621

Autoria: Professor Wendel Mesquita

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento – Seapa (despesas de

capital)

Objeto do Gasto: Circuitos de Comercialização

Valor: R$400.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$400.000,00

EMENDA Nº 622

Autoria: Professor Wendel Mesquita

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável (despesas de

capital)

Objeto do Gasto: Promoção das Políticas Públicas de Proteção à Fauna Doméstica

Valor: R$500.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$500.000,00

EMENDA Nº 623

Autoria: Professor Wendel Mesquita

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Apoio Financeiro e Material às Instituições na Promoção do Desenvolvimento Social
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Valor: R$1.500.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.500.000,00

EMENDA Nº 624

Autoria: Professor Wendel Mesquita

Unidade  Orçamentária  Beneficiada:  Empresa  de  Assistência  Técnica  e  Extensão  Rural  do  Estado  de  Minas  Gerais

(despesas de capital)

Objeto do Gasto: Assistência Técnica e Extensão Rural para Agricultores Familiares e Demais Públicos

Valor: R$500.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$500.000,00

EMENDA Nº 625

Autoria: Professor Wendel Mesquita

Unidade Orçamentária  Beneficiada:  Instituto de Desenvolvimento do Norte e  Nordeste de Minas Gerais  (despesas  de

capital)

Objeto do Gasto: Promoção do Desenvolvimento Socioeconômico do Norte e Nordeste de Minas Gerais

Valor: R$800.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$800.000,00

EMENDA Nº 626

Autoria: Professor Wendel Mesquita

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$4.451.590,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$4.451.590,00

EMENDA Nº 627

Autoria: Professor Wendel Mesquita

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$4.451.590,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$4.451.590,00
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EMENDA Nº 628

Autoria: Professor Wendel Mesquita

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Cultura e Turismo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Gestão, Manutenção e Modernização de Equipamentos Culturais para Atendimento ao Público

Valor: R$400.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$400.000,00

EMENDA Nº 629

Autoria: Professor Wendel Mesquita

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Modernização e Expansão do Sistema Prisional

Valor: R$600.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$600.000,00

EMENDA Nº 630

Autoria: Delegado Christiano Xavier

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Apoio Financeiro e Material às Instituições na Promoção do Desenvolvimento Social

Valor: R$250.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$250.000,00

EMENDA Nº 631

Autoria: Delegado Christiano Xavier

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Infraestrutura, Mobilidade e Parcerias (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Fomento à Infraestrutura Pública Municipal

Valor: R$1.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 632

Autoria: Delegado Christiano Xavier

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Execução do Programa de Apoio ao Desenvolvimento Municipal – Padem

Valor: R$2.000.000,00
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Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$2.000.000,00

EMENDA Nº 633

Autoria: Delegado Christiano Xavier

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação e Modernização

Valor: R$1.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 634

Autoria: Delegado Christiano Xavier

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$4.403.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$4.403.179,00

EMENDA Nº 635

Autoria: Delegado Christiano Xavier

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Apoio Financeiro e Material às Instituições na Promoção do Desenvolvimento Social

Valor: R$250.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$250.000,00

EMENDA Nº 636

Autoria: Delegado Christiano Xavier

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Acesso Eletivo

Valor: R$1.000.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 637

Autoria: Delegado Christiano Xavier

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)
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Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Hospitalar e de Urgência e Emergência

Valor: R$3.500.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$3.500.000,00

EMENDA Nº 638

Autoria: Delegado Christiano Xavier

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$2.000.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$2.000.000,00

EMENDA Nº 639

Autoria: Delegado Christiano Xavier

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência

Valor: R$1.403.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$1.403.180,00

EMENDA Nº 640

Autoria: Delegado Christiano Xavier

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$1.000.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 641

Emenda retirada pelo autor.

EMENDA Nº 642

Emenda retirada pelo autor.

EMENDA Nº 643

Emenda retirada pelo autor.
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EMENDA Nº 644

Emenda retirada pelo autor.

EMENDA Nº 645

Emenda retirada pelo autor.

EMENDA Nº 646

Autoria: Coronel Henrique, Zé Guilherme

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Projeto Somar – Programa das Escolas Cívico Militares

Valor: R$100.000.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$100.000.000,00

EMENDA Nº 647

Autoria: Celinho Sintrocel

Unidade Orçamentária  Beneficiada:  Departamento de Edificações e Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais

(despesas correntes)

Objeto do Gasto: Construção de acesso. (despesas correntes)

Valor: R$20.000.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$20.000.000,00

EMENDA Nº 648

Autoria: Thiago Cota

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$8.903.180,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$8.903.180,00

EMENDA Nº 649

Autoria: Thiago Cota

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação e Modernização

Valor: R$350.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$350.000,00

EMENDA Nº 650

Autoria: Thiago Cota
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Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Fomento a Inovação e Aprimoramento de Projetos de Desenvolvimento Social

Valor: R$500.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$500.000,00

EMENDA Nº 651

Autoria: Thiago Cota

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento – Seapa (despesas de

capital)

Objeto do Gasto: Estradas e Infraestrutura Rural

Valor: R$500.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$500.000,00

EMENDA Nº 652

Autoria: Thiago Cota

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$7.553.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$7.553.179,00

EMENDA Nº 653

Autoria: Andréia de Jesus

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Enfrentamento à Violência Contra a Mulher

Valor: R$1.400.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$1.400.000,00

EMENDA Nº 654

Autoria: Andréia de Jesus

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Implantação de Unidades de Prevenção à Criminalidade

Valor: R$1.000.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$1.000.000,00
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EMENDA Nº 655

Autoria: Andréia de Jesus

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Prevenção Social às Violências e Criminalidades

Valor: R$1.000.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 656

Autoria: Andréia de Jesus

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Manutenção e Implantação de Metodologia de Custódias Alternativas

Valor: R$1.000.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 657

Autoria: Andréia de Jesus

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Unidades de Saúde do Sistema Prisional

Valor: R$1.000.000,00

Dedução: Reserva de Contingência – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 658

Autoria: Ricardo Campos

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Acesso Eletivo

Valor: R$1.206.580,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$1.206.580,00

EMENDA Nº 659

Autoria: Ricardo Campos

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Assessoramento e Gerenciamento de Políticas Públicas

Valor: R$1.175.342,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$1.175.342,00
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EMENDA Nº 660

Autoria: Ricardo Campos

Unidade  Orçamentária  Beneficiada:  Empresa  de  Assistência  Técnica  e  Extensão  Rural  do  Estado  de  Minas  Gerais

(despesas de capital)

Objeto do Gasto: Fomento para o Desenvolvimento do Setor Agropecuário

Valor: R$1.000.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 661

Autoria: Ricardo Campos

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$7.161.179,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$7.161.179,00

EMENDA Nº 662

Autoria: Ricardo Campos

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$1.000.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$1.000.000,00

EMENDA Nº 663

Autoria: Ricardo Campos

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência

Valor: R$5.521.258,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$5.521.258,00

EMENDA Nº 664

Autoria: Ricardo Campos

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$742.000,00

Página 189 de 195 www.almg.gov.br     

Sábado, 25 de novembro de 2023

http://www.almg.gov.br/


Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$742.000,00

EMENDA Nº 665

Autoria: Sargento Rodrigues

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$1.786.665,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$1.786.665,00

EMENDA Nº 666

Autoria: Sargento Rodrigues

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação da Atenção Primária

Valor: R$1.600.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$1.600.000,00

EMENDA Nº 667

Autoria: Sargento Rodrigues

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Política de Atenção Hospitalar e Urgência e Emergência

Valor: R$3.300.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$3.300.000,00

EMENDA Nº 668

Autoria: Sargento Rodrigues

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Atenção Especializada Ambulatorial

Valor: R$900.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$900.000,00

EMENDA Nº 669

Autoria: Sargento Rodrigues

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)
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Objeto do Gasto: Assessoramento e Gerenciamento de Políticas Públicas

Valor: R$672.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$672.000,00

EMENDA Nº 670

Autoria: Sargento Rodrigues

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Acesso Eletivo

Valor: R$344.515,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$344.515,00

EMENDA Nº 671

Autoria: Sargento Rodrigues

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$523.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$523.000,00

EMENDA Nº 672

Autoria: Sargento Rodrigues

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Estruturação e Modernização

Valor: R$447.450,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$447.450,00

EMENDA Nº 673

Autoria: Sargento Rodrigues

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Estruturação e Modernização

Valor: R$3.399.500,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$3.399.500,00
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EMENDA Nº 674

Autoria: Sargento Rodrigues

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Modernização da Polícia Judiciária

Valor: R$390.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$390.000,00

EMENDA Nº 675

Autoria: Sargento Rodrigues

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Modernização da Polícia Judiciária

Valor: R$1.647.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.647.000,00

EMENDA Nº 676

Autoria: Sargento Rodrigues

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais (despesas correntes)

Objeto do Gasto:  Modernização e Estruturação do Corpo de Bombeiros Militar de Minas Gerais

Valor: R$60.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$60.000,00

EMENDA Nº 677

Autoria: Sargento Rodrigues

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Gestão da Resposta a Desastres

Valor: R$120.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$120.000,00

EMENDA Nº 678

Autoria: Sargento Rodrigues

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Modernização e Expansão do Sistema Prisional

Valor: R$1.004.000,00
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Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$1.004.000,00

EMENDA Nº 679

Autoria: Sargento Rodrigues

Unidade Orçamentária Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Apoio e Fortalecimento da Rede de Cuidado à Pessoa Com Deficiência

Valor: R$300.000,00

Dedução:  Fundo  Estadual  de  Saúde  –  2087  –  Reserva  para  Atendimento  das  Emendas  Parlamentares  Individuais

Vinculadas às Ações e Serviços Públicos de Saúde (outras despesas correntes) – R$300.000,00

EMENDA Nº 680

Autoria: Sargento Rodrigues

Unidade Orçamentária Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo (despesas correntes)

Objeto do Gasto: Transferências Especiais

Valor: R$150.000,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$150.000,00

EMENDA Nº 681

Autoria: Sargento Rodrigues

Unidade Orçamentária Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Modernização e Estruturação do Corpo de Bombeiros Militar de Minas Gerais

Valor: R$784.950,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$784.950,00

EMENDA Nº 682

Autoria: Sargento Rodrigues

Unidade Orçamentária Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais (despesas de capital)

Objeto do Gasto: Modernização da Polícia Judiciária

Valor: R$377.279,00

Dedução: Secretaria de Estado de Governo – 2138 – Reserva para Atendimento das Emendas Parlamentares Individuais e

de Blocos e Bancadas (outras despesas correntes) – R$377.279,00
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MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ADESÃO A ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 161/2023

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Perfil Computacional Ltda. Objeto: servidor

de rede. Dotação Orçamentária:  1011.01.031.729.4239.4.4.90(10.1).  Licitação: adesão à Ata de Registro de Preços nº 2/2023, do

Departamento de Engenharia e Construção do Exército Brasileiro, Pregão Eletrônico para Registro de Preços n° 3/2022, Processo

Administrativo n° 64444.002544/2022-93.

AVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico nº 71/2023

Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 151/2023

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que fará realizar em 11/12/2023, às 15 horas, pregão

eletrônico do tipo  menor preço, através da internet, tendo por finalidade selecionar a proposta mais vantajosa para a aquisição de

detectores de metais portáteis.

O edital se encontra à disposição dos interessados nos sites www.compras.mg.gov.br e www.almg.gov.br.

Belo Horizonte, 24 de novembro de 2023.

Cristiano Felix dos Santos Silva, diretor-geral.

AVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico nº 72/2023

Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 153/2023

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que fará realizar em 12/12/2023, às 15 horas, pregão

eletrônico do tipo menor preço, através da internet, tendo por finalidade a aquisição de placas de homenagem.

O edital se encontra à disposição dos interessados nos sites www.compras.mg.gov.br e www.almg.gov.br.

Belo Horizonte, 24 de novembro de 2023.

Cristiano Felix dos Santos Silva, diretor-geral.

TERMO DE CONTRATO Nº 55/2023

Número no Siad: 9389628

Contratante:  Assembleia  Legislativa  do  Estado  de  Minas  Gerais.  Contratada:  Escritório  Central  de  Arrecadação  e

Distribuição  –  Ecad.  Objeto:  autorização  para  a  execução  pública  de  obras  musicais,  lítero-musicais  e  fonogramas,  através  da

transmissão ou emissão, simultânea ou não, das programações da TV Legislativa e da Rádio ALMG e por meio de sonorização

ambiental interna no Palácio da Inconfidência, no Edifício Carlos Drummond de Andrade e no Edifício Tiradentes . Vigência:  12

meses contados a partir da data de assinatura, inclusive. Licitação: inexigível, nos termos do art. 25, caput, da Lei Federal nº 8.666, de

1993. Dotação orçamentária: 1011-01.031.729.4239.0001 – 3.3.90 (10.1).
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TERMO DE CREDENCIAMENTO Nº 33/2023

Credenciante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Credenciada: Baires Odontologia Ltda. Objeto: prestação

de serviços de assistência odontológica, nas especialidades de clínica geral odontológica e de ortodontia, em regime ambulatorial, aos

beneficiários da assistência de saúde da credenciante. Vigência: 60 meses, a partir da data da assinatura. Licitação: inexigibilidade, por

inviabilidade  de  competição,  nos  termos  do  art.  25,  caput,  da  Lei  Federal  nº  8.666,  de  1993.  Dotação  orçamentária:

1011.01.031.729.4239.0001-3.3.90 (10.1).

TERMO DE ADITAMENTO Nº 101/2023

Número no Siad: 9223974-6

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Atrium Empresa de Viagens e Turismo Ltda. –

EPP. Objeto do contrato: prestação dos serviços de fornecimento de passagens aéreas nacionais e internacionais, incluindo volumes

extras de bagagens, quando for o caso, de todas as companhias de transporte aéreo, incluindo reserva, emissão, remarcação, marcação

de lugares,  cancelamento e reembolso de bilhetes  aéreos;  serviço de hospedagem em hotel  no território nacional e  no exterior;

contratação de seguro no caso de viagem ao exterior; locação de veículos na localidade de destino, com ou sem motorista, e com

combustível e seguro total; traslados e recepção em aeroportos; e despachantes para solicitação de vistos. Objeto do aditamento:

acréscimo de 25% no valor total anual estimado do contrato. Vigência: de 16/10/2023 a 18/03/2024, inclusive. Dotação orçamentária:

1011.01.031.729.4239.0001.3.3.90.

TERMO DE ADITAMENTO Nº 102/2023

Número no Siad: 9275430-5

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Konvergente Telecomunicações Eireli. Objeto

do  contrato:  disponibilização  de  licenças  corporativas  Business  e  Pro,  da  plataforma  Zoom.  Objeto  do  aditamento: terceira

prorrogação,  com  reajuste  de  preço.  Vigência:  12  meses,  de  31/3/2024  até  30/3/2025,  inclusive.  Dotação  orçamentária:

1011.01.031.729.4239.0001 3.3.90 (10.1).
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